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1. IMacmopt KOMIIEKTa KOHTPOJIbHO-U3MEPUTEIbHBIX MAaTEPUATIOB

KoMruiekT KOHTpOJIbHO-U3MepUTenbHbIX MaTepuayioB (mamee KMM) mpennasnadeH st
KOHTPOJISI U OIEHKH 00pa30BaTeNbHBIX IOCTIDKCHHH OOYYaroIUXcs, OCBOMBLIMX IMPOrPaMMy
y4eOHOM TUCIUIUIMHBI DJIEMEHTHI BBICIIEH MaTeMaTHUKH.

KM BKIIOYaeT KOHTPOJIBHBIE MaTepHUaJIbl

IJid MPOBCACHUA TCKYHICTO KOHTPOJIA H

IIPOMEXKYTOUHOM aTTecTaluu B popme, 3aueTa, HAKOMUTEIbHON OLIEHKH, SK3aMEHa.

KHWM pa3paboran Ha OCHOBaHUY TOJO0KECHUH:
-OCHOBHOH TTpodeCCHOHAIbHON 00pa3oBaTesibHOM porpamMmsl 1o cnermaibHocta CI1O;
-paboyeii mporpamMmbl y4eOHOU JUCIMILTUHBI DJIEMEHTHI BBICIICH MaTeMAaTHUKH.

2. Pe3yabTaThl 0CBOEHHS YUeOHO JUCUMILIMHBI, MOJIeKAIINE IIPOBEPKe

2.1. B pe3ynpTare arTecTanmud IO Y4YeOHOH NUCHUIUIMHE OCYIICCTBIISCTCS KOMIUICKCHAs
NPOBEpPKA CICAYIONIMX YMEHUH U 3HAHHI, KOTOphIe (OPMHPYIOT OOIINE KOMITCTCHIINH:

Tabnuua 1.

PesyabTaThl 00yyeHusi: yMeHUs,
3HAHMSA U 001Me KOMIIeTeH T

IToka3aTenn oeHKH pe3yJjbTara

dopma
KOHTPOJIA ¥
OLICHUBAHUSA

YMeTh:

V¥ 1. - BeinoaHsATh onepanuu Hajl
MaTpullaMu;

OK.4 - ocyniecTBisITh HOUCK U
HCI0JIb30BaHNE UH(POpMALUH,
HE00X0AUMOM 1151 H3PPEKTHBHOTO
BBITIOJTHEHUS PO ECCHOHATBHBIX
3a/1a4, Ipo(ecCHOHATBHOTO U
JIUYHOCTHOTO Pa3BUTHS;

OK.5- HCIIOJIb30BaTh
MH(POPMALMOHHO-KOMMYHUKAIIUOHHBIE
TEXHOJIOTUM B  NpOodecCHOHATbHON
JESTENIbHOCTH;

OK.2 — oprann3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO
NeSITeIbHOCTh, BBIOMPAaTh  THUIIOBBIE
METOJIbl U  CIOCOOBI  BBIIIOJHEHUS
npoecCHOHANBHBIX 3a/1a4, OLICHWBATh
ux 3(pPEeKTUBHOCTD U KaYECTBO;

OK.6 — PaGoTtaTh B KOJJICKTUBE U
KoMaHze, 3(p(EeKTUBHO o00ImaTbes ¢
KOJJIETaMH, PYKOBOJICTBOM,
MOTpeOUTeIIMU

BrimonHenue onepanuii Ha
MaTpuIaMu

IIpaxTueckoe
3aHATHE.

¥2.- Pemnrats cucTEMBI JIMHEHHBIX
YpaBHEHUM.
OK.4 - ocymniecTBIsTh IOUCK U

MCIO0JIb30BaHNE UHPOpMAIUH,
HeoOXxoauMoi 1715t 3 (HEeKTUBHOTO
BBITTOJTHEHUS TPO(eCCHOHATBHBIX
3aja4, Npo(ecCHOHANBHOTO U
JMYHOCTHOTO Pa3BUTHSA;

OK.5-ucnomnp3oBaTh MHGOPMALMOHHO-
KOMMYHMKAI[UOHHBIE TEXHOJOTHUU B

Pemenue cucrem JIMHENHBIX
YpaBHEHUI

IIpaxTrueckoe
3aHsATHC.




poeCCHOHATIBHOM 1€ TENbHOCTH;
OK.2 — opranu3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO
NesITeIbHOCTb, BbIOMpPAaTh  THUIIOBBIE
METOABl M  CHOCOOBI  BBIMOJTHEHUS
poeCCUOHANIBHBIX 3a/1a4, OLICHUBATh
uX 3 (PEKTUBHOCTH U Ka4eCTBO;

OK.6 — PaGoTtath B KOJIJIEKTUBE U
KoMaHie, 3 (HeKTUBHO 00IIATHCS C
KOJIJIEraMH, PyKOBOJCTBOM,
MOTPEOUTENIMU

¥3. - [IpuMeHsTh METO b

TG epeHIaIbLHOTO |
MHTETPAIIbHOTO UCUUCIICHUS

OK.4 - ocyniecTBidTh NOUCK U
UCIOJIb30BaHKE UHPOpMAIUH,
HeoOXxoauMoi 1151 3 (HEeKTHBHOTO
BBITIOJTHEHUS TPOPECCUOHATBHBIX
3a1a4, mpohecCHOHALHOTO U
JIUYHOCTHOTO Pa3BUTHS;
OK.5-ucnonp3oBaTh MHGOPMALIMOHHO-
KOMMYHHKAITUOHHBIC ~TEXHOJIOTUH B
npodeccnoHanbHOM e TENbHOCTH;
OK.2 — oprann3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO
NeSTeNbHOCTh,  BBIOMpPATh  THUIIOBBIE
METOABl U  CIOCOOBI  BBIMOJHEHUS
npodeccuoHaNbHBIX 3a/a4, OIEHUBATh
uX 3 (PEKTUBHOCTH U Ka4eCTBO;

OK.6 — PaGoTtath B KOJIJIEKTUBE U
KoMmaHze, AS(PQPEKTUBHO O0OmATHCA C
KOJIJIETaMH, PYKOBOJICTBOM,
MOTpeOUTEIIMU

[IpuMeHeHne METONOB
muddepeHIaTbHOTO U
MHTETPATBHOT0 HCUHCICHUS TTPU
pelIeHnu 3a1ad

CamocrosiTenbHast
pabora;

YcTHbI onpoc;
IIpakTueckoe
3aHATHE

Y4. - Pemnats nuddepennnanbrble
YpaBHEHUS,

OK.4 - ocymniecTBIsTh IOUCK U
HCIO0JIb30BaHNE UH(POpMAIUH,
HE00X0AUMOM 1151 H3PPEKTUBHOTO
BBINOJIHEHUS TPO(HEeCCHOHAIBHBIX
3aja4, Npo(ecCHOHANBHOTO U
JIMYHOCTHOTO PAa3BUTHSA;
OK.5-ucnosnp3oBars HHGOPMALMOHHO-
KOMMYHHUKAI[IOHHBIE TEXHOJOTHH B
npoeCcCHOHATILHOM 1eATENbHOCTH,
OK.2 — oprann3oBbIBaTh COOCTBEHHYIO
JesITeIbHOCTh,  BBIOMPAaTh  THUIIOBBIE
METOABl H  CHOCOOBI  BBITIOJTHEHUS
npoeCCUOHANBHBIX 3a/1a4, OIIEHHWBATh
uXx 3 PEeKTUBHOCTH U KaYeCTBO;

OK.6 — PaGoTtaTh B KOJJICKTUBE U
KoMaHze, 3¢G(eKTUBHO o00maTbes ¢
KOJIJIETaMH, PYKOBOJICTBOM,

Pemenue nuddepeHanbHbIX
ypaBHeHUH | 1 2-T0 mopsika

YcTHBIN ompoc,
[IpaxTnueckoe
3aHATHE




MOTpeOUTEIIMU

3HaTh:

31. - OCHOBBI MaTEMaTUYECKOTO Bocnpoussenenue ocHOB YerHbiii  omnpoc,
aHaJIu3a, IMHEMHON M aHAJIUTUYECKOM | MAaTEMaTU4YECKOIO aHaIu3a, CaMOCTOsTEIIbHAs
reOMETPHU; JIMHEHOMN M aHAJTMTUYECKON pabora;

T€OMETPHUH TP PEIICHUH 3a/1a4
32 - OcHoBbl nuddepeHmaibHoro u | Bocrnpon3senenne ocCHOB YcrHblit onpoc.
THTETPaIbHOTO UCUUCIICHUS g hepeHInaTbLHOTO U

WHTETrpalbHOTO UCUUCIICHUS TIPU
pelieHnu 3a1a4

3. OneHka ocBoeHHMs Y4eOHOM JUCHUIIMHBI:
3.1. ®opmMbI M MeTOAbI OLIEHUBAHMS

[IpeameToM OLIEHKM CyXaT YMEHUS WU 3HAHUA [0 JUCUUIUIMHE OJIEMEHTHl BbICHICH
MaTeMaTHKH, HallpaBJIeHHbIE HA (OPMHUPOBAHUE OOIINX KOMITETECHIIHHA.

KoHTponp kauecTBa OCBOECHMSI JUCLUUILIMHBI IPOBOJUTCA B IPOLECCE TEKYILIEro
KOHTPOJISI U TPOMEXKYTOUHOM aTTeCTal|HU.

Texymuii KOHTPOJIb MPOBOJUTCS B Mpelenax y4eOHOro BpEMEHH, OTBEACHHOIO Ha
JUCLUIUIMHY, KaK TpaJWLUOHHBIMH, TaK ¥ HHHOBALMOHHBIMH METOJAaMH, BKIIIOYas
KOMITBIOTEPHOE TECTUPOBaHUE. Pe3yabTaThl TEKYILIETr0 KOHTPOJIS YUYUTHIBAIOTCS MPU MMOJBEACHUN
UTOTOB M0 AUCLUILIINHE.

[IpomexyTouHas aTTecTanus IPOBOAWTCA B ¢dopMme: 3ayera, HAKONMHUTEIbHOW OILIEHKH,
9K3aMeHa TI0 HWTOTaM H3Yy4YCeHHs AUCHUIUIMHBI B KOHIE ydeOHoro roma. IIpomexxyrounas
aTTecTaIlys 3a4€T, SK3aMEH MTPOBOAMUTCS B MUCbMEHHOM (opMe (TECTUpOBAHUE).



KoHTposb 1 o1ieHKa 0CBOEHUs yaeOHOM AUCIIUIUIMHBI IO TeMaM (paszienam)
Tabnuua 2



DJ1eMeHT y4eOHol DopMbI U METOAbI KOHTPOJIA
AUCHHUITIIMHBI
Texkymmii KOHTPOJIb Py0e:xHbIN KOHTPOJIb IIpome:xyTouHast
aTrecranus
®opmMa KOHTPOJIS IIpoBepsiembl d®opma IIpoBepsiemble ®opma IIpoBepsiemble
e OK,V,3 KOHTPOJIf OK,V,3 KOHTPOJIf OK,V,3

Paznen 1. 3ayem V1,¥2,31, OK2,
DJIeMeHTBI JIMHEeIHO OK4-OK6
ajaredpnbl
Tema 1.1 IIpaxmuuecxoe 3anamueNel V1,31,0K2,
Marpuel, Ipaxmuueckoe 3ansimueNe 2 OK4-OK6
OIPEACTINTEITN
Tema 1.2 IIpaxmuueckoe 3anamueNe3 ¥2,31, OK2,
CHCcTEeMBI THHEHHBIX 0K4_0R'6
YpaBHEHUU
Pazgen 2. 3auem V3,31,
AHajuTHYECKAs OK 2. OK4 —
reoMeTpusi Ha
INIOCKOCTH U B OK6
MPOCTPAHCTBE
Tema 2.1. Meton Yemuwviin onpoc,
KOOpAHHAT Ha Camocmosamenvhas paboma V3,31, OK2,
miockocTu. [Ipsmas
—— Ilpakmuueckoe 3anamueNed OK4-OK6
KpuBsie BTOporo IIpakmuyeckoe 3ansamueNe 5
TIopAIKa Ha TNIOCKOCTH
Pasnen 3. 3auem V3,31,32, OK2,
Judpdepenuuannuoe OK4-OK6
HCYHUCJICHUC
Tema 3.1 IIpaxmuueckoe sansamueNe 6 YV3,31,0K2
Hupdepenmancioe | Cyyocmonmenvhasn paboma OK4-OK6
HCHHCIICHIE byHKLIH IIpakmuueckoe 3anamueNel
OIHOU NIEPEMEHHOU ycmeuz Onpoc

IIpakmuueckoe 3anamueNe 8

Ilpakmuueckoe 3anamueNe 9

IIpakmuueckoe 3anamueNe 10




Paznen 4. Hakxonum | V3,Y4,31,32,
HurerpaibHoe eNbHAS OK?2,
uemcaenne oyenKa OK4-OK6
Tema 4.1 Yemmuoiii onpoc V3,¥4,31,32, | Konmponvhas V3,31, OK2,
Heonpenenentbii, IIpakmuueckoe 3anamueNel 1 OK2, paboma Nel OK4-OK6
;EIT):?;’:;HHHH Ilpakmuueckoe 3anamueNe 12 OK4-OK6
Ipaxmuuecxoe 3anamue Ne 13
Ipakmuueckoe 3anamueNel4
IIpaxmuuecxoe 3anamue Nold
Tema V3,32, OK2, Ox3zamen
4.2 UnrerpansHoe Ipakmuyeckoe 3anamueNel 6 OK4-OKo6
HCHIMCIICHIE Ilpakmuueckoe 3anamue Nel7
(yHKIHU IBYX
TIEPEMCHHBIX
Paznen 5. Oxsamen | V3,32, OK2,
YmucaoBele psaabl, OK4-OK6
nmocjaea0BaTeJIbHO
CTH
Tema 5.1 Ipaxmuueckoe 3anamue Ne 18. | V3,32, OK2,
Hucnosbie pseL, Ipakmuyeckoe sansamue Ne 19. | OK4-OK6
IOCJICJOBATCIIBHOC
TH
Pasznen 6. Oxzamen | V4, 31, OK2,
Mudpdepenunans OK4-OKo6
HbIC YPABHCHUSA
Tema 6.1 Yemmuwuii onpoc V4,31, OK2, | Koumponvhas V4, 31, OK2,
Audbepenuman:y IIpakmuueckoe 3anamue Ne 20 | OK4-OK6 paboma Ne2 OK4-OK6
bIC YPABHCHUA
Paznen 7. Oxsamen | V3,31, OK2,
KommniekcHble yncia OK4-OK6
Tema 7.1. Yemmuwiit onpoc V3,31, OK2,
Kommexkchbie uncna | rpyqxmuyyeckoe sansmue Ne21 OK4-OK6
Ilpaxmuueckoe 3ansamue No22
Pasznen 8. Oxsamen | V3,32, OK2,

YucjaeHHbIEe METOAbI

OK4-OK6




Tema 8.1.UncneHnnrie
METOIBI

Ilpakxmuueckoe 3ansamue Ne23

¥3,32, OK2,
OK4-OK6




3.2. TunoBbIe 3a1aHNsI 1151 OLEHKH OCBOECHHSI y4eOHOM M CIATLIHHbBI

3.2.1. TunoBsble 3a1aHus 1JIs OUEeHKH 3HAHUI V1, 3/ (TeKyuii KOHTPOJIb)
Tema. 1.1. MaTpUIBI M oNpeeJUTETH

IIpakTHuyeckoezansaTue Nel

1) Teker 3ananus

Bapuanm 1.

3agayva 1. BeinosHuTe ACHCTBUS C MAaTPULIAMMU:
3 4 1 1 5 3 4 1 3
<2 1 5)-(2 1 0 1>+<5 0)(3 21 ; 11)
6 4 1 2 0 1 3 1 —4

3agayva 2. BeiuuciauTe onpeaennuTenb

2 51
3 6 7
2 4 9

38.,[[21‘121 3. Beruncnuth OIIPEACIIUTCIIb U, UCIIOJIb3YH (bOpMy'J'IBI TPUTOHOMECTPUHU YIIPOCTUTD €TI0

sina cosa 1
sinf cosf 1
siny cosy 1

3anava 4. B pe3ynbrare npuMEeHEHUS KaKUX U3 CBOMCTB ompenenuTeneii 3-ro nopsaka Obuin
MOJTyYEHBI CIEeIYIOIINE PAaBEHCTBA:

3 4 2 3 1 2

1 -4 0= -4 1

2 1 3 2 0 3
Bapuanm 2.

3anaua 1. BeimoaHuTe AEMCTBUS ¢ MAaTpHUIIAMU:

1 3 4\ /1 -3 41\ /5 2

5 1 4)-(2 1 0 2>+<1 —6)-(3 Z 21131)
314/ \3 1 57/ \2 o

3asaua 2. BBIUKCINMTE ONMpENennTeNb

3 2 1

2 5 -3

01 2

3az[aqa 3. BeIUHCIUTh OIIPEACIIUTCIIb U, UCTIOJIb3YS (I)OpMy'J'H:I TPUTOHOMETPUHU YIIPOCTUTD €TI0

| 2sinacosa  2sin*a —1
2cos’a —1 2sinacosa

3amaua 4. B pe3ynbrare MpuMEHEHUs KaKHX U3 CBOMCTB OmpeenuTenell 3-ro mopsaka Obutm
MOJTyY€HBI CIEeIYIOIINE PAaBEHCTBA:

5 7 2 4 -1 -2
8 3 6[=—[8 3 6
4 -1 -2 5 7 2




Bapuanm 3.
3anaya 1. BeinosnHuTe AecTBUS ¢ MaTpULIAMU:

3 2 1\ /2 5 43 301
<4 1 6)-(2 -1 0 2)—(6 —2)-(% >3 0)
6 4 2/ \3 0 4 1/ \-1 1

3anaua 2. BelYMCINTh ONpenennuTeb

-4 1 2
5 0 7
6 2 4

3agayva 3. BeruuciauThs onpeaennuTenb

a® b° (°
a b c
a’> b?* c?

3anaya 4. B pe3ynbrare npuMEeHEHUS KaKUX U3 CBOMCTB ompenenuTeneii 3-ro nopsaka Obuin
MOJTyYEHBI CIEeIYIOIINE PAaBEHCTBA:

7 —6 11

4 5 =2[=0
7 —6 11
Bapuanm 4.

3agayva 1. BeimosHuTe ACHCTBUS C MaTPULIAMMU:

3 1 4 2 -3 4 -2 3

<5 2 1)-(4 2 —1>+<1 6)-(8 -1 4)
1 6 -7

6 1 2 1 0 4 7 =2

3amava 2. BeIYUCIUTE ONpeIenuTelhb

1 -1 2
-2 1 0
3 -1 3

3az[aqa 3. He BBIUUCJIAA, ITIOKA3aTh, YTO OIIPCACIIMTECIIb PABCH 0

21+a) a d
2(l+b) b d=0
2(l+c) c d

3aj:[aqa 4.B PE3YyIbTaTC MPUMCHCHUA KaKUX U3 CBOICTB OHpCHCHHTeHCﬁ 3-Tro nopsaaka ObLIH
IMMOJIYYCHBI CJICAYIOIINE PABCHCTBA:

3 6 1
2 4 31=0
4 8 5




Bapuanm 3.
3anaya 1. BeinosnHuTe AecTBUS ¢ MaTpULIAMU:

1 -1 1\ /2 1 -12 1 -1
<2 2 —2)-(3 1 4 0>+<2 3)(% PO
0 1 4/ \-1 2 4 -3/ \-3 4

3amaua 2. BeIauciauTh onpenenuTeb

3 =51
-4 3 2
1 4 3

3anava 3. Beluuciuth onpeaenuTenb U, UCHOIb3Ys (OPMYIIbl TPUTOHOMETPHUH YIPOCTHTH €r0
sin2a a sinacosa
sin2ff b sinfcosf
sin2y ¢ sinycosy

3anaua 4. B pe3ynbrare NpuMEHEHUs KAKUX U3 CBOMCTB OIpeaenuTeneit 3-ro nopsaka Obuin
IOJIyYEHBI CIEYIOIINE PAaBEHCTBA:

2 5 3 2 -3 3 2 2 3
1 7 4[(+|1 -4 4|=]1 3 4
3 6 2 3 2 2 3 8 2
Bapuanm 6.

3anaya 1. BeinosnHuTe AecTBUS ¢ MaTpULIAMU:
1 2 1 1 0 2 1 -1 =2
(—1 1)-(_31 1 _03 10)—<2 1 3)-(3 0 3 —1)
0 3 -3 0 3 -2 -1 2 -2

3az[aqa 2. Byrumcnurh OIPECACIINTECIIb

-5 1 3
1 0 -1
3 1 4

3anava 3. Beluuciuth onpeaenuTenb U yIpoCcTUTh €ro
2a + sina a sina
2b +sinf b sinf
2c +siny ¢ siny

3az[aqa 4.B pe3yjibTaTe MIPUMCHCHUA KaKUX U3 CBOICTB OHpeHeHHTCHCﬁ 3-ro nopsaka ObLIH
MMOJIYYCHBI CICAYIOIHNE PABCHCTBA:

11 10 15 -1 1 0
4 3 5(=]4 3 5
-2 1 0 -2 1 0

2) Bpemsi Ha NOATOTOBKY M BbINOJHeHHe: 60 MUHYT

3) lllkana oneHKH 00pa30BaTEIbHBIX JOCTHKEHHUI



Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIN:
e paboTa BBITIOJHEHA MTOJTHOCTHIO;
e B JIOIMYECKHX PACCYXICHHIX M 0OOCHOBAaHHH PEUICHUS HET MPOOEIOB U OMIMOOK;
e B PCIICHWHM HET MAaTeMAaTHYECKUX OIMOOK (BO3MOXKHA OJHA HETOYHOCTh, OIKMCKA, HE
SIBJISIFOLIASICS CICICTBUEM HE3HAHUS WM HETIOHUMAaHMs Y4eOHOro MaTepuarna).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIN:
e paboTa BBIOJHEHA MOJHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHUS IIArOB PEIICHUS HETOCTATOYHBL;
e JIOMYyIICHA OJ{HA OIMOKA WJIA JIBa-TPH HEJIOUYETA B PEIICHUH.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIU:
e JIONYIICHBI OoJiee OHOW OMMOKHM WM Oojiee BYX-TpeX HEJIOYETOB B PEIICHUM 3a/1auH,
HO YYaIUiiCs BIIaJieeT 00s13aTEIbHBIMU YMEHUSMU TI0 TIPOBEPSEMOIA TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIH:
® JIOMYIICHB CYIIECTBCHHBIE OIIMOKH, TIOKA3aBIIME, YTO YYalIUiCId HE BIaJEeT
00s13aTeIbHBIMU YMEHHSIMU 110 JIAHHON TEME B TIOJIHOM Mepe

Kurou k npakTtuyeckomy 3ansaturo Nel

Bapuanr 1 Bapuanr 2 Bapuanr 3 Bapuanrt 4

1| /14 16 23 23 29 41 3372 1,8 12 13 9 1 13 -2
(19 19 31 29) (21 -9 29 —-128 (26 21 10 18> (33 24 —16)

17 24 11 28 21 10 34 394 \25 25 41 27 72 =35 73

2| -13 33 98 -5

3 3sin(a — ) 1 (a=b)(b—rc)(c JBe paBHbIE

—a) CTPOKH
4 |A] = |AT| «I[TomensaTh cTpoku | [IBe paBHBIC B pesynbrate
MeCTaMu» CTPOKH NPUMEHEHUS 2-TO
CBOMCTBA
Bapuanrt 5 Bapuanr 6

1l /-4 1 01 0 5 -8 4
23 -2 5-1 3 -2 -1010

8 12 18 -—21\21 9 -1840

2| -86 -9

3]0 0

4| B pesynbTaTe 5T0 B pesynbrare 4
CBOIICTBa CBOICTBa

IpakTuyeckoe 3ansiTue Ne2

1) TekeT 3axaHust

Bapuanm 1.

3anmayva 1. Jlokaxkurte, 4TO IaHHAs MaTpUlla UMEET 0OpaTHYIO U HalauTe e€. Brimonnure
MIPOBEPKY.

a7 8 o)y 4

3anava 2. HaiiTu panr MaTpuisl

; r(A)=?

g b~ P DN
o
N W NN O



Bapuanm 2

B

3agayva 1. [lana matpuna A = (;( 6)’ puYeM |;C §| # 0. Jokaxwure, 4TO

A= a6+ﬁy<—6)’ _aﬁ>

3agayva 2. Haiftu panr MaTpuibl

0 2 -4
-1 -4 5
A= 3 1 7 |;r(A)=?
0 3 -6
2 3 0
Bapuanm 3.
7 -8 4
3agaua 1. Jlokaxkute, yto matpuna A =3 1  —2 | umeer oOparnyro. Haiinure aneMeHTs
6 -5 1

00paTHOI MaTpHILbl. BrIoHUTE TPOBEPKY
3anava 2. Haiitu panr mMaTpuisl

2 1 1 38 5
A=| 4 -2 -3 2 -3|;rA)=?
-2 3 4 1 8

Bapuanm 4.
3 =1 2

3agayva 1. [Joxkaxure, uto Matpunia A = | —2 1 1 |umeer oOpatHyro. HaiiiuTte 3meMeHTsI
1 -2 -3

oOpaTHOM MaTpullbl. BbIONHUTE TPOBEPKY.

3anava 2. Haiitu panr MaTpuisl

2 -1 5 6
A=|1 1 -3 5|;rA)=?
1 -3 1 5
Bapuanm 3.
-1 8 4
3amaua 1. [lokaxwute, uro matpuma A = 3 -1 2 )I/IMGGT obparnyro. Haiiure
0 -5 -7

AJIEMEHTHI 00paTHOW MaTpHUILlbl. BrinosHNUTE IPOBEPKY.
3anaua 2. Haiitu panr maTpuiibl

0 2 -2 6
A=| 2 3 -4 9|;r(A)=?
-4 1 2 0



Bapuanm 6.

1 2 1

3anaua 1. /lana matpuna A = (0 1 0

0 2 2

3anaya 2. Haiitu panr maTpuisl

= w kN
o N -
|

2) Bpemsi Ha NOATOTOBKY M BbINOJIHeHHe: 60 MUHYT

3) lllkasna oneHKH 00pa30BaTeIbHBIX JOCTHKEHHI

Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBIOJHEHA MOJIHOCTHIO;
e B IIOTUYECKUX PACCYKIEHHUAX U 0OOCHOBAHHUH PEIICHUS HET MPOOEIOB U OIIUOOK;
e B PCIICHUH HET MAaTEMaTHYECKHX OMIMOOK (BO3MOXHAa OJIHA HETOYHOCTH, OIHCKA, HE
SIBJIAOILASACS CIIEICTBUEM HE3HAHUS WJIM HEMOHUMaHUs y4eOHOro MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBIMOJHEHA MOJTHOCTHIO, HO 000CHOBAHUS IIArOB PEIICHUS HEJO0CTaTOYHbI,
e JIOMYNICHA OJHA OIIMOKA WJIM JIBA-TPH HEAOYETA B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIH:
e JlOMyIIEHbI Oosiee 0HOM OMMOKKM UM Oosiee ABYX-TPeX HEJOUYETOB B PEIIECHUHU 3ajayu,
HO YYaIIUICs BIIaJIeeT 00s13aTSIIbHBIMU YMEHUSMH TI0 TIPOBEPSEMOI TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIH:

e JIONYILEHBI

Kurou k npaktudeckomy 3aHaTHIO Ne2

CYIIECTBEHHBIE  OIIMOKH,
00s13aTeNpHBIMA YMEHHUSIMHU 110 TAaHHOM TeMe B TIOJTHOM Mepe

MMOKAa3aBIIIHNeE,

>,Ha171T1/1 00paTHYIO U BBIMIOJHUTE ITPOBEPKY.

YTO y4YallUWCAd HE BIAJEET

Bapmuanr 1 Bapmuanr 2 Bapwuant 3 Bapuanr 4
1]a 1 5 -B 033 044 -044 -0,13 -0,88 -0,38
-0,16 0,42 s o 0,56 0,63 —0,96 -0,63 -1,38 -0,88
) ) aé‘ — (— (04 > < ) ) ) ) ( ) ’ ) )
(—0,26 0,37) By =y 0,78 0,48 -1,15 0,38 0,63 0,13
0)
(—0,11 0,33)
0 0,5
213 2 2 3
Bapuanr 5 Bapuanr 6
1 0,19 0,4 0,22 1 -1 =05
(0,23 0,08 0,15) (0 1 0 >
-0,16 -0,05 -0,25 0 -1 0,5
2 13 2




Tunosble 3axaHus AJ15 OMEHKH 3HAHUIT Y2, 3] (TeKymmii KOHTPOJIb)
Tema. 1.2. cucTeMbl JUHEHHBIX YPaBHEHUI
IpakTuyeckoezansaTueNe3
1) Texcr 3axaHust
Bapuanm 1.

3amaua 1. Pemuth cucremy ypaBHeHu# 1o ¢popmynam Kpamepa u BBITOTHUTH TPOBEPKY.

2x1 + x5 +3x3 +x, =11
X1 — Xy +x4=7
3x1 +7x3 +3x4 = 29
X1 +x4=05

3amava 2.Pemure cucreMy ypaBHeHHI MeTo0M [aycca.

x—2y+3z=6
2x+ 3y —4z =20
3x —2y—5z=6

Bapuanm 2.
3anauva 1. Pemuth cucremy ypaBHeHHit o ¢popmynam Kpamepa u BBIIIOTHUTH TPOBEPKY.

2x1 + x5 — x3 +3x4 = —8
X1 — Xy +4x3 —3x, = —4
3x1 +2x, + x4 = —14
—X1+3x; +x3—x4 =5

3anaua 2.Pemute cucremy ypaBHeHUH MeTonoM [aycca

S5x+y—3z=-2
4x+ 3y +2z=16
2x —3y+z=17

Bapuanm 3.

3anayva 1. Pemuth cucremy ypaBHeHHit o oopmynam Kpamepa u BBIIOITHUTH TPOBEPKY.

5x1 —=3x, +2x3+x, =9

X1 — Xy +4x3 —3x, = -1

2X1 + X, —3x3+ x4 =2
3x1 +2x3 +4x, =7

3agaua 2.Pemute cucreMy ypaBHeHMH MeToaoM ["aycca

x+2y+3z=-7
2x+y+2z=-2
3x+2y+z=3



Bapuanm 4.

3amaua 1. Pemuth cucremy ypaBHeHu# 1o ¢popmysnam Kpamepa v BBIITOJTHUTH TPOBEPKY.

—3x1 +x3 + 2x4 = =5
X1 — Xy —2x3+x,=—4
4x, —3x, +2x3 + x4 = 3

Xy +2x3—x4=7

3anmava 2.PemuTe cucreMy ypaBHeHHI MeTooM [aycca

x+3y—6z=12
3x+2y+5z=-10
2x+5y—3z=6

Bapuanm 3.
3anayva 1. Pemuth cucremy ypaBHeHHit o ¢opmynam Kpamepa u BBIIIOTHUTH IPOBEPKY.

21 — X, +3x3+x, =8
X+ 2x, —2x4 =5
—X1 + Xy +2x3 —3x, =2
2x1 — Xy, +x3+3x, =4

3anaua 2.Pemute cucremy ypaBHeHUH MeTonoM [aycca

2x —3y+5z=11
x+2y—3z=—-4
3—y—2z=-5

Bapuanm 6.

3anaua 1. Pemmts cuctemy ypaBHeHUi 1o ¢popmynam Kpamepa u BBIIOTHUTH IPOBEPKY.

2x1 +x, +3x3+3x, =7

X1 — Xy +4x, = —1
3x; +x3 +9x, = 10
X1 +3x, =1

3amava 2.PemmTe cucreMy ypaBHeHHI MeToI0M [aycca

—2x+y+z=1
3x—6y+3z=-2
x+y—2z=4

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINOJHeHHEe: 60 MUHYT

3) Illkaya oneHKH 00pa30BaTEIbHBIX TOCTHKEHHI
Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBINOJIHEHA MOJHOCTHIO;
e B IIOTUYECKUX PACCYKICHHUAX U 0OOCHOBAHHH PEIICHUs HET MPOOEIOB U OIMHUOOK;



e B pCIICHUH HET MaTeMaTUYECKMX OMIMOOK (BO3MOXHa OJIHA HETOYHOCTH, OMHCKA, HE
SIBJISIFOIIASICS CICACTBUEM HE3HAHUS WJIM HETIOHUMAaHHS Y4eOHOTO MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBIMOJHEHA MOJTHOCTHIO, HO 000CHOBAHUS IIArOB PEIICHUS HEJOCTATOYHBI,
e JIOMYIICHA OJHA OIIMOKA WJIM JIBA-TPHU HEAOUYETA B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIH:
e JIOMYIICHBI O0Jiee OJHOM OImMOKKM Uiu Oosiee IBYX-TPeX HEIOUYETOB B PEIICHUU 3aadu,
HO YYaIlIMICs BIaJeeT 0053aTeIbHBIMA YMEHUSIMH T10 TIPOBEPSEMON TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIU:
e JIONYIICHBI CYIIECTBEHHBbIC OMIMOKH, TIOKA3aBIIME, YTO YyYalIUWCA HE BIAJCET
00s13aTeIbHBIMU YMEHUSIMU 110 JTAHHOM TeME B TIOJIHOM Mepe

Kurou k npaktudeckomy 3aHaTuio Ne3

Bapuanrt 1 Bapuanr 2 Bapwuant 3 Bapuanr 4
11(2;-2;2;3) (-8,33;4;4,33;3) (1;-1;0;1) (3;4,56;1,78;1,11)
2 | (8:4,2) (3;-2;5) (2;0;-3) (0;0;-2)

Bapuanr 5 Bapuanr 6
1| (3;0;1;-1) (-26;11;7;9)

2 | (1;,2;3) He cymectByer

TunoBbie 3a1aHUs /151 OIleHKH 3HAHUIY 3, 3/ (TeKymuii KOHTPOJIb)

Tema. 2.1. MeToa koopauHat Ha mjaockocTu. lIpsimas quHusa. Kpusbie 2-ro nopsiika Ha IJIOCKOCTH
YcrHbli onpoc

1)Tekcr 3aganus

1. aTh onpeneneHue BEKTOpa.

2. Jlath onpenesieHre TPOESKIIUM BEKTOPA HA OCh U MIEPEUHUCIIUTh €€ CBOMCTRBA.

3. JlaTh ompeneneHne CKaIsipHOTo MPOU3BEACHHS BEKTOPOB U MEPEUUCITUTH €T0
CBOMCTBA.

2) Bpemsi Ha NOATOTOBKY M BbINOJIHeHHe: 20 MUHYT

3) llIkana oueHKH 00pa30BaTeJIbHbBIX 10CTHKEHHI
Ommemka «5», €Clli yUCHUK:

e IIOJIHO PacCKpbUI COJIEPKAHUE MaTepHUaa,

e U3JOXKWI  MaTepual  TPaMOTHBIM  SI3BIKOM B OINPEIEICHHOM  JIOTUYECKOM
MOCIEA0BATEIBHOCTH, TOYHO UCIIOJb3YsI MATEMATHYECKYIO TEPMUHOJIOTUIO U CUMBOJIUKY;

e OTBEYAJ CaAMOCTOSITENHHO 0€3 HABOMSAIIUX BOMPOCOB yuuTessa. Bo3MOXXHBI ofHa - JBE
HETOYHOCTH IPU OCBEIICHUM BTOPOCTENEHHBIX BOIPOCOB WJIM B BBIKJIAJKAX, KOTOpHIE
YYEHUK JIETKO UCIIPABUII MO 3aMEUAHUIO YUUTEIIS.

Ommemka «4», eCnv y4EHUK:

e B UBJIOKEHWUU JOMYCTUJ  HEOOJbIINE HETOYHOCTH, HE HCKA3WBIINE MAaTeMaTHYECKOE
COZIEp/KAHUE OTBETA;

e JIONYIIEHbl OAWH — JBa HEJOYETa NPU OCBEIIEHUH OCHOBHOI'O COJAEpKaHUS OTBETA,
HCIPABJIEHHBIE 110 3AMEYAHUIO YUUTEIS;

e JIONMyIICHBI OIMMOKAa WM 0o0Jiee JBYX HEIOYETOB IPU OCBEIICHUH BTOPOCTEIEHHBIX
BOIIPOCOB WJIM B BBIKJIAJIKaX, JIETKO UCIPABJIEHHBIE 110 3AMEYAHUIO YUUTEIIS.

Ommemka «3», €CIV yYEHUK:

e HEIMOJHO WM HEMOCIeI0BaTeIbHO PAaCKPBLI COAepKaHNe MaTepuala, HO MoKa3aHo olIiee
MMOHMMaHUE BOMPOCA W MPOJAEMOHCTPUPOBAHBI YMEHHS, JOCTATOYHBIE NI JAJIbHEUIIEro
YCBOEHHMS TPOTPaMMHOT0 MaTepHUaa;

e UMEJHCH 3aTPYAHEHUS WIN JOIMYIICHBI OMMMOKH B ONPEIACICHUH TOHSATHUN, UCTIOIh30BaHUH
MaTeMaTUYECKOM TEPMHUHOJIOTMH, BBIKJIAJIKaX, MCIPABICHHBIE IIOCIE HECKOJIBKUX
HaBOJISIIIUX BOIPOCOB YUUTEIIS;




e IIpH 3HAHWU TEOPETUUECKOr0 MaTephalia BBIABICHA HEAOCTaTOYHASI C(HOPMHUPOBAHHOCTH OCHOBHBIX

YMEHUH U HABBIKOB.
Ommemka «2», eClA yIEHUK:

e HE PacKpbUI OCHOBHOE COJIep)KaHUe yueOHOro MaTepHana;

e 00Hapy)XeHO HE3HaHWE WM HEMOHMMAaHWE YYCHHUKOM OOoibliel WM Haubosee BaKHOW YacTH
y4e0HOT0 MaTeprana;

e JomycTw1 OWMOKM B ONpENENICHUMM TIOHSATHH, NpPU HCIOJIb30BAHUM MaTeMaTHYECKOH
TEPMHUHOJIOTHH, B BBIKJIAIKaX, KOTOPbIE HE MCHPABJICHBI ITOCIE HECKOJIbKUX HABOISIIMX BOMPOCOB
YUUTEJISL.

CamocrosiTesbHasi padoTa
D)TekcT 3aganus
Bapuanm 1

Jann! BexTopel d = (9; —2; 1), b= (4;3; 0) mst Nel-4

1. Haittu @ - b

2. Haittud?

3. HaﬁTnlg |

4. HaiiTu KOOpAMHATEI BEKTOPOB € = d + bd=ad-— B,f =—-3a

5. B npsAMOYToIbHOM JIeKapTOBOM CHCTEME KOOPIMHAT OCTPOUTH TOYKH
A(0;0),B(3;—4),C(—3;4). Onpenenuth paccrosiaue Mexay ToukaMd Au B,BuC ,AuC

Bapuanm 2

Janb Bextopel d = (—3;2; 1), b= (3;0;4) nust Nel-4

1. Haiitu @ - b

2. Haittud?

3. HaﬁmlE |

4. Haiitu KOOpAMHATEI BEKTOPOB € = d + b,d=ad-— B,f =—-3a

5. B npsAMOYToIbHOM JIeKapTOBOM CHCTEME KOOPIMHAT OCTPOUTH TOYKH
A(0;0),C(—3;4),D(—2; 2). Onpenenuts pacctosiuue Mexay Toukamu C u D, A v D

2) Bpemsi Ha NOATOTOBKY M BbiNoJIHeHHe: 30 MUHYT

3) lllkana oueHKH 00pa30BaTeIbHBIX JOCTHKEHUI
Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBIIOJHEHA MTOJIHOCTHIO;
e B IIOTUYECKUX PACCYKJICHHUAX U 0OOCHOBAHHUH PEIICHUS HET MPOOEIOB U OIUOOK;
e B PCIICHUU HET MAaTEMaTHYECKHX OMMMOOK (BO3MOXHa OJIHA HETOYHOCTH, OIHCKA, HE
SIBJIAIOINASACS CIIEICTBUEM HE3HAHUS WIIM HEMOHUMaHUsl y4eOHOTro MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBINOJIHEHA MOJHOCTHIO, HO 00OCHOBAHUS IIArOB PEIICHUS HEAOCTATOUHBL;
e JIOMYIICHA OJHA OIIMOKA WJIM JIBA-TPH HEJAO0UYETA B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIU:
e JlomyIIeHbI Oosiee 01HOM omMOKKM UM Oosiee ABYX-TpeX HEJOUYETOB B PEIICHUHU 3aJayu,
HO YYaIUiiCs BIIaJieeT 005I3aTeIbHBIMU YMEHUSMU 110 TTPOBEPSAEMOM TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CITU:
e JIOMYIICHBI CYIIECTBCHHBIE OIIMMOKH, TIOKA3aBIIME, YTO YYalIUiCSd HE BIIaJeeT
00s13aTeTbHBIMA YMCHHSIMHU 110 JTAHHOHM TeMe B TIOJTHOW Mepe



K104 k camocTosiTe1bHOM padoTe

Bapuanr 1 Bapuanrt 2
1 30 -5
2 86 14
3 5 5
4 (13;1;1) (0;2;5)
(5;-5;1) (-6;2;-3)
(-27;6:-3) (9;-6:-3)
5 5; V29
Va4 V8
5

IIpakTnueckoe 3ansitue Ne4
DTekcT 3aganus
3amaua 1. B npaBmibHOM TeTpasape ABCD ¢ pebpoM, paBHBIM 1, HAlTH CKAJIIpHOE

MIPOU3BEJICHUE: a) DE - m; 0) MN - m, rae M, N —cepenuHbl cOOTBETCTBEHHO pedep CD u
AB.

- -
3agaua 2. Jlokasarh, 4TO €CIIM JUIMHBI HEHYJIEBBIX BEKTOPOB d U b paBHbI, TO BEKTOPHI d + b u

d — b nepneH MKy IAPHEL.

3anaua 3. Haligute nepumerp TpeyroibHUKA, 00pa30BaHHOTO BEKTOPAMHU AB,BC,CA, ecnu
A(8;0;6),B(8;—4;6),((6;—2;5).

3amaya 4. Haiiaute TOUYKY MepecevdeH sl MeIMaH TPEYroIbHUKA, €CIIH €r0 BEPIIHHAMH CITyKaT
toukn A(7; —4;5),B(—1;8; -2),C(—-12; —1;6).

3amaua 5. Jlanst Bektope d = T+ 3] — k, b = —27 — 4] + 3k, ¢ = 41 — 2j — 3k. Haiinure
CKJISIPHOE MPOM3BEIEHNE CYMMBI JIBYX MIEPBBIX BEKTOPOB HA TPETHH.

3amaua 6. Haiiure KOCUHYC yros Mexay BeKropamu: 1) d = 3l—4kub =50 — 12]?;
2)d=(-22;-1)ub=(-6;3;6);3)d+bud—b,ecmd = (1;,—1;2)ub = (0;2;1)
2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINOJIHEHHe: 45 MUHYT

3) llIkana oueHKH 00pa30BaTeJIbHbBIX 10CTHKEHHI
Ommemka «35» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBIMOJIHEHA MOJIHOCTHIO;
e B JIOTHYECKUX PACCYXKICHUSIX M OOOCHOBAHHUH PEIICHUS HET MPOOETIOB U ONITHOOK;
e B pCIICHWHM HET MaTeMaTHYEeCKMX OMIMOOK (BO3MOXHAa OJIHA HETOYHOCTh, OIMHCKA, HE
SIBJISIFOIIASICS CIICJICTBUEM HE3HAHUS WJIM HETIOHUMAaHMs Y4eOHOT0 MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIN:
e paboTa BBIMIOJHEHA MOJTHOCTHI0, HO 000CHOBAHUS MIArOB PEIICHUS HEJOCTATOYHBI,
e JIOMYyIIEHA OJHA OMMOKA WM JIBa-TPU HEAOUYETa B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIH:
e JIOMYIICHBI Oosiee OHOM OoImMOKK Wiu Oosee ABYX-TpeX HEJOUETOB B PEIICHUU 3aauu,
HO yYaIlUiics BIaJieeT 00s13aTENbHBIMU YMEHUSMU TI0 TIPOBEPSEMOIi TEME.




Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIH:
e JIONYIICHBI CYIIECTBEHHBIC OMIMOKH, TIOKA3aBIIME, YTO YyYAIIUWACA HE BIAJCET
00s13aTeIbHBIMU YMEHHSIMU 110 IAaHHOW TEME B TIOJIHOW Mepe

Kirou k npakruyeckomy 3aHsaTuio Ned

1 [2)05:6)0
2 CKaIpHOE IIPOU3BEIEHHE BEKTOPOB PABHO HYIIIO
3 |10

4 (-2;3;9)

5 | -8

6 | 1)63/65; 2) 419; 3) 7

IIpakTnueckoe 3ansitue NeS
DTekcT 3aganus
Bapuanm 1.

3anaya 1. CocraBbTe€ KAHOHMYECKHE U TaPAMETPUUECKHUE YPABHEHUS IPSIMOM, POXOAsIILEn
uepes Touky A(2; —3; 4) mapamiensHo Bektopy ¢ = (—1;4; —2).
3amaya 2. CocTaBbTe ypaBHEHHUE dJUIHIICa ¢ PoKycaMu Ha ocH OX, €CIIM PACCTOSHUE MEXKTY

doxycamu paBHO 20,a SKCIICHTPUCUTET PaBEH 5/ 6
2 2
3anmava 3. Jlana runepboira :—1 — Z—3 = 1. Haiinure ero sKCIEHTPUCHUTET.
3amaua 4. /lana nmapa6oia y2 — 2y + 16x + 65 = 0. CocTaBbTe ypaBHEHUE €€ OCH.

3anaua 5. Jlana napa6ona x? + 6x — 12y — 3 = 0. CocTaBbTe ypaBHEHHE €€ TUPEKTPHUCHL.

Bapuanm 2.
3amaya 1. CocTaBbTe KAHOHUYECKUE U TTAPAMETPUUCCKHIE YPABHEHHUS TIPAMOH, ITPOXOIAIICH
yepes Touku A(1; 3; —5); B(4; —1; 2).

2

x2 y
3agaua 2. Jlan smannc — + —
A A 625 = 400

3amaua 3. CoctaBbTe ypaBHEHHE TUNIEPOOIIBI C Pokycamu Ha ocu OXx, 3Hasl paCCTOSTHUE MEXKITY

= 1. Haligure ero 3KCIIEHTPUCHUTET.

¢doxycamu 2¢ = 90 u ypaBHEHUS €€ aCUMIITOT Yy = + G) X.

3anaua 4. Jlana napa6ona x> + 6x + 20y — 51 = 0. CocTaBbTe ypaBHEHHE €€ OCH.
3anaua 5. Jlana napaGona y% + 8y + 28x + 72 = 0. CocTaBbTe ypaBHEHHE €€ JUPEKTPHUCHL.

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINOJIHeHHe: 60 MUHYT

3) IlIkasna oueHKH 00pa30BaTEIbLHBIX J0CTHIKEHHI
Ommemka «35» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBIMOJIHEHA MOJIHOCTHIO;
e BJIOTHYECKUX PACCYXKIACHHUSIX K OOOCHOBAHHH PEIICHUS HET MPOOETIOB B ONITHOOK;
e B pCIICHWH HET MAaTeMaTHYECKHX OMIMOOK (BO3MOXHa OJIHA HETOYHOCTh, OIMHCKA, HE
SIBJISIFOIIASICS CICICTBMEM HE3HAHUS WJIM HETIOHUMAaHMs Y4eOHOTO MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBIMIOJIHEHA MOJTHOCTHI0, HO 000CHOBAHUS MIArOB PEIICHUS HEJOCTATOYHBI,
e JIOMYyIIEHA OJHA OMMOKA WM JIBA-TPU HEAOUYETA B PEIICHHUU.




Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIU:

e JIOMYyIICHBI OoJiee OHOW OMMOKHU WK OoJiee MBYX-TpEX HEIOYETOB B PEIICHUM 3a/1auH,

HO y‘-I&H.[HﬁCSI BJIagcCT 00s13aTeNbHBIMU YMCHHAMU 11O HpOBCpﬂCMOﬁ TEMCE.

Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIH:

® JIOMYIICHBI CYIICCTBCHHBIE OMIMOKH,

IIOKa3aBIIKUE, YTO y‘-I&H.IPIﬁCSI HC BJIaJCcCT

00s3aTeNbHBIMH YMCHUSAMU I10 I[aHHOﬁ TEME B IIOJTHOM MEpEe

Ki1ro4 k npakTuyeckomy 3aHATHIO NeS

BapuanT 1 Bapuant 2

1 x—2 y+3 z—-4 x—1 y—-3 z+5
-1 4 = =2 3 -4 7
x=2-—t x=1+3t
y=-3+4t y=3—4t
z=4-2t z=-5+7t

2 x? 2 e =3\5
A \
144 44

3 e =4\3 x? y? _ 1

729 1296
4 y=1 x=-3
5 y=-4 X=5

Tunosble 3a1aHus 151 OLEHKH 3HAHUIT Y 3, 3] (TeKy i KOHTPOJIb)
Tema 3.1. Inddepennuaibnoe ucuuciaenne PyHKIUH OTHON MepeMeHHOI

IIpakTnyeckoe 3ansitue Ne6
D)TekcT 3aganusn
Bapuanm 1.

3agaua 1. lim,_,,(6x3 + 2x% — 3x + 7)

li x%2-9
3agayva 2. lim,_,3 ~

(2x+5)3

3amauqa 3. limx_)oo m

3anaya 4. limx_)% cos3x

. sin3x
3amaya 5. lim,._, o

Bapuanm 2.

3amava 1. lim,_,,(3x — 2)

. 3x—x2
3amava 2. lim,_3 ~

(2x—5)2

amaga 3. lim —_
3an 3 X290 (2x+1)3

3anava 4. lim _ = tg2x
3




. tg2x
3amaya 5. lim,._, i—x

Bapuanm 3.

Bamaua 1. lim,_3(2x% + 4x — 8)

2x(x+3)

3amava 2. lim,_,3 s

(4x—-2)?

3amaya 3. limx_m m

. X
3agaua 4. hmx_)g cos >

3x
3agaua 5. lim —_—
A xX20 ginsx

Bapuanm 4.

3anaua 1. lim,_,(2x% —3x) + 5

3amaua 2. lim it
A : X1 42 5xi4

(5—-2x)3

amada 3. lim —_—
3an X2% (3x+1)3

3anava 4. lim,_= ctg2x
4

. sinx
3amauga 5. lim,_, Ty

Bapuanm 3.

3amaua 1. Lim,_,,(2x% — 3x + 4)

. 3x3+x
3amaya 2. lim,._, —

(x+5)?

amada 3. lim _—
3an X720 (3x41)2

3anava 4. lim _= sin2x
4

. sin3x
3amauga 5. lim,_, —

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY W BbINOJIHEHNE: 45 MUHYT

3) llIkana oneHkn 06pa3oBaTeJbHbBIX 10CTHKEHHI
Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBINOJIHEHA MOJHOCTHIO;
e B IIOTUYECKUX PACCYKICHHUAX U 0OOCHOBAHHH PEIICHUs HET MPOOeIoB U OIMHUOOK;
e B pCIIEHWH HET MAaTeMAaTHYECKUX OIMMOOK (BO3MOXXHA OJHA HETOYHOCTh, OMHCKA, HE
SIBIISFOINASCS CIIEICTBUEM HE3HAHUS WM HEMOHUMaHUsl yueOHOTO MaTepurana).



Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIH:
e paboTa BBIMOJHEHA MOJTHOCTHIO, HO 000CHOBAHUS IIArOB PEIICHUS HEJOCTATOYHBI,
e JIOMYIICHA OJHA OMIMOKA WJIH JIBA-TPHU HEAOYETA B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIH:
L J0MYIICHBI 6OJ'IGC OI[HOﬁ OHH/I6KI/I 5005 6onee ABYX-TpCX HCAOYETOB B PCHICHHMU 3adayu, HO
yYamuiics BiIaieeT 00sS3aTeIbHBIMA YMEHUSAMH TI0 TIPOBEPSIEMOH TeMe.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIH:
L J0NYIICHBI CYHICCTBCHHBIC OIHI/I6KI/I, IIOoKa3zaBIIKUEC, 4YTO yqamnﬁc;l HE BJIacCT 065133TCJ'H7HLIMI/I
YMEHUSIMU I10 TaHHOH TeME B MOJIHOU Mepe

Kirwou k npakTtudeckomy 3aHsiTuio Ne6

Bapmuasnr 1 Bapuanr 2 Bapuasr 3 Bapuanr 4 Bapuant 5
1 57 4 22 7 6
2 6 -3 o0 -2/3 1
3 0 0 16/9 -8/27 1/9
4 \2 —V3 \2 0 1
2 2
5 3/4 172 3/5 1/2 317

CamocrosiTesibHas padoTa
1)TekcT 3ananus
Bapuanm 1.

1
HccnenoBath PyHKINIO Yy = ~ Ha HEMPEPHIBHOCTBB TOUKE Xq = 0

Bapuanm 2.
x%x # 0
1,x=0

HccnenoBath QyHKIHIO Yy = { Ha HENPEpbIBHOCTHB TOUKE Xy = 0

Bapuanm 3.
WccnenoaTh GyHKIMIO Y = X2 Ha HENPEepbIBHOCTLB TOUKE X = 0
2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINOJIHeHHe: 15 MUHYT

3) llIkana oueHKH 00pa30BaTeJIbHbBIX 10CTHKEHHI
Ommemka «35» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBIMOJIHEHA MOJIHOCTHIO;
e BJIOTHYECKUX PACCYXKACHUSIX U OOOCHOBAHUH PEIIECHUS HET MPOOETIOB U OLINOOK;
e B pCIICHUU HET MaTeMaTHYEeCKHX OIIMOOK (BO3MOXKHA OJHA HETOYHOCTh, OMHCKA, HE
SIBJISIFOIIASICS CICAICTBMEM HE3HAHUS WM HETIOHUMAaHUS y4eOHOro MaTepuaa).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIHN:
e paboTa BBINMOIHEHA MOJHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHUS IIArOB PEIICHUSI HEAOCTATOYHBL;
e JIOMYIIEHA OJIHA OIMMOKA WJIA IBA-TPU HEJOUYETA B PEIICHUH.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIHN:
e JIONYIIEHBI Ooiiee OJHOW OMMOKW WiH Ooliee JBYX-TPEX HEIOUYETOB B PEIICHUM 3a7adud, HO
y‘laH.[PIfIC?I BJIaCCT 06H33TCHLHBIMI/I YMCHHAMMU 110 HpOBepﬂeMOﬁ TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIN:
L] JIOHyIIIeHI)I CyH_[eCTBeHHI)Ie OIHI/I6KI/I, IIOKa3zaBIIHUEC, 4YTO y‘-IaH];I/II‘/‘ICSI HEC BJIAACCT O6$I3aTeHI)HBIMI/I
YMCHHAMU 110 ,Z[aHHOﬁ TEMEC B HOHHOﬁ MEpe




K104 k camocTosiTe1bHOM padoTe

Bapuanr 1 Bapuant 2 Bapuanr 3

He sBisiercst HenmpepbIBHOM He siBnsiercst HenpepbIBHOM HEeNpepbIBHA

IpakTnyeckoe 3ansitue Ne7
D)TekcT 3aganus

3anaua. HaiiTi Touku pa3peiBa U HCCIEAYHTE UX XapaKTep Ui CICAYIOMMX (PYHKIUI:

1 1
Dy = 2x-1' 2)y = e 3)y= 1-x2’
_ 3 ) __x1 _ Yx—2
4) y - x2—2x+1"’ 5) y - x2—3%x—10" 6) y - 1 + 2 (x=2)

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINOJIHEHHe: 50 MUHYT

3) lllkasa oneHKH 00pa30BaTeIbHBIX JOCTHKEHUI
Ommemka «5» cTaBUTCS, €CIIN:
e paboTa BBIOJHEHA MOJIHOCTHIO;
e BIIOTUYECKUX PACCYKICHHUAX U 0OOCHOBAHHUH PEIICHUs HET MPoOesIoB U OMINOOK;
e B PCIICHWHM HET MAaTEeMAaTHYECKUX OIMOOK (BO3MOXKHA OJHA HETOYHOCTb, OIKCKA, HE
SIBJIAIOIASACS CIIEICTBUEM HE3HAHUS WIIM HEMOHUMaHUsl y4eOHOro MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBIMOJHEHA MOJTHOCTHIO, HO 000CHOBAHHMSI IIAr0OB PEUICHUS HEOCTATOYHBI;
e JIOMYyIICHA OJ{HA OIMMOKA WJIA IBA-TPU HEJOYETA B PEIICHUH.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIH:
e JlomyIlIeHbl Oosiee 0HOM omMOKKM Uiu OoJsiee ABYX-TPEX HEJOUYETOB B PEIICHUU 3aJayu,
HO YYallIMiiCs BIaJeeT 00513aTeIbHBIMA YMEHUSIMU T10 TIPOBEPSAEMON TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIH:
e JIOMYIICHBI CYIICCTBCHHBIE OIIMOKH, TIOKA3aBIIME, YTO YYalIUiCS HE BIaJEeT
00s3aTeNbHBIMA YMEHHUSIMHU 110 IAaHHOM TeMe B TIOJTHOM Mepe

Ki1104 K npakTHyecKkomy 3aHATHIO Ne7

1 x=1/2
2 x=0
3 x=-1x=1
4 x=1
5 x=-2,x=5
6 xX=2
Bo Bcex cimydasix uMeeT MecTo pa3pbiBa 2 poja

YcrHblii onpoc

1)TekeT 3agaHus

CdopmynupoBats npaBuna nuddepeHupoBanus 1 3aUcaTh MPOU3BOIHBIE OCHOBHBIX
AIIEMEHTapHbIX (PYHKINI:

Ipasuna ouggepenyuposanus.:

lL.(u+v)

2.(u-v)'

)




4.(cf ()

Dopmynvl oughghepenyuposanus:

1.(kx + b)’ 10.(ctgx)’
2 11.(a*)
3.(C) 12. (%)’
4.(x™) 13.(Inx)’

1)/ 14.(log, x)'
> (x)

15.(arcsin x)’

6.(vx)'

(V) 16.(arccos x)’
7.(sinx) 17.(arctgx)’
8.(cos x) 18.(arcctgx)’
9.(tgx)'

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINoJIHeHHe: 20 MUHYT

3) lllkasa oneHKH 00pa30BaTeIbHBIX JOCTHKEHUI
Ommemka «5», ecly y4eHUK:

IIOJIHO PACKpPbLI COACPIKAaHUE MaTCpualia,

M3JI0KHUJI MaTcpuall I'paMOTHBIM SA3BIKOM B onpeaeneHHOﬁ JIOTHYCCKOU
MOCJICA0BATCIIBHOCTHU, TOYHO UCIIOJIB3Ys MATCMATHYCCKYHO TCPMUHOJIOTUIO 1 CUMBOJIUKY,
OTBEYaJl CaMOCTOSATEILHO 0Oe3 HaBOOANIUX BOIIPOCOB YUHUTCIIA. Bo3MOXHEI ofHA - 1BE
HCTOYHOCTU IIpU OCBCHICHHH BTOPOCTCIICHHBIX BOIIPOCOB MJIM B BBIKJIdJIKaX, KOTOPLIC
YUCHUK JICTKO UCIPABUII 110 3aMCYAHUTIO YYUTCIIA.

Ommemka «4», €Clli yUEHUK:

B H3JIOKCHHUU JOMMYCTHUIT HEOOJIBIIIHE HETOYHOCTH, HE€ HCKa3HMBIIHUC MATCMATHYCCKOC
COACPIKAHUC OTBCTA,

AONYIICHBI OAWH — JBa HCA0YCTa IPHU OCBCUICHHH OCHOBHOI'O COACPKAHUSA OTBCTA,
HCIIPABJICHHLIC 110 3aMCYAaHHUIO YIUTECIISA;

AONYIICHBI omuOKa wWIHM OoJee ABYX HCEAOYCTOB IIPH OCBCIICHHU BTOPOCTCIICHHBIX
BOIIPOCOB UJIK B BBIKJIAIKAX, JIETKO UCIIPABJICHHBIC 110 3aMCUYAHUTIO YUUTCIIA.

Ommemkxka «3», €Clli yUYEHUK:

HCTIOJIHO WJIK HCIOCJICAOBATCIBHO PACKPBII COACPIKAHUC MATCpHUaId, HO ITOKA3aHO 0611166
IIOHUMAaHWE BOIIpOCa U MPOACMOHCTPUPOBAHBI YMCHHA, NOCTATOYHBLIC IJIA ﬂaHLHeﬁmero
YCBOCHUA NMMPOTPaMMHOTO MaTCpUalia;

HUMCJINCH 3aTPYAHCHUA UKW JOIMYIICHBI OIUOKHU B ONpeCaACICHNN HOHXTHﬁ, HCIIOJIB30BaHNU
MaTeMaTHUYEeCKOM TCPMHUHOJIOTHUH, BBIKIIAJJKAX, HCIIPABJIICHHBIC IIOCJIIC HCCKOJIBKUX
HaBOAANIUX BOITPOCOB YUHUTECIIA;

IIpHU 3HAHUU TCOPCTUUCCKOIO MAaTCpHaia BBIABJICHA HCAOCTATOYHAA C(bOpMI/IpOBaHHOCTB
OCHOBHBIX YMeHI/If/'I 1 HaBBIKOB.

Ommemka «2», €Clli yUEHUK:

HE pacKpblJl OCHOBHOE CO/IepKaHKE yueOHOro MaTepuaa;
0OHapy)XKEHO HE3HAHWE WM HETIOHMMAaHWE YYCHHUKOM OOJbINeH Wi Hambojee BaKHOU
4acTHu yueOHOTo MaTepuana;



e JIOMMYCTUIT OIIMOKHA B OMpCaACIICHNU HOHﬂTHﬁ, npu HCIOJb30BaHUU MaTeMaTH4YeCKOM
TEPMHUHOJIOTHMH, B BBIKJIaJJKAaX, KOTOPBIC HEC HCIPABJICHBI ITOCJIC HECKOJBbKHUX HABOAAIINX

BOIIPOCOB YUYUTCJIA.

IIpakTuyeckoe 3ansiTue Ne§
1) Tekcr 3ananus

Bapuanm Nel
1. Haiigute npousBoaHbIe DYHKIINI:

a) f(x)=47"+4x°

0) f(x)=2e*-e>

8) f(x)=2In(x+1)

2. Haitmure f'(x,), ecru:

a) F(x)=(4x+3f°, x,=-1

6) f(X)=Vx*-8, x,=

8) f(x)=%sin2x, X, =

0|y w

2) f(x)=sin3x—tgx, x,=0
1

0) f(x):(3x—5)3+W,

3. Pemmre ypauenue f '(X) =0, ecm:

a) f(x)= (x2 —6x+5)2

6 f(x) = cos® > —sin? 2
) 10 =cos* X —sin®

Xg =2

Bapuanm Ne2

a) f(x)=3x*-27"
0) f(x)=e>—2¢e"
8) f(x)=3In(x-2)

a) F(x)=03x-2, x,=1
6) f(X)=v5-%x*, X,=-2

8) f(x):%cos4x, Xy = —
2) f(x)=cos4x+ctgx, Xo:%
1
()) f(X):(Z)(T)“_(l_X):;’ X0 :—3

a) f(x)=(x2—2x—3)2
X X
0) f(x):4sm§-cos§

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINOJIHeHHe: 60 MUHYT

3) llIkasna oueHKH 00pa30BaTEILHBIX J0CTHKEHHI

Ommemka «5» CTaBUTCS, €CITH:
e paboTa BBIMOJIHEHA MOJIHOCTHIO;

e B JIOTHYECKUX PACCYXKICHUSIX K OOOCHOBAHHUH PEIIECHUS HET MTPOOETIOB U OIITHOOK;

e B PCHICHUHU HET MATCMATHYCCKUX OIINOOK (BOSMO)KHa OJHa HCETOYHOCTbH, OIIMCKa, HC

SABJIAOIIAACA CIICACTBUEM HC3HAHUA WM HCIIOHUMAaHUA y‘-I€6HOl"O MaTepI/IaJ'Ia).

Ommemxa «4» CTaBHUTCA, €CIIN:

. pa60Ta BBITTIOJIHEHA ITOJIHOCTBIO, HO 000CHOBAHHS I1ar0B pe€miCcHUAg HEJOCTATOYHBI;
e JIOyHICHA OJHA OIIMOKA HIIH ABa-TpU HEAOUCTA B pCHICHUU.

Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIH:

¢ JONYIICHBI Ooiee OJHOM oIIMOKK uiIH OoJjee ABYX-TPEX HECAOUCTOB B PCHICHUU 3a/1a4U,

HO yanHHﬁCﬂ BJIaACCT 00s13aTeNbHBIMU YMCHUAMU 11O HpOBCpHCMOﬁ TEMC.

Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIH:

¢ JONYIICHBI CYHICCTBCHHBIC OI_LII/I6KI/I,

IMIOKa3aBIIUEC,

00s13aTeIbHBIMU YMCHUSAMU I10 JaHHOM TeMe B IIOJIHOM MEpe

4qTo yanHHﬁCﬂ HC BJIaJCCT



Ku104 k npakTu4eckomy 3aHaTHIO Ne§

Bapwuanr 1 Bapwuanr 2
1 A)—47%-In4 + 12x2 A)6x +27*In2
B)2e* + 2e~2* B)2(e?* — e¥)
2 3
B B
2 A)-24 A) 15
b)3 b) 2
V2 V2
By B)—<
)2 -1
7 M) 40
3 A)5,1,3 A)-1,1,3
B)x = 2nk B)x =2 + 4rnk

IpakTnyeckoe 3ansitue Ne9
D)TekcT 3aganusn

Bapuanm 1.
3anaval. HaliTU IPOU3BOJHBIE BTOPOTO MOPSAKA

y=x>—4x*+5x—1
y =x2%/1—x2

y=xIn(x+1)
3amaya 2. HAWTH POU3BOAHYIO2 -TO MOPSIKA
y = xe*
y =5
1
Y= 3x+s

3anava 3. B MmoMeHT Bpemenu t = 1 HaliiuTe CKOPOCTh U YCKOPEHHME TOUKH, JBUKYIIEHCS

MIPSAMOJIMHEMHO 110 3aKOHY: S = Sin (%t)
3anaua 4. Haiiaute auddepeHnnansl nepBoro NOpsiika CIeAyIMX GYHKINN

y = Incos?x

y = arccosx?

3anaua 5. Haiiaute auddepeHmans BToporo nopsjaka ciaeayomux GyHKIuni

y =Intg2x

Yy = arccosx

3anaua 6. Berauciute auddepentman Gyrkuun y = In cos?x npu x = % ndx =0,01

Bapuanm 2.
3anmaua 1. HalTH POU3BOAHBIE BTOPOTO MOPSIKA
y = sin?3x
x+1
Y= 2x + 3
y =Intgx
3amaua 2. HAWTH MPOU3BOAHYIO 2-TO MOPSIKA
y=Inx
y = sinx

y=3"




3amaua 3. B MomeHT BpemeHu t = 1 HaliiuTe CKOPOCTh M YCKOPEHUE TOUKH, ABIKYIICHCS
. t
NPSIMOJIMHEIHO 110 3aKOHY: S = —CO0S (n?)
3amaua 4. HaliauTe qudGepeHnabl IepBOro MopsaKa CASAYOMmUX (YHKIIHA
1
y=1In (—)
Vx

1
y = arcctg (—)

b
3anaua 5. Haiiaure auddepeHnnans BToporo mopsaka ciaeayomux GyHKIumi
y = a3*
y = arctgx?
3anaua 6. Beruncaure auddepennnan pyaknun y = Intg2x npu x = gn dx = 0,03

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINOJIHEHHe: 60 MUHYT

3) lllkaya oneHKH 00pa30BaTeIbHBIX TOCTHKEHUI
Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBIOJHEHA MOJIHOCTHIO;
e B IIOTUYECKUX PACCYKIECHHUAX U 0OOCHOBAHHUH PEIICHUSI HET MPOOEIOB U OIIUOOK;
e B PCIICHUU HET MAaTEMaTHYCCKHX OMMOOK (BO3MOXHAa OJIHA HETOYHOCTH, OIHCKA, HE
SIBJIAIOILASACS CIIEICTBUEM HE3HAHUS WJIM HEMIOHUMaHUsl y4eOHOTro MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBIMOJHEHA MOJTHOCTHIO, HO 000CHOBAHUS IIarOB PEIICHUS HEJO0CTAaTOYHbI,
e JIOMYIICHA OJHA OIIMOKA WJIM JIBA-TPH HEAOYETA B PEIICHUHU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIH:
e JlOMyIlIEHbI Oosiee 0HOM OmMOKKM Uiu OoJsiee ABYX-TPEX HEJOUYETOB B PEIICHUU 3aJauH,
HO YYaIIUICs BIIaJIceT 00s13aTSIIbHBIMU YMEHUSMU TI0 TIPOBEPSAEMOI TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIH:
e JIOMYIICHBI CYIICCTBCHHBIE OIIMOKH, TIOKA3aBIIME, YTO YYalIUCS HE BIAJEeT
00s13aTeNbHBIMA YMEHHUSIMHU 110 IAaHHOM TeMe B TIOJTHOM Mepe

K104 k npakTndyeckomy 3aHsATHIO Ne9

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1 |)y"(x)=6x—-8 y"" =18 cos 6x
' _ox*—6x3-11x2+4x+2 ,  —4(2x+3)
2)y"(x) 1 1@ y' = W
)y’ = — + D "o —4 cos 2x
Y T sin?2x
2 y'=e*(2+x) 1
y" = In?5- 5% YT
., 18(3x+5) y" = —sinx
= “(3x +5)* y" =1n?3-3%
3 v=mV2/8 v =mV3/6
a=-m?\2/32 a=m%/2/18
4 —2tg xdx _dx
2xdx 2x
VIt _dx
14 x?




5 16 cos 4x dx? 9In%a - a3*dx?
© sin%x 2(1 —3x*)dx?
xdx? (1 + x4)2
(1 —x2)3/2x
6 -0,02 0,12

IIpakTnyeckoe 3ansiTue Nel(
D)TekcT 3aganus

Bapuanm Nel Bapuanm Ne2
1.Haitnure mpomMeXKyTKH MOHOTOHHOCTH (DyHKITHH
y=—§x3+%x2+1 y=x*—4x+4
2. Haiigute HanmensbIee u Hanbosbliee 3Ha4eHUs (PyHKIUN
1.1, 1 1 s 2
y=§x +Ex —2x—§,—2SxS2 y=§x +xc—3x—4,—-4<x<2

3. Uccnenyiite GyHKINIO HA BBITYKIOCTh U TOYKH ITepernda
y=x3+3x?y=x3—-12x? + 145

4 Uccnenyiite GyHKIHMIO U IOCTPOITE ee rpaduk:

f(x)=x%-3x> f(x):—%x3+4x

2) Bpemsi Ha NOATOTOBKY M BbINOJIHeHHE: 45 MUHYT

3) llIkana oueHKH 00pa30BaTeJIbHbBIX 10CTHKEHHI
Ommemka «35» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBIMOJIHEHA MOJHOCTHIO;
e B JIOTHYECKUX PACCYXKICHUSIX U OOOCHOBAHHUH PEIICHUS HET MPOOETIOB U OIITHOOK;
e B pCIICHWH HET MaTeMaTHYEeCKHX OMIMOOK (BO3MOXHA OJIHA HETOYHOCTh, OMHCKA, HE
SIBJISIFOIIASICS CTICACTBMEM HE3HAHUS WM HETIOHUMAaHHS y4eOHOro MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBIMOJHEHA MOJIHOCTHI0, HO 000CHOBAHUS IIATOB PEIICHUS HEJOCTATOYHBI,
e JIOMyIIEHA OJHA OMMOKA WJIH JIBa-TPU HEAOYETA B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIM:
e JIOMYyIICHBI Oosiee 0HOM oMok unu Oosiee ABYX-TpeX HEIOUETOB B PEIICHUU 3aauu,
HO y4alluiics BIajeeT 00s3aTeNbHBIMU YMEHUSIMU IO POBEPSEMOil TeMe.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIM:
e JIOMYIICHBl CYIIECTBEHHBIE OIIMOKM, TIOKA3aBIIME, YTO YYallUiics He BIaJeeT
00s13aTeNbHBIMA YMEHHSIMHU 110 JTAHHOHM TeMe B TIOJTHOW Mepe

Kuirou Kk npakTnyeckomy 3ansTuio Nel(

Bapuanr 1 Bapuant?2

1 VosiBaer (—o0; 0) u (1; + ) VosBaer (—o0; 1)
Bospacraer (0; 1) Bospacraer (1; +)




2 3 17
Yeann = Y(1) = _5 Yeanw = (1) = _?
Vuaus = ¥(—=2) =3 Yuans = Y(=3) =5
3 Beimykia BBepx (—oo; —1) Beimykia BBepx (—o0; 4)
Beinykia BHu3 (—1; 400) Beimykna Buu3 (4; +00)
Touka meperuba (—1;2) Touka meperuba (4;17)

Tunosble 3a1aHus 1J5 OUEHKH 3HAHUITY 3,V 4,3],32(TeKkyuii KOHTPOJIb)

Tema 4.1. HeonipeneneHHBIN U onpeaAeIeHHBIN HHTErpas
YcTHbIi onpoc.

D)TekcT 3aganus
3amnucaTth TaOJIUYHbBIE I/IHTeraJ'ILI

1. [0dx6. [ e¥dx1l. f\/Z_X

2. [x"dx 7. [ cosx dx 12. IW
3. fdx8 fsinxdx 13. fa2+x2
4. f cos2 14. f1+x2

X
5. fa dx 10. fsmz

2) Bpemsi Ha NOATOTOBKY M BbINOJIHeHHe: 20 MUHYT

3) Illkaya oueHKH 00Pa30BaATEIbHBIX JOCTHKEHHI
Ommemka «5», eCv y4eHUK:

ITIOJIHO PACKpPbLI COACPIKAaHUE MaTCpualia,

M3JI0KHUJTI MaTtcpuall T'paMOTHBIM SA3BIKOM B OHpeI[eJIeHHOﬁ JIOTHYCCKOU
MoCJICA0BATCIIBHOCTHU, TOYHO UCIIOJIB3Ysd MATCMATHUYCCKYO TCPMUHOJIOTUIO 1 CUMBOJIUKY,
OTBeYaJl CaMOCTOATENILHO 0O€3 HaBOOANIUX BOIIPOCOB YUHUTCIIA. Bo3MoXxHBEI ofHA - HBE
HETOYHOCTH IIPpU OCBCUICHHUH BTOPOCTCIICHHBIX BOIIPOCOB HJIM B BBIKJIAJAKaX, KOTOPBIC
YUCHUK JICTKO UCIIPABUII 110 3aMCYAHUTIO YYUTCIIA.

Ommemka «4», eClli yUEHUK:

B H3JIOKCHHUHU IOONYCTUIT HEOOJIbIIINE HCTOYHOCTH, HC HMCKA3HBIIMC MAaTCMAaTUYCCKOC
COACPIKAHUC OTBCTA,

AONYIICHBI OAWMH — JBa HCA0YCTa IPHU OCBCUICHHH OCHOBHOI'O COACPIKAHUSA OTBCTA,
HCIIPABJICHHLIC 110 3aMCYAaHUIO YIUTECIISA;

AONYIICHBI omuOKa WM OoJee ABYX HCAOYCTOB IIPpH OCBCIICHHMU BTOPOCTCIICHHBLIX

BOIIPOCOB UJIK B BBIKJIAAKAX, JIETKO UCIIPABJIICHHBIC 110 3aMCUYAHUTO YUUTCIIA.

Ommemkxka «3», €Clli yUYEHUK:

HCTIOJIHO WJIK HCIOCIICAOBATCIBHO PACKPBII COACPIKAHUC MATCpHUaId, HO IMOKA3aHO 0611166
IIOHUMAaHWE BOIIpOCa W MPOACMOHCTPUPOBAHBI YMCHHA, NOCTATOYHBIC IJIA )JanLHeﬁmero
YCBOCHUA MMPOTPaMMHOTO MaTCpUalia;

HUMCINCh 3aTPYAHCHUA WKW JOMYIICHBI OIINOKH B OMpeCaACIICHNN HOHS[TI/II\/'I, HUCITIOJIb30BaHHUH
MaTeMaTHUYEeCKOM TCPMHUHOJIOTUH, BBIKIIAJKAX, HCIIPABJIICHHBIC IIOCJIIC HCCKOJIBKUX
HaBOAAIIUX BOITPOCOB YUHUTECIIA;

IIpU 3HAHUU TCOPCTUUCCKOIO MATCpHaJla BBIABJICHA HCAOCTATOYHASA C(I)OpMI/IpOBaHHOCTL
OCHOBHBIX YMeHI/If/'I " HaBBIKOB.




Ommemka «2», €Clli yUEHUK:

e HE PacKpbUl OCHOBHOE COZEp KaHuE yueOHOro MaTepuaa;

e 0OHapy)XeHO HE3HAHWE WM HETMOHMMAaHUE YYCHHKOM OOJbIIed WM Haubojee BaKHOM
4acTy y4eOHOro MaTrepuaia,

o A0IyCTUJ1 OIIHOKH B OMpeaACICHNN HOHHTHP'I, npu  UCIOJb30BAHUUN MaTeMaTUYCCKOM
TEPMHHOJIOTHH, B BBEIKJIaAKaX, KOTOPBIC HE HUCIIPABJICHBI ITOCJII€ HECKOJBKUX HAaBOAANIUX BOIIPOCOB
YUUTEIIA.

IIpakTHyeckoe 3anaTue Nell

1)TekeT 3agaHus

Bapuaum 1.

1. BBIUKCIUTE UHTErPaibl METOJOM 3aMEHbI

1 j (exxf’;)gz) f fjrdzzg 3) f exdx 4) f xcos(x? + 1) dx5) f \/j

6f e*dx
) 1+ e2x

2. BEIYUCIIUTE HUHTCIpajibl METOAOM UHTCIPUPOBAHUA 110 YaCTAM

1)Jarcsinxdx2)fex cosx dx

3.HalaUTE UHTETrpal

jx2+xi/§+\/5d
X
xvx

Bapuanm 2.

1. BeIUHCIINTE HHTCrpaibl

)f e3% dx Z)Ixe_x de)J‘cos\/—dx )f

3 41
)j x%dx
cos?x3

2. BLIYUCIIUTE HHTErpajaibl METOAOM UHTCTPHUPOBAHHA 110 YACTAM

5)_[ x%dx
V1 — In?z 1+ x6

1)Jarctgx de)Jex sin x dx

3. HaWUTE MHTETrpaj

dx

fﬁ—i/?—x—%

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINoJiHeHHe: 60 MUHYT

3) llIkana oneHkn 06pa3oBaTeJIbHbBIX 10CTHKEHHI
Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBINOJIHEHA MOJHOCTHIO;
e B IIOTUYECKUX PACCYKICHHUAX U 0OOCHOBAHHH PEIICHUs HET MPOoOeIoB U OIMHUOOK;



e B PCIICHUU HET MAaTEMaTUYECKHX OMIMOOK (BO3MOXHA OJHA HETOYHOCTh, OIMHCKA, HE
SIBJISIFOIIASICS CICICTBUEM HE3HAHUS WJIM HETIOHMMAaHHS y4eOHOTO MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBIMOJHEHA MOJTHOCTHIO, HO 000CHOBAHUS IIArOB PEIICHUS HEJOCTATOYHBI,
e JIOMyIICHA OJHA OIIMOKA WJIH JIBA-TPHU HEAOYETA B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIH:
L J0MYIICHBI 6OJ'IGC OI[HOﬁ OHH/I6KI/I 200050 6onee ABYX-TpCX HCOOYETOB B PCHICHHMU 3adadyuv, HO
yYaluiics BiaieeT 00sS3aTeIbHBIMA YMEHUSIMU TI0 TIPOBEPSIEMOH TeMe.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIH:
L J0NYIICHBI CYHICCTBCHHBIC OIHI/I6KI/I, IIOKa3aBIIKUEC, 4YTO y‘laHleICH HE BJIaJcCT 06$I3aTCJ'H>HLIMI/I
YMEHUSIMHU 10 TaHHOH TeME B IOJIHOU Mepe

Kuou k npakrudeckomy 3ansituio Nell

Bapwuanr 1 Bapwmanr 2
1 -1 1
— ZInje3* + 1|+ C
2(e* + 1)2 3 1|e |
1 _
i1 +2%+C —se+C
1 .
—eitcC 2sinvx +C

1 arcsinlnz + C
sin(x2+1)+C 1
Zsm(x D+ —arctg |[1+x3|+C
arcsine? + C 3

1
arctge* +C §tgx3+C
2 ; 1
x-aresinx +1—-x2+C x-arctgx —=In|1 +x%| + C
e*cosx + e*sinx X 2
e
2 7(sinx—cosx)+C
3 2 6 1
§\/x3 +§i/x5 + In|x| Inx| - 63/x +

IIpakTyeckoe 3ansaTue Ne 12
DTekcT 3aganus

Bapuanm NelBapuanm Ne2
Bvruuchume: Boruucnume:
4
1 j-x3dx 2 T%l ig 2. Td—§
2 1 1 \/; 2 X

3. jl(x2 +4x—1)dx 4. (3x2 —2x+4)dx 4.
0

(% + 8]dx 3.

O ey N

1
(3 - F]dx

N | e
W | C—

4 T 1
2 d ¢ d 2 2o d
5 -[[sin)z(x 6. £1+);2 5. !cosxdx 6. ! 1—Xx2




T

(1—x)*dx 8. |sin —dx7 Jsm(z—xjdx

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINOJIHEHHe: 60 MUHYT

~
P — N
o'—.bm

1
J.13x+5

4 6
1
+3x2 |dx 10. | e>dx 9. (4x ——J
j 2[ Z!,. 2\X=2

4
dx 10. Ie°'25”1dx
4

3) lllkasna oneHKH 00pa30BaTeIbHBIX JOCTHKEHUI
Ommemka «5» cTaBUTCS, €CIIN:
e paboTa BBIMOJTHEHA MOJHOCTHIO;
e B JIOTHYECKUX PACCYXKIACHHUSIX K OOOCHOBAHHMH PEIICHUS HET MPOOEIOB M OIITHOOK;
e B PEIICHWHM HET MATEeMAaTHYEeCKUX OIIMOOK (BO3MOXHA OJHA HETOYHOCTb, OIKCKA, HE
SIBJISIFOIIASICS CAICACTBUEM HE3HAHUS WJIM HETIOHUMAaHHS y4eOHOTO MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBIMOJHEHA MTOJTHOCTHIO, HO 000CHOBAHUS IIArOB PEIICHUS HEJO0CTaTOYHbI,
e JIOMYyIICHA OJ{HA OIMMOKA WJIA JIBA-TPU HEJOYETA B PEIICHUM.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIH:
e JlOMyIlIeHbI Oosiee 0HOM OmMOKKM Uiu OoJsiee ABYX-TPEX HEOUETOB B PEIICHUU 3aJauH,
HO YYallIMiiCs BIaJeeT 0053aTeIbHBIMA YMEHHUSIMU T10 TIPOBEPAEMON TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIH:
e JIOMYIICHBI CYIICCTBCHHBIE OIMMOKH, TIOKA3aBIIME, 4YTO Y4YAIIUHCAd HE BIaJCeT
00s13aTeIbHBIMU YMEHUSIMU 110 JTAHHON TeME B TIOJIHOM Mepe

Kuirou k npakTnyeckomy 3aHsaTuio Nel2

Bapuanr 1 Bapuant 2
1 65/4 2(v/5 — 1)
2 1/6 -21/32
3 24 12
4 7 0
5 i 1
\/§
6 T T
4 6
711 —-2+V2
4 2
8 5/128
9 31 53
2 2 _
10 e — : 4(e 1)

Tunosble 3a1aHus 1151 ONEeHKH 3HAHUIT Y 3,3 (pyOe:kHBIH KOHTPOJIb)
1)TekcT 3aganus
Bapuanum 1
3anaua 1. Jlokaxkute, uto pyHKIMSA Y = F (X)sBiseTcss mepBooOpa3HOM Aist GyHKIIUU
y = f(x),eciu F(x) = 0,2x°> —x3 + 7, f(x) = x* — 3x2.

3anaua 2. Haiigute nepBooOpasnyto g GyHkuu: 1) y = xiz + x*;2) y = cos (x — g)




3anaya 3. BeraucianTs f02(4x2 + x — 3)dx; f:(Zx —1)3dx

3amaua 4. BerancauTe, IpeIBapuTEILHO CIeNIaB PUCYHOK, IUIOMIAAb (PUTYPBI, OTPAaHUYECHHOMN
MMHUAMH Y = —x2 + 4,y = 0,x = —2,x = 2

3amaua 5. Haiitm oObeM Tena, IMOJMYYEHHOTO TMIPW BpAIIEHHH BOKPYr OCH alcIuce

KPUBOJIMHEHHOW Tpareuu y = Vx, y=0x=1x=7.

Bapuanm 2.
3anaua 1. Jlokaxkute, uro pyHKus y = F(x)sBisercs nepBooOpa3zHoii A1t GyHKIUU
y = f(x), ecnu F(x) = 0,3x° + 2x7 — 4x, f(x) = 3x° + 14x°® — 4.

3anayva 2. Haiinute nepBooOpasHyto st pynkuuu: 1) y = \/%; 2) y = sin (x + %)

3agaya 3. Beraucaute f03(2x2 —x + 4)dx; f01(3x + D*dx

3anaua 4. BEIYUCIUTS, PEABAPUTEIHHO CENAB PUCYHOK, TUIONIAAb (DUTYDPHI, OTPAHHYEHHOI
mHuAMH Y = —x2 + 1,y =0,x = —-1,x =1

3anaua 5. HaiiTu 06beM Tena, IONy4eHHOTo TIPU BPallleHHH BOKPYT OCH aOCIUCC

KPUBOJIMHEHHOW Tpareuuu y = \/E,y =0,x=0x=1.

Bapuanm 3.
3anaua 1. Jlokaxxute, uto pyHKIms y = F(x)sBisercs mepBooOpa3zHoii 1ist GyHKIUU
y = f(x), ecmu F(x) = 2v/x + cosx, f(x) = \/%— sin x.

1
Vx+1

3 2

3anaua 3. BeruucanTs fo (3x3 + x%2 — 0,5)dx; fo (7x + 5)*dx

3agaua 4. BeluMCIONTb, NpeIBAPUTEILHO CAENAB PHCYHOK, ILIOMAAb (PUIYpHI, OrPAHMYEHHOM
muHuAMH Y = x3,y = 0,x = —1.

3
sin2x’

3anayva 2. Haiinute nepBooOpasHyro uist yHkuuu: 1) y = — —3x%,2)y =

3anaua 5. CKOpOCTh JIBMKEHHUs TOUKH U3MEHsETCA 110 3aKkoHy v = 9t2 — 8t(m/c). Haiitu myTs S,
MPONJECHHBIA TOYKON 32 YETBEPTYIO CEKYHAY.

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY W BbINoJIHeHHe: 60 MUHYT

3) lllkana oneHKH 00pa30BaTeIbHBIX JOCTHKEHUI
Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBIOJHEHA MOJIHOCTHIO;
e B IIOTUYECKUX PACCYXJICHHUAX U 0OOCHOBAHHUH PEIICHUSI HET MPOOETOB U OIIUOOK;
e B PCIICHUH HET MAaTeMaTHYECKHX OMMMOOK (BO3MOXHA OJIHA HETOYHOCTH, OIHCKA, HE
SIBJISIOINASACS CIIEICTBUEM HE3HAHUS WIIM HEMOHUMaHUsl y4eOHOTro MaTepurana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBINOJIHEHA MOJHOCTHIO, HO 00OCHOBAHUS IIArOB PEIIEHUS] HEAOCTATOUHBL;
e JIOMyIICHA OJHA OIIMOKA WJIM JIBA-TPH HEJAO0UYETA B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIH:
e JlomMyIIeHbI Oosiee 01HOM omMOKKM UM Oosiee ABYX-TpeX HEOUETOB B PEIICHUU 3aJauH,
HO YYaIUiiCs BIIaJieeT 00s3aTeIbHBIMA YMEHUSMH TI0 IPOBEPSEMOi TeMe.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIH:
e JIOMYIICHBI CYIIECTBCHHBIE OIIMMOKH, TIOKA3aBIKE, YTO YYalIUiCId HE BIIaJeeT
00s13aTeNbHBIMA YMEHHSIMHU 110 JTAHHOHM TeMe B TIOJTHOW Mepe



K104 Kk KOHTpOJIbHOI1 padoTe Nel

Bapuanr 1 Bapuanr 2 Bapuanrt 3
1 F() =f() F'() = f(x) F'() = f(x)
2 =S D2vVx+C 1) —x*—2Vx+1+C

5x
™ — T 2)—

2) sin(x — 2+ C) 2) — cos (x + 4) +C )—3ctgx +C
3 [1)20/3; 1) 51/2; 1)68,25

2) 68 2)341/5 2)19°-5°

35

4 | 3213 4/3 1/4

2
VT 213 64

IIpakTuyeckoe 3ansaTue Ne 13

1)TekcT 3ananus

Bapuaum 1.

3anayva 1. Haiitu oOune perieHus ypaBHeHUN

Dxydx = (1 + x?)dy

2) (x? —yx?)dy + (y* + xy?)dx = 0

3)(1+yHdx —Vxdy=0

3amava 2. HaiiiUTe YacTHBIC PEUICHHs YPaBHEHHM, YIOBICTBOPSIONUINE YKa3aHHBIM HAYaJIbHBIM
YCIIOBUSM

dy _d
1)x—32’=y—f;y=2npy1x=0

2)(1+y)dx=(1—-x)dy; y=3npux=-2
3amauya 3. CocTaBUTh ypaBHEHHE KPHBOM, Mpoxojsuieil deped Touky M(2; —1) u umeromen
KacaTeJIbHYIO C YIII0BBIM KO3 puIeHToM k = 1/2)/'

Bapuanm 2.

3anayva 1. Haiitu oOuue perienus ypaBHeHUN

1)y?dx + (x —2)dy =0

2) x?dy — (2xy + 3y)dx =0

3) V1 —x%2dy —x /1 —y2dx =0

3amaya 2. HAWIUTE YaCTHBIC PEIICHHs YPaBHEHUH, yIOBJICTBOPSIOIINE YKAa3aHHBIM HaYalIbHBIM

YCIIOBHSIM

dy _ ax ., _ —
1)E—y_2,y—4np1/1x—0

2)(1+x)ydx+(1—y)xdy=0; y=1npux=1

3agaua 3. CocTaBUTh ypaBHEHHME KpHMBOM, mpoxopsmieil yeped Touky M(1;4) ans xotopoit
OTpPE30K KacaTeJIbHOM MEXIy TOYKOM KacaHMsl M OChbl0 aOcuucc JENUTCS IMOIoJiaM B TOYKE
nepecedenus ¢ ocbto 0y.

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINOJIHEHHe: 60 MUHYT

3) lllkana oneHKH 00pa30BaTeIbHbBIX TOCTHKEHHIT
Ommemxa «35» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBHINMOJTHEHA MOJIHOCTHIO;
e B JIOTHYECKUX PACCYXKIACHUSIX K OOOCHOBAHHMH PEIICHUS HET MIPOOETIOB B ONITHOOK;
e B pCIICHWH HET MaTeMaTHYECKMX OIIMOOK (BO3MOXHAa OJIHA HETOYHOCTh, OIMHCKA, HE
SIBJISTFOIIASICS CICICTBUEM HE3HAHUS WIIM HETIOHMMAHHS Yy4eOHOTO MaTepuana).




Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIH:
e paboTa BBIMOJHEHA MOJTHOCTHIO, HO 000CHOBAHUS IIArOB PEIICHUS HEJOCTATOYHBI,
e JIOMYIICHA OJHA OMIMOKA WJIM JIBA-TPHU HEAOYETA B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIH:
e JIOMYIICHBI OoJiee OJHOM OImMOKKM uiu Ooyiee ABYX-TPeX HEIOYETOB B PEIICHUU 33a4H,
HO YYaIllMICs BIaJeeT 0053aTeIbHBIMA YMEHHUSIMH T10 TIPOBEPSEMON TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIU:
e JIONYIICHBI CYIIECTBEHHBbIC OMIMOKH, TIOKA3aBIIME, YTO YyYallUWCA HE BIAJCET
00s13aTeIbHBIMU YMEHUSIMU 110 JIAHHON TeME B TIOJIHOM Mepe

Kuarwou k npaktudeckomy 3ansituio Nel3

Bapwmanr 1 Bapwnant 2
1 y=Cy1+x2 x:Cel/y+2
+ -3
“imiic y=Cx?e
arcsiny = C —+/1 — x?
2Vx —arctgy =C Y
2 y3=x+8 x2—y?+4y—-2x=0
1-—x)1+x)=12 y=lnxy+x
3 yi=x-1 y? =16x

IpakTnyeckoe 3ansiTue Ne 14
1) Tekcr 3apaHust
Bapuanml.
3anaua 1. HalMTE YaCTHBIC MPOU3BOIHBIC CICTYOMUX (YHKIIUN
1) z = x3 — 3x2%y + 4x3y? — y3
3x
2)z =—
y
3anava 2. BRIYMCIUTE 3HAYCHHUS YACTHBIX IPOU3BOIHBIX (DYHKIIHI B 33 JaHHBIX TOYKAX:
X—2
1) z = ==X 5 touke M(2; —1)

x+y
3x

2)Z = e BTouKe M(1;1)
3anaya 3. BBIYMCIUTE MOJIHBIE AUPPepeHtnansl GyHKIUN B 3aJaHHBIX TOYKAX:

=Y -
1)z = 1y B TOUKE M(2;-1)

2)z=sin(x>+2y)npux =1,y =2,dx =0,1udy =0,2

Bapuanm?.

3anava 1. HaliIuTe YaCTHBIEC IPOU3BOHBIE CIEAYIOMNX (PYHKIIUH
_y-3x

1)z =
z=e”

3ajaya 2. BEIYUCIINTE 3HAYCHUS YACTHBIX TPOU3BOAHBIX (DYHKIHMI B 3aJaHHBIX TOUKAX:
1) z = In(x? + y?)B Touke M(2; —2)

2)Z = §+ X B Touke M (1; —2)

3anaya 3. BBIYMCIUTE MOJIHBIE AU pepeHtnansl GyHKIUI B 3aJaHHBIX TOYKAX:

x+4y
X

1)z=e»npux=2,y=1,dx=02udy=0,1




2) z = In(2x + y) B Touke M (1;0)
2) BpeMsi Ha NOATOTOBKY M BbINOJIHeHHEe: 60 MUHYT

3) IlIkaya oneHKH 00Pa30BaTEIbHBIX JOCTHKEHHI
Ommemka «35» CTaBUTCS, €CIIH:
e paboTa BBIMOJHEHA MTOJTHOCTHIO;
e B IIOTUYECKUX PACCYKICHHUSX U 0OOCHOBAHHH PEIICHUS HET MPOOEIOB U OMNOOK;
e B pCIICHWH HET MAaTeMAaTHYEeCKUX OIMOOK (BO3MOXKHA OJHA HETOYHOCTh, OIKMCKA, HE
SIBJISTFOINASICS CIIC/ICTBMEM HE3HAHUS WIIM HETIOHUMaHUsl y4eOHOTro MaTepurana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIN:
e paboTa BBIMOJHEHA MOJIHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHUS IIar0OB PEIICHUS HEOCTATOYHBI,
e JIOMYyIICHA OJ{HA OIMMOKA WJIA JIBa-TPH HEJIOUYETA B PEIICHUH.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIU:
e JIONYIICHBI O0JIee OJHOW OMMOKHU WM 00Jiee MBYX-TPEX HEIOYETOB B PEIICHUM 3a/1auH,
HO YYaIllMICs BIaJeeT 0053aTeIbHBIMA YMEHHUSIMH T10 TIPOBEPSAEMON TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIM:
® JIOMYIICHBl CYIIECTBEHHbIE OIIMOKM, TIOKa3aBIIME, YTO YYalluiics He BiaJeeT
00s13aTeIbHBIMU YMEHUSIMU 110 JTAHHON TeME B TIOJIHOM Mepe

Kuirou k npakTnyeckomy 3ansatuio Nel4

BapuanT 1 BapuanT 2
1) ax 3x 6xy +12x y 1 ax (x+4y)2’ oy - (x+4y)2
0z oz 1 -2 8z x -Z
Zf 9.2 3, _ 242 oz _ _1,7.92_ %
3y 3x“ + 8x°y — 3y Zax_ S € y‘ay_yzey
0z _3 0z _ _3x
ox  y'ay  y?
2 1) -3 u -6; 1) % u-1/2
2) -3e3u 3e3 2)3ul
3 1) dx + 2dy 1)0
2) 0,17 2) dx + 0,5dy

IIpakTHyeckoe 3anaTHe Ne 15
1)TekcT 3aganust
3anaua 1. HaiiTu yacTHBIE MPOM3BOAHBIE TPETHETO MOpsAAKa Z = X° + x2y + y3.

3anmaya 2. HaiiTu yacTHbIE MPOU3BOIHBIE BTOPOIO MOPsIIKA Z = arctyg %
3anaua 3. Haiitu d?z, d3z gpynxuuu z = y Inx.

N d ,
3anava 4. Halitu npon3BogHYyIO d—I: OT QYHKLIUU U = z% + y2 +zy,y = e*,z = sint.




2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINOJIHEHHE: 45 MUHYT

3) lllkasa oneHKH 00pa30BaTeIbHBIX JOCTHKEHUI
Ommemka «5» cTaBUTCS, €CIIN:
e paboTa BBIMOJTHEHA MOJHOCTHIO;
e B JIOTHYECKUX PACCYXACHHUSAX K OOOCHOBAHUH PEUICHUS HET MPOOETIOB U ONMINOOK;
e B PCIICHUU HET MAaTEMaTUYECKMX OMIMOOK (BO3MOXHa OJIHA HETOYHOCTH, OIMKCKA, HE
SIBJISIFOIIASICS CICACTBUEM HE3HAHUS WJIM HETIOHUMAaHHS y4eOHOTO MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBIMOJHEHA MOJTHOCTHI0, HO 000CHOBAHUS IIArOB PEIICHUS HEJOCTATOYHBI,
e JIOMyIICHA OJHA OIIMOKA WM JIBA-TPHU HEAOYETA B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIH:
e JIOMYIICHBI OoJiee OJHOM OImMOKKM uiu Ooyiee ABYX-TPeX HEIOUYETOB B PEIICHUU 3aadu,
HO YYaIlIMICs BIaJeeT 0053aTeIbHBIMA YMEHHUSMH T10 TIPOBEPSEMON TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIU:
e JIONYIICHBI CYIIECTBEHHBIC OIIMMOKW, TIOKA3aBIIME, YTO YYalIUWCA HE BIAJCET
00s13aTeIbHBIMU YMEHUSIMU 110 JTAHHON TeME B TIOJIHOM Mepe

Koy k npaktudeckomy 3ansatuio NelS

1 6
2 —2xy
(x2 + y2)2
3 y
—x—de
2y
x—3dZ
4 2sint ‘cost+ e*cost

Tunosble 3aaHus /151 OLEHKH 3HAHUIT V3, 32(TeKy i KOHTPOJIb)
Tema 4.2. UuTerpajbHoe HcuncaeHne GYHKIMH IBYX MepeMeHHbIX
IIpakT4eckoe 3ansaTue Ne 16
DTekcT 3aganus

Bapuaum 1.

3agava 1. Beraucnure mOBTOPHBIN HHTErpa
3 2
fdxf(x2 + 2xy) dy
0 0

3ayaua 2. Beraucnure gBoiinoit uarerpan [[ xydxdy, rie D — 06nacTh, orpaHA4eHHAS

napabonamMu y = x% u x = y?2.

3anada 3. MI3MeHnTEe MOPSIIOK MHTETPUPOBAHUS B JBOMTHOM MHTETpaJIe

2x

f dx [ ey dy
0 X




Bapuanm?.

3anaya 1. Beruuciure NOBTOPHBINA UHTETPAI
y

fdyf(2x+y)dx

0

2

2
o o X
3ayaua 2. Beraucnure aBoitnoil uuterpan [[ = dxdy, rne D — obiacTe, OrpaHnYeHHAs THHUAMH
y
1
y=_HUYy=XxXx= 4

3agayva 3. I3MeHUTE NOPAJ0K UHTETPUPOBAHUS B IBOMHOM MHTErpaJie

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINoJiHeHHe: 60 MUHYT

3) lllkasa oneHKH 00pa30BaTeIbHBIX JOCTHKEHHI
Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBIOJHEHA MOJIHOCTHIO;
e BJIOTMYECKHX PACCYXICHHIX M 0OOCHOBAHMH PEUICHUS HET MPOOEIIOB U ONIMOOK;
e B PCIICHUH HET MAaTEMaTHYECKHX OMMOOK (BO3MOXHAa OJIHA HETOYHOCTH, OIHCKA, HE
SIBJISTFOIIASICSL CJICJICTBUEM HE3HAHUS MIIM HETTIOHUMaHHMsI yUeOHOTO MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBIMOJHEHA MOJHOCTHIO, HO 00OCHOBAHUS IIArOB PEIICHUS HETOCTATOYHBL;
e JIOMyIICHA OJHA OIIMOKA WJIM JIBA-TPH HEAOYETA B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIU:
e JlOMyIIEHbI Oosiee 0HOM OmMOKKM Uiau OoJsiee ABYX-TPEX HEJOUYETOB B PEIICHUU 3aJauH,
HO yYalIiiics BIajeeT 00s3aTeNbHBIMU YMEHUSMU TI0 TIPOBEPSEMOii TeMeE.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIM:
e JIOMYIICHBl CYIIECTBEHHbIE OIIMOKM, TIOKa3aBIIME, YTO YYalluiics He BiaJeeT
00s13aTeTLHBIMA YMEHHSIMHU 110 JTAHHOH TeMe B TIOJTHOW Mepe

K4 k npakTuyeckomy 3ansituio Nel6

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1 36 12,8
2 1/12 56,25
3 4 y 1 )
[ar| reax [ ax| reyay
0 v/2 1/4 1/x
8 y 3 4
| ay [ rana #ave [ redy
4 y/2 1 1,5x—0,5




IIpakTH4eckoe 3ansaTHe Ne 17
1)TekcT 3aganust
Bapuanm 1.

. 1
3amaua 1. Beruucioure miomanas GUrypsl, OrpaHUuEHHON JTMHUAMU Y = cosx, x = 0,y = 3

3anaya 2. BeraucnuTe 00beM Tela, OrPaHUYEHHOrO TIOBEPXHOCTAMU Z = 2X + 2,y = X2,

x=0,y=9z=0.
3anaua 3. BeluuciuTe MmIo0Ias YacTi MOBEPXHOCTH LUIMHAIPA Y = X2, OrpPaHUYEHHOTO
miockocTsiMU Z = 0,z=6 —x —y,x =0,y = 4.

Bapuanm 2.

3anaua 1. Beruncnure miomanb Gpurypsl, orpaHUYeHHON rumepooon y = %I/I psIMOi
x+y—-7=0.

3agaya 2. Beruuciure 06beM Tesla, OrpaHUYEHHOTO TIOBEPXHOCTAMU Z = 8 — x — Y,y = X2,
x=0,y=4,z=0.

3anaya 3. BeaucnmTe MIOMAL YACTH TIOBEPXHOCTH WMIMHAPA ¥ = X2 + 2, OrpaHUYEHHOTO
miockoctsiMi Z = 0,z=8—x—y,x =0,y = 6.

2) Bpemsi Ha NOATOTOBKY M BbINoJHeHHe: 60 MUHYT

3) Illkaya oeHKH 00Pa30BaATEIbHBIX JOCTHKEHHUI
Ommemka «35» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBIMOJHEHA MTOJTHOCTHIO;
e B JIOTHYECKUX PACCYKIACHUSIX U OOOCHOBAHHUH PEUICHUS HET MPOOEIOB U OIIHOOK;
e B PCIICHWH HET MaTeMAaTHYEeCKUX OIMOOK (BO3MOXKHA OJHA HETOYHOCTh, OIKMCKA, HE
SIBJISIFOLIASICA CTICACTBMEM HE3HAHUS WM HETIOHUMAHHS y4eOHOro MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIN:
e paboTa BBIOJHEHA MOJIHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHUS IIArOB PEIICHUS HETOCTATOYHBL;
e JIOMyHICHA OJHA OIMOKA WJIH JIBa-TPU HEAOYETA B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIM:
e JIOMYyIICHBI Oosiee 0HOM omuOku unu Oosiee ABYX-TpeX HEIOUYETOB B PEIICHUU 3aauu,
HO y4aluiics BIajeeT 00s3aTeIbHBIMU YMEHUSAMU 0 MPOBEPSEMOil TeMe.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIM:
e JIOMYIICHBl CYIIECTBEHHbIE OIIMOKM, TIOKa3aBIIME, YTO YYalluiics He BiaJeeT
00s13aTeNbHBIMA YMEHHUSIMH 110 IAaHHOM TeMe B TIOJTHOM Mepe

Kurou Kk npakTuyeckomy 3aHsaTuio Nel7

Bapmuanr 1 Bapmuanr 2
(3\/§ — m)\6 KB. ez 17,5-6In 6 (xB. exn.)
76,5 (xy0. en.) 388/15 (ky0. en.)

3 16+/3/3 (xB. ex.) 16+/3/3 (kB. ex.)

Tunosble 3aaHus 151 OMEHKH 3HAHUI Y 3, 32(TeKyumii KOHTPOJIb)
Tema S.1. UncioBbie psiibl, NOCJAEA0BATEIbHOCTH
IIpakTHyeckoe 3ansitue Nel8
1)TekcT 3aganus
Bapuaum 1.

3anaua 1. Mcnone3ys npusHak JleitbHuma, nuccneayire cXoauMoCTh 3HaKOYEpeAYIOIIerocs psja:
— 1, n
1) Z‘;?:l(_l)n 1. 51 2) Z?]?:l(_l)n-l-l T

4n-1




3amaua 2. Mccnenyiite Ha aOCONIOTHYIO ¥ YCIIOBHYIO CXOJIUMOCTD DS

1

D Enma (D™ 5 2) T (GO -4

3Tl

3aﬂaqa 3. HCCHeHOBaTB Ha CXOAUMOCTD YHCJIOBBIC PAALI 110 IIPU3HAKY Z[aHaMGGpa
1
) ZTL 1 n ) Zn 1 (\/—)

Bapuanm 2.

3anava 1. Mcnonb3ys npusHak JleiiOHUIA, HCCIeayHTe CXOIUMOCTh 3HAKOUEPEIYIOIIETOCS Psaa:

D) T (D)™ = ) B (-

(n+1)'

3amaua 2. Mccnenyiite Ha aOCONMIOTHYIO U YCIIOBHYIO CXOJUMOCTD PSII;:

1
(n+1)- zn’

1) Zna (=D 2) e (=D

(4n 1)2
3amava 3. MccnemoBaTh Ha CXOAUMOCTH YMCIIOBEIC PsBI O Mpu3HaKy [lamambepa

2n-1,

1) Xn=1 ok 2) Yo

n+1
2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINoJiHeHHe: 60 MUHYT

3)llIkaJia o1leHKH 00pa30BaTeNbLHBIX TOCTHKEHHIT
Ommemka «5» cTaBUTCS, €CIU:
e paboTa BBIMTOJIHEHA MOTHOCTHIO;
e BIIOTHYECKHX DPACCY)XKICHUSAX U 0OOCHOBAHUH PELICHUS HET MPOOEIIOB U OMINOOK;
e B pEIIEHWH HET MAaTeMaTWYECKHX OIMMOOK (BO3MOXKHA OJ[HA HETOYHOCTh, OIMCKa, HE
SBJISIOIIASACS CJIEACTBUEM HE3HAHUS MJIM HEITOHUMaHHsI yueOHOTo MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIM:
e pa0oTa BBIMOJHEHA MOJHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHMSI LIIArOB PEILICHUS HEJOCTATOUHBI;
e JIONYyIIEHA OJIHA OMIMOKA WJIU JIBa-TPU HEJJ0UYETa B PEIICHUH.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIU:
e JIOMyIIEHbI Oosiee 0HOM OMMOKKM UM Oosee ABYX-TPeX HEJOUYETOB B PEIICHUHU 3aJayu,
HO yYaluiics BiaieeT 00s3aTeIbHBIMI YMEHUSIMU TI0 TIPOBEPSEMOI TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIU:
® JIONMYyIICHBl CYIIECTBEHHBIC OMIMOKM, TMOKA3aBIIME, YTO YyYallUHCs HE BiaJeeT
00s13aTeIbHBIMA YMEHUSIMH 10 JAaHHOM TeMe B MOJIHOW Mepe

Kuiou k npakTtuyeckomy 3ansaTuio Nel§

Bapmuasnr 1 Bapuant 2
1 1) cxoauTes 1) pacxoaurcs
2) pacXoauTCst 2) CXOUTCS
2 1) cxonuTcs yCcIOBHO 1)cxoauTcst abCOMFOTHO
2)cxonuTcst abCOIOTHO 2)cxonuTcst abCONIOTHO
3 1) pacxoaurcs 1)pacxoaurcs
2) cXoauTcs 2) cXOauTCs




IIpakTH4eckoe 3ansaTHe Nel19

1) Tekct 3axanus

Bapuanm 1.

3™

n! ’

9 (0]
3anaua 1. HaiiuTe mpoMekyTOK CXOIMMOCTH CTETNIEHHOTO PAA  Yipyeq

3ajaua 2. Paznoxute B psjg Makiopena ¢ynkmmio f(x) = cos g

3anaua 3. Pasnoxute B pan Teitnopa no crenensm x + 3 gpynxmuio f(x) = e~ ¥

3amaua 4. Pa3noxuts B psjg Dypee pyakuuio f(x) = xnpu —2 < x < 2

Bapuanm 2.

xTL

9 (0]
3anaua 1. HaiimuTe mpoMekyTOK CXOIMMOCTH CTETNIEHHOTO PAA  Yipyeq o
n

3amaua 2. Paznoxute B psig Maknopena dyukiuto f(x) = In(1 + 5x).
3anayva 3. Paznoxute B psan Teisiopa o CTENEHIM X — g byukuo f(x) = cosx

3anaya 4. Pa3noxuts B psag OypbeTosibKo 1Mo cuHycaM QyHKImo f(x) = x’npu0<x<0,5

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINoJiHeHHe: 60 MUHYT

3) llIxana oneHkn 06pa3oBaTeJbHbBIX 10CTHKEHHI
Ommemka «5» cTaBUTCS, €CIU:
e paboTa BBIMOJIHEHA MOTHOCTHIO;
e BIJIOTHYECKHX DPACCYXKICHUSAX U 0OOCHOBAHUH PELICHUS HET MPOOEIIOB U OMINOOK;
e B pEIICHWH HET MAaTEeMAaTHYECKHX OINMOOK (BO3MOXKHA OJHA HETOYHOCTh, OIMCKA, HE
SIBJISIFOIIASsICSL CIISICTBHEM HE3HAHMS MM HEMIOHUMaHHS y4eOHOTO MaTepHaa).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIM:
e paloTa BBINOJHEHA MOJHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHUS LIIAr0OB PEILICHHUS HEOCTATOUHBI;
e JIONyIIEHA OJIHA OMIMOKA WJTU JIBa-TPU HEJJ0UYETa B PEIICHUH.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIU:
e JlOMyIIEHbI Oosiee 0HOM omMOKKM Uiau Oosiee ABYX-TPEX HEJOUYETOB B PEIICHUHU 3aJayu,
HO yYaluics BiaieeT 00s13aTeIbHBIMI YMEHHUSAMU IO TIPOBEPSIEMO TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIU:
® JIONMYyIOICHBl CYIIECTBEHHBIE OMIMOKM, TOKA3aBIIME, YTO YyYallWHCs HE BiaJeeT
00s13aTeIbHBIMUA YMEHHSIMH 110 JTAHHOM Te€Me B TTOJTHOW Mepe

Kuio4 k npaktuyeckomy 3anaTuio Nel9

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1 Pan cxomuTest Ha Bcel YMCIIOBOI OCH Psin cxonutes B mpoMexkyTke —2 < x < 2
2 xZ x4 x2n 52x2 53x3 5nxn
l—-——+——— -+ (D"~ | 5x-— + — .+ (=D + -
3221 " 344) D" 3mazm x1 2 "3 =D
+...
—_——x < —
( 5 x—s)
3 e®[1—2-(x+3) 1 Ty 1 T\ 2
22 —511-V3(x-3) -5 (x-3)
N R
—2)n —(x—= —(x—= .
+3)2_“+(nl) x 31 3) T\t T3
+3)" + -




51n7—551n7+551n7—

4 mx 1 2nx 1 3nx X Ay _1\n
( ) %Z[( D) 1—( D ]+ sin 2nmx

m2n3 2n
n=1

Tunosble 3aaHus 15 OMEHKH 3HAHUI V4, 3] (TeKymmii KOHTPOJIb)

Tema 6.1. InddepenuuanbHbie ypaBHeHUs

1)¥YcrHblii onpoc

1. ChopmynupoBath 0OIIHE MOJIOKEHUS TIPU COCTaBICHUHU MU hepeHIMaTbHOTOyPaBHEHUSI 110 YCIOBUIO
3a/1aqm.

2. 3ammcats nuddepeHnraIbHOe YpaBHEHHE TOKa3aTeIbHOTO POCTA M MTOKA3aTeNbHOTOYOBIBAHUS U
MOJTyYUTh ero pemieHue. [IpuBecTr mpuMephl MPUKIAIHBIX 3334, PEIIaeMbIX C €r0 TOMOIIBIO.

3. ChopmynupoBaTh 3a1ady O PaJlioaKTHBHOM paciaje, 3amicarhb s

HeenuddepeHmanT HOSypaBHEHHE.

4. ChopmynupoBaTh 3a/1a4y O TAPMOHUYCCKUX KOJICOAHUSIX, 3aHCaThIU(GEpeHITNAIEHOE YpaBHEHUE
TapMOHUYECKUX KOJICOaHUI.

5. CchopmynupoBath 3aady 0 MageHUH Tel B aTMoc(hepHOH cpeze, 3armncaTh st HeeaudepeHantsHoe
ypaBHEHHE

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINoJIHeHUe: 20 MUHYT

3) lllkasa oneHKH 00pa30BaTeIbHBIX JOCTHKEHUI
Ommemka «5», eCny y4EHUK:

IIOJIHO PACKPBUI COACPKAHUC MaTCpHraiia,

H3JI0KHUJI MaTepual I'paMOTHBIM SA3BIKOM B OHpGI[CJ'ICHHOﬁ JIOTHYECKOU
MMOCJICA0BATCIIbHOCTHU, TOYHO UCIIOJIB3YS MATCMATHYCCKYIO TCPMUHOJIOTHIO U CUMBOJIUKY;,
OTBE€YaJl CaMOCTOSTENILHO O€3 HaBOJAIIUX BOIIPOCOB YUHUTCIIA. Bo3moxHBl 0HA - ABE
HCTOYHOCTH IIPpHU OCBCUICHHWH BTOPOCTCIICHHLIX BOIIPOCOB HWJIM B BBIKJIAJAKaX, KOTOPBLIC
YYCHHUK JICTKO UCIIPABUJI 110 3aMCUAHUIO YUUTCIIA.

Ommemxka «4», eciii y4eHUK:

B H3JIOKCHHUU OOIYCTUIL HEOOJIbIIINE HETOYHOCTH, HC HCKA3UWBIIHMC MATCMAaTH4YCCKOC
COACPIKAHUC OTBCTA,

AONYIICHBI OAWH — JIBa HCAO0YCTAa IMPU OCBCUICHHUHU OCHOBHOI'O COACPIKAHUSA OTBCTA,
HCITPABJICHHLIC 11O 3aMCYaHHUIO YYHUTECIIA;

AONYIICHBI omubOKka wim Oosee ABYX HCEAOYCTOB IIPpHU OCBCHICHHUU BTOPOCTCIICHHBIX
BOITPOCOB UJIM B BBIKJIAAKAX, JIETKO UCHPABJICHHBIC 110 3aMCUAHUTIO YUUTCIIA.

Ommemka «3», €CIIN yUEHUK:

HETOJIHO WM HEINOCJIEJ0BAaTEIbHO PACKPBLII COJEpKaHUe MaTepHasa, HO IIOKa3aHo ooliee
[IOHMMAaHHUE BOIPOCAa M MPOJAEMOHCTPUPOBAHBI YMEHUs, AOCTAaTOYHBIEC AJI JAJIBHEHUIIETO
YCBOEHHUSI IPOTPAMMHOI0 MaTepuana;

MMEIUCh 3aTPYIHEHUs WIN JOMYILIEHbI OIIUOKH B ONpPE/IETICHNN MOHATHH, UCIIOIb30BaHUU
MaTeMaTHYeCKOM TEPMUHOJIOTUH, BBIKJIAJKAaX, MCIPABICHHbIE TIOCIAE HECKOJIbKUX
HaBOJSIIUX BOIIPOCOB YUUTENS;

IIpY 3HAaHWU TEOPETUYECKOro MaTepuaja BbISIBJIEHA HeAOoCTaTo4yHas c(hOpMHUPOBAHHOCTH
OCHOBHBIX YMEHHUH U HaBBIKOB.

Ommemka «2», €Cnv y4EHUK:

HE pacKpbLT OCHOBHOE COJIEp)KaHKNE yueOHOr0 MaTepuana;

0OHapy)KEHO HE3HAHWE WM HETIOHMMAaHHE YYCHHUKOM OOJbINeH Wi Hambojee BaKHOU
4acTH yueOHOro MaTepuarna;

AOIMYCTHUIT OIIMOKH B OIpPECaACIICHUU HOHS[TPIfI, IIpru HCIIOJIB30BAHUU MaTeMaTHYeCKOHU
TEPMUHOJIOTUH, B BBIKJIAJKAX, KOTOPbIE HE HCIPABIEHBI MOCIE HECKOJbKUX HABOIAILIUX
BOIIPOCOB YUHTEJIS.




IIpakTH4eckoe 3ansaTHE No2(
1)TekcT 3aganust
3anava 1. Haiitu yacTHOE pelieHne ypaBHEHUs

1)yn+8yl+16y: O,GCJ'II/Iy: 1’y’ — ]_HpI/Ix:O.
2)y" —10y' + 25y =0,y =2,y' =8npux =0

3anaya 2. Pemure ypaBHEHUS

DEY LY 6y 0. 2)y" =8y +15y =0, 3)y" 45y +6=0
—t-—6y=0; 2)y"-8y"+15y = 0; )y" +5y'+6=

dx?

3anaya 3. Pemute ypaBHEHUS

D -2=0 D -y=0 3H-y=0

dx? dx dx? dx?

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINoJiHeHHe: 60 MUHYT

3) lllkasa oneHKH 00pa30BaTeIbHBIX JOCTHKEHHUI
Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBIOJHEHA MOJIHOCTHIO;
e B IIOTUYECKUX PACCYXIECHHUAX U 0OOCHOBAHHUHM PEIICHUS HET MPOOEIOB U OIIUOOK;
e B PCIICHUU HET MAaTEeMaTUYEeCKMX OMMOOK (BO3MOXHA OJIHA HETOYHOCTH, OIHCKA, HE
SIBJIAIOIASACS CIIEICTBUEM HE3HAHUS WJIM HEMOHUMaHUsl yueOHOro MaTepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBIMOJHEHA MOJTHOCTHIO, HO 000CHOBAHUS IIarOB PEIICHUS HEJO0CTAaTOYHbI,
e JIOMYIICHA OJHA OIIMOKA WJIM JIBA-TPH HEAOYETA B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIH:
e JlOMyIlIEHbI Oosiee 0HOM OmMOKKM Uiu OoJsiee ABYX-TPEX HEJOUYETOB B PEIICHUU 3ajayu,
HO yYalIiiics BIajeeT 00s3aTeNbHBIMU YMEHUSMU TI0 TIPOBEPSEMOii TeMeE.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIM:
e JIOMYIICHBl CYIIECTBEHHbIE OMIMOKHM, TIOKa3aBIIMe, YTO Y4Yal[UHCS HE BIaIeeT
00s13aTeTbHBIMA YMCHHSIMHU 110 JTAHHOH TeMe B TIOJTHOW Mepe

Kurou k npaktudeckomy 3ansaTuio Ne2(

1 1)y = e ™ + 5xe™**

2) y = 2e5% — 2xe>*

2 1) y = Cle_sx + Czezx
2)y = C,e3* + C,e>*

)y =Ce 3 + (e >

3 1)y =Cie*+C,
2) y = Cle_Bx + Czegx

3)y =Cie™*+Cre*




Tunosble 3a1aHuA AJ5 OUEHKH 3HAHUI V4,3 (py0eKHbIi KOHTPOJIb)
1) Tekcr 3ananus
Bapuaum 1.
3anaua 1. [IpuHUMast CKOPOCTH MPUPOCTA HACEICHUS 3eMIIU MPSMO ITPOMOPILIUOHATILHON
KOJIMYECTBY HACEJICHUS, HAUTU 3aBUCUMOCTh MEXITY KOJIMYECTBOM HACEJICHUsI A U BpeMEHEM t,
€CJIM U3BECTHO, 4TO B 1965 rony Hacenenue 3emuu coctasisio 3,3, a B 1970 rony — 6,6 muipa
yenoBek. KakoBo Oyner Hacenenue 3emuia B 2000 roxy?

. d
3anaya2. HailTu yacTHOE pellieHne ypaBHEHUs 73] =(x—1)dx,y # 0,eciunpux =2y = 5.

Bapuanm 2.

3anaua 1. [Ipu OpoKeHHUU CKOPOCTH MPUPOCTA ICHCTBYIOMIETO (hepMEHTa MPOMOPIIHOHANIEHA €T0
KomuecTBy. Uepes 2 gaca mociie OpoKeHUs KOJTMYeCTBO epMeHTa COCTaBJIsIIO OT, a yepes 6
gacoB — 24 1. KakoBa ObLI0 epBOHaYaIbHOE KOTHUECTBO hepmeHTa?

3amaya?. Haiitu yacTHOE pelnieHne ypaBHEHUS ' = %, y = —10, npu x = 16.

Bapuanm 3.
3amaua 1. ABTOMOOMIIE Maccoif M KT B MOMEHT BBIKITFOUEHHS IBUTATEIS IET CO CKOPOCThIO 20
Mm/c. Uepes 25 cek cKOpoCTh aBTOMOOWIISE YMEHbBIIMIACH 110 5 M/c. [IpuHUMast, 9410
COIIPOTHUBIICHUE TBMYKEHUIO aBTOMOOIISI IPOIIOPLIMOHATIBHO €T0 CKOPOCTH, HAWTH YpaBHEHHE
CKOpPOCTH U ONPEAETIUTh, UePe3 CKOJIBKO CEKYHJ OT Hadaja JBHKEeHUs 0e3 paboThl JBUTaTEIIs
€ro CKOpPOCTb OKaXkeTcst paBHOM 1,25 m/c?
3anaua2. Haiitu of1uee pemieHue oaHOpoaHOro quddepeHnnanbHOro ypaBHeHUs

(x + 2y)dx + 2xdy = 0

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINoJiHeHHe: 60 MUHYT

3) lllxana onenkn 06pa3oBaTeJbHbBIX 10CTHKEHHI
Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIU:
e paboTa BBITOJIHEHA MOTHOCTHIO;
e BJIOIMYECKMX PacCCYXICHHIX 1 00O0CHOBAaHHM PELIEHUs HET MPOOeIoB U OMINOOK;
e B pEIICHWH HET MAaTeMaTWYECKHX OIMMOOK (BO3MOXKHA OJ[HA HETOYHOCTh, OIMCKA, HE
SIBJISIOIIASACS CJIEACTBUEM HE3HAHUS WM HETTOHUMaHMsI y4eOHOro MaTtepuana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIM:
e pa0oTa BBIMOJHEHA MOJHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHMSI LIIArOB PEILICHUS HE0CTATOUHBI;
e JIONyIIEHA OJIHA OMIMOKA WJTU JIBa-TPU HEJJ0UYETa B PEIICHUH.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIU:
e JlOMyIIEHbI Oosiee 0HOM omMOKKM Uiau OoJsiee ABYX-TPeX HEJOUETOB B PEIICHUHU 3aJayd,
HO yYaluiics BiaieeT 00s3aTeIbHBIMI YMEHUSIMU TI0 TIPOBEPSEMOI TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIU:
® JIONMYyIICHBl CYIIECTBEHHBIC OMIMOKM, TOKA3aBIIME, YTO YyYallWHCs HE BiajeeT
00s13aTeIbHBIMUA YMEHHUSIMU 110 JJAHHOM TeMe B MOJTHON Mepe

K104 Kk KOHTPO/1bHOI padoTeNe2

Bapuanr 1 Bapuant 2 Bapuanr 3

1 6,068 mipa 3r 50c

2 y = 5e05x*~x y = —5%x 4xy +x*2=C




Tunosble 3a1aHuA AJ15 OLEHKH 3HAHUI V3, 3/(TeKymuii KOHTPOJIb)

Tema 7.1. KoMmmiexkcHbIe yncjia

YcTHbIH onpoc

D)TekcT 3aganus

1) daiiTe onpeaeneHne KOMIUIEKCHOTO YUCiIa

2)3anummmre GOpPMYIIbI 3aIUCH KOMITJIEKCHBIX YHCEI

3) 3anummTe GopMyIbl ASHCTBHI B pa3iIMuHbIX (hOpMax 3alMCH KOMILIEKCHBIX YHCETI.

2) Bpemsi Ha MOATOTOBKY M BbiNoJHeHue: 20 MUHYT

3) Illkaya oueHKH 00Pa30BaTEIbHBIX JOCTHKEHHI
Ommemkxka «5», eciii y4eHUK:

IIOJIHO PaCKpbLI COACPKAHUE MaTCpHraila,

M3JI0KHUJI MaTcpuall T'paMOTHBIM SA3BIKOM B OHpGI[CJIGHHOfI JIOTHYECKOM
IMOCJICA0BATCIIPHOCTH, TOYHO UCIIOJIB3Yyd MAaTEMATUICCKYIO TCPMUHOJIOIUIO 1 CUMBOJIUKY,
OTBEYaJ CaMOCTOSATENILHO Oe3 HaBOOAIIUX BOIIPOCOB YUHUTCIIA. Bo3MoOXHEI ofHA - JBE
HCTOYHOCTU IIpU OCBCHICHHHN BTOPOCTCIICHHBLIX BOIIPOCOB HJIM B BBIKJIAJIKaX, KOTOPLIC
YUCHUK JICTKO UCIIPABUII 110 3aMCYAHUIO YYUTCJIA.

Ommemka «4», eCnv y4EHUK:

B H3JIOKCHHUU OOIYCTUII HEOOJIbIIINE HCTOYHOCTH, HC HCKAa3WBIIUC MAaTCMAaTHYCCKOC
COICPIKAaHUC OTBCTA,

AONYIICHBI OAWMH — JBa HCAO0YCTAa IPH OCBCUICHHHW OCHOBHOI'O COACPIKaHUA OTBCTA,
HCIIPABJICHHBIC 110 3aMCYaHUIO YIUTCIISA;

AONYIICHBI omunbOKa win Oosee ABYX HCAOYCTOB IIPpHM OCBCIICHHU BTOPOCTCIICHHBLIX
BOIIPOCOB UJIK B BBIKJIAAKAX, JICTKO UCIIPABJICHHBIC 110 3aMCUYAHUTIO YUUTCIIA.

Ommemxka «3», €Clli yUYEHUK:

HCIIOJIHO HJIM HCIIOCJICAOBATCIbHO PACKPbLLI COACPKAHUEC MAaTCpHajld, HO IIOKA3aHO O6IJ_[CC
IIOHUMAaHHE BOIIpOCa W MPOACMOHCTPUPOBAHBI YMCHHA, NOCTATOYHLIC IJIA IIaJII)Hef/'IHICI“O
YCBOCHUA MMPOTPaMMHOTO MaTCpUalia;

HUMCJINCH 3aTPYAHCHUA UJIW JOIMYIICHBI OIUOKHU B ONpeCaACIICHUU HOH?ITI/IfI, HCIIOJIB30BaHNU
MaTeMaTHUEeCKOM TCPMHUHOJIOTHUH, BBIKJIIAJAKaX, HWCIPABJICHHLIC IIOCJIC HCCKOJIbKUX
HaBOAANIUX BOIIPOCOB YUYHUTECIIA,

IIpU 3HAHUU TCOPCTUUCCKOIO MaTCpHaJla BbBIABJICHA HCAOCTATOYHAA CCI)OpMI/IpOBaHHOCTL
OCHOBHBIX YMCHI/II\/'I 1 HaBBIKOB.

Ommemka «2», €CJIM YYCHHUK.

HE PACKpBUI OCHOBHOE CO/IEpKaHNE yUeOHOro MaTepHana;

OoOHapy>K€HO HE3HAaHUE WJIM HEMOHMMaHHE YYEHHMKOM Oojblllell WM Haubojee BakKHOU
yacTH yueOHOro MaTepuana;

JONYCTHJI OUIMOKM B ONpEAETICHUU TMOHSATUH, IMPH HCIOJb30BAaHUM MaTeMaTHUECKOM
TCPMHUHOJIOTHMH, B BBIKJIIaJIKaX, KOTOPBIC HEC HUCIHPABJICHBI IMOCJIC HECKOJBbKHUX HABOAAIIHNX
BOIPOCOB YUUTEJIS.

IIpakTyeckoe 3anaTne No2l
DTexcT 3aganus
Bapuanml.

o ¥4 . .
3anaua 1. Haittu z4 + 25, 2y — 2z, Z1 szﬁ zZZ ecmz, =1 —iuz, = 4i — 2.

3agayva 2. Haitgure MOyJib M apryMEHT KOMIUIEKCHOTO uncia z = 4 + 41

3anaua 3. [IpencraBpTe JaHHOE KOMIUIEKCHOE YHCIIO Z (CM. 3a7auy Ne2) B TpUTOHOMETPHUYECKON

¢opme u Beruncaute z°.

3anaua 4. Bemonuure neiictus 3v2 (cosg + isin g) X /2 (cos% + isin g)



3anaua 5. Pemmute ypaBHenue x% — 4x + 13 = 0

Bapuanm 2.
o Z . .
3anaua 1. Haittu z; + 25, 2y — 25, 71 ZZ,Z—Z zZ,ecmnz; = 1+ iuz, = —6 + 4i.
1
. V31,
3anaua 2. Haiinure MOyJib U apryMEHT KOMILJIEKCHOTO YUCia Z = — - 5t

3anauva 3. [IpeacraBbTe JaHHOE KOMIUIEKCHOE YUCIO Z (CM. 3a7ady Ne2) B TpPUrOHOMETPUUECKOM
¢opme u BbramcauTe z1°.

18(cos 47°+isin 47°)

9(cos 17°+isin 17°)
3anaua 5. Pemmure ypaBHenune x% — 2x + 2 = 0

3amxaya 4. BeirmosauTe aeiicTBUA

Bapuanm 3.
o Z , .
3anava 1. Haiitu zq + 25, 2, — 75, 71 -ZZ,Z—Z ,zZ ecimz; = 15 —5iuz, = 1+ 2i.
1

3anaua 2. Haiinure MOAyJib M apryMEHT KOMILJIEKCHOIO yucna z = 3 — 3i
3anauya 3. [IpeacraBbTe JaHHOE KOMIUIEKCHOE YHUCTO Z (CM. 3a7ady No2) B TPUTOHOMETPHUECKOM
GopMe 1 BBIUMCIIHTE Z .

3anaua 4. Bemonuute neicreus V3 (Cosg + isin g) X V12 (cos% + isin %)

3anaua 5. Pemure ypaBHenue x2 + 3x + 3 = 0

Bapuanm 4.
o Z . .
3anaua 1. Haiitu z; + 75, 2 — 23, 71 -ZZ,Z—Z ,zZ ecmnz; =5+ 10iuz, =2 — .
1
o 1, V3.
3anaua 2. Haitnure MOIyJib M apryMEHT KOMILJIEKCHOTO YUCia Z = St
3anauva 3. [IpeacraBbTe JaHHOE KOMIUIEKCHOE YUCIO Z (CM. 3a7ady Ne2) B TpPUrOHOMETPUUECKOMN
dbopme u BbIuHCTHUTE Z°.
20(cos 72°+isin 72°)
5(cos 12°+isin 12°)
3anaua 5. Pemure ypasnenue 4x% + 4x +5 =0

3agauda 4. BeimoiaHUTE NENCTBUS

Bapuanm 3.

v Z . .
3anmava 1. Haittu z4 + 25, 21 — 2, 71 -zz,ﬁ zZZ ecimz, =7 —3iuz, =9+ 1.
3anaua 2. HaiiuTe MOy/Ib ¥ apryMeHT KOMILIEKCHOTO uncaa z = 1 + +/3i
3amaya 3. [IpencraBbTe JaHHOE KOMIUIEKCHOE YHCIO Z (cM. 3a1auy Ne2) B TPUTOHOMETPHYECKOI
¢opme u BerumcHnTE Z8.
3anaua 4. Bemmonnure aeicteusa 3(cos 20° + isin 20°) X 2(cos 35° + isin 35°)

3anaua 5. Pemute ypapuenne x2 — 14x + 74 =0

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINoJHeHUe: 60 MUHYT

3) lllkana oneHKH 00pa30BaTeIbHBIX TOCTHKEHUI
Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIN:
e paboTa BBIMOJTHEHA MOJIHOCTHIO;
e BJIOTHYECKUX PACCYXKIACHUSIX K OOOCHOBAHHMH PEIICHUS HET MPOOEIOB U OIITHOOK;



Kurou k npakrudeckomy 3aHsituio Ne2 1

¢ JTOIIYHICHBI

B pEIICHHH HET MaTeMAaTHYeCKHUX OIMMOOK (BO3MOKHA OJHA HETOYHOCTh, OMHUCKA, HE
SIBJISIIOIIASICS CTICACTBUEM HE3HAHUS WJIM HETIOHUMAHMS y4eOHOTO MaTepuana).

Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIU:
paboTa BBITTOTHEHA MOJHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHUS IIIAr0B PEIICHUSI HEIOCTATOYHBI;
JIOTYIIIeHA OJTHA OITMOKA WIIM JABA-TPU HEJIOUETA B PEIICHHH.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIH:

JIONyIIeHb! Oojiee 0JHOM omMOKU Ui Oosiee IBYX-TPeX HEIOYETOB B PEIICHUU 3a/ayHu,

HO YYaIlIMICs BIaJeeT 0053aTeIbHBIMA YMEHUSIMH T10 TIPOBEPSEMON TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIU:

CYIICCTBCHHBIC OH_II/I6KI/I,

ITOKa3aBIIIUC,

YTO yYallMWCS HE BIAJCET
00s13aTeIbHBIMU YMEHUSIMU 110 JIAHHOM TEME B MOJIHOW Mepe

Bapwuanr 1 Bapwmanr 2 Bapwmanr 3 Bapwuanr 4 Bapwuanr 5
1 |1)-1+3i 1) -5+5i 1) 16-3i 1) 7+9i 1)16-2i
2) 3-bi 2) 7-3i 2) 14-7i 2)3+11i 2) -2-4i
3) 2+6i 3) -1+5i 3) 25+25i 3)20+15i 3)66-20i
4) -3+i 4) -10-2i 4) 1/50+7/50i 4) -1/25i 4) 60/58+34/58i
5)-2i 5)2i 5)220-150i 5)-75+100i 5) 40-42i
2 V32,p=n/4 |l o=7n/6 V18,9 =7n/4 | L o=m/3 2,0 =m/3
I 35 491 5 2
3 \/?ﬁg(cosj 110(cosTn \/ﬁ7(cosT 15(cos?n 25(COS?
+isi o .. 35m +,,497r .. 5w + isi 21
isin — ) + isin = isin — + isin ?) isin 3 )
4 | 6(cosZE + isin Z&) | 6(cos30 + cos = tisin & 4(cos60+isin60) | 6(cos55+i sin
3 37 | +isin 30) ( 2 2) 55)
5 | 2+3i 1+, 1-i -3/24+/3/2i -1/2+i 745i

IIpakTuyeckoe 3anaTue Ne22
1)TekcT 3ananus
Bapuanm 1.

i

3anauva 1. Haligure ez

3anaua 2. [IpescTaBbTe B OKa3aTenbHOi opme uncna 1) 3 + ivV3

3anaua 3. [IpencraBuB uncna z; = V3+in Zy = V2 + iv/2 B mokazarenbHO# dopme,

BBIYUCITUTE: 1)Z; * Zy;

2)2,/24;

4 [~
Banaua 4. Berunciure Vi

3anaua 5. Pemure ypasHenue x> — 8

Bapuanm 2.

3agaua 1. Haiigure e

4+3i

3) z5; 4) Vz1;

3anaua 2. [IpescraBbTe B IOKa3aTenbHOi Gopme umcna 1) —V2 + ivV6

3anaua 3. [IpencraBuB uncna z; = V3+in Zy = V2 + iv/2 B mokazarenbHOl dopme,

BBIUUCIUTE: 1)Z; * Z5;
3agauya 4. Bergucnoure v1 + i
3anaua 5. Pemmre ypaBHenne 8x3 — 27 = 0

2)z,/24;

3) z5; 4) Yz,

2) Bpemsi Ha IOATOTOBKY U BbINoJIHeHHe: 60 MUHYT




3) Illkasa oueHKH 00Pa30BaTEIbHBIX TOCTHKEHHUI
Ommemka «35» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBIMOJHEHA MTOJTHOCTHIO;
e B JIOIMYECKHX PACCYXICHHIX M 0OOCHOBAaHUH PEIICHHUS HET MPOOETIOB U OUIHOOK;
e B pCIICHWHM HET MAaTeMAaTHYECKUX OIMMOOK (BO3MOXKHA OJHA HETOYHOCTh, OIKMCKA, HE
SIBJISTFOINASICS CIIC/ICTBUEM HE3HAHUS WIIM HETIOHUMaHUsl y4eOHOTro MaTepurana).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIN:
e paboTa BBIMOJHEHA MOJIHOCTHIO, HO 0OOCHOBAHUS IIar'0B PEIICHUS HEJOCTATOYHBI,
e JIOMYyIICHA OJ{HA OIMMUOKA WJIA JIBa-TPH HEJIOUYETA B PEIICHUH.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIU:
e JIONYIICHBI O0JIee OJHOW OMMOKHU WM 00Jiee MBYX-TPEX HEJIOYETOB B PEIICHUM 3a/1auH,
HO YYaIUiiCs BIIaJieeT 00s13aTEIbHBIMU YMEHUSMU TI0 TIPOBEPSEMOIA TEME.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIH:
® JIOMYIICHBI CYIIECTBCHHBIE OIIMOKH, TIOKA3aBIIME, YTO YYalIUiCId HE BIaJeeT
00s13aTeIbHBIMU YMEHHSMU 110 TAaHHOW TEME B TTOJIHOU Mepe

Kurou k npaktudeckomy 3ansaTuio Ne22

Bapuanr 1 Bapmuanr 2
1 i e*(cos3 +isin3)
2 24/3eim\6 24/2e2im\3
3 1) 4e5im\12 1) 4e5tm\12
2) ein\12 2) ein\lz
3) 16e'™ 3) 16e'™
4) /2¢im\18 4) Y2eim\18
W€13in\18 i/zel3in\18
3/2e—11im\18 3/2e—11im\18
4 T s (T 4 T , . (T
Cos (83),T+ ls.m.(g)m V2 [Cos (572 + isin (572]
Cos () +isin () 42 [cos (2) +isin ()]
fis . . (T 8 8
-Cos (E) — isin (E)
Cos (%ﬂ) —isin (3?”)
S 2:—1+iV3;-1—iV3 312; (—3/4) + (3vV3/4)i; (-3/4) — (3vV3/4)i

Tunosble 3aaHus JJ151 OLEHKH 3HAHUI V3,32(TeKymmii KOHTPOJIb)
Tema 8.1. UncaeHHbIE METOIBI
IIpakTyeckoe 3anaTue Ne23
DTexcT 3aganus

Pemnth ypaBHEHHE METOIAMM:
a) METO/T TOJIOBUHHOTO JIEJICHUS,
0) XOpA U KacaTeNbHbIX.

Bapuanm 1
(x—13-(x—-2)2=0

Bapuanm 2
3x°+x3-2=0




Bapuanm 3

1
— — —(x—3)3=0
- (x=3)

Bapuanm 4

2
——vVx+2=0
x

2) BpeMsi Ha MOATOTOBKY M BbINoJIHeHHe: 60 MUHYT

3) Illkaya oneHKH 00Pa30BaTEIbHBIX JOCTHKEHHUI
Ommemka «5» CTaBUTCS, €CIIU:
e paboTa BBIMOJHEHA MOJTHOCTHIO;
e B IJIOIMYECKHX PACCYXICHHIX 1 0OOCHOBAaHHH PEUICHUS HET MPOOEIOB U OMIMOOK;
e B PCIICHWH HET MaTeMAaTHYEeCKUX OIMOOK (BO3MOXKHA OJHA HETOYHOCTh, OIKMCKA, HE
SIBJISTFOIIIASICSL CJIC/ICTBUEM HE3HAHUS WIJIM HETIOHUMaHUsl y4eOHOTO MaTepuraa).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIH:
e paboTa BBIMOJHEHA MTOJHOCTHIO, HO 00OCHOBAHUS IIArOB PEIICHUS HEJTOCTATOYHBL;
e JIOMyHICHA OJHA OIMOKA WM JIBa-TPU HEAOYETA B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIM:
e JlomyIIeHBI Oosiee 0HOM omuOku unu Oosiee ABYX-TpeX HEJOUYETOB B PEIICHUU 3ajayu,
HO y4alIuiics BiajeeT 00s3aTeNbHBIMU YMEHUSMU IO POBEPSEMOil TeMe.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIM:
® JIOMYIICHBl CYIIECTBEHHbIE OIIMOKM, TIOKa3aBIIME, YTO YYalluiics He BiaJeeT
00s13aTeNbHBIMA YMEHHUSIMHU 110 IaHHOM TeMe B TIOJTHOM Mepe

K04 k npaktudeckomy 3aHaTuio Ne23

Bapuanr 1 Bapuant 2 Bapuanr 3 Bapuanr 4

1,569 0,854 3,82 1,129




4. KoHTpOJIbHO-U3MepHUTeIbHbIE MATEePHAJIbI [IJIA MTOrOBO# aTTecTalMU MO Y4eOHOii
AUCIHHIJIMHE

[IpenMeToM OLIEHKH ABIIAIOTCA YMEHUsS U 3HaHUsA. KOHTPOJb U OLEHKA OCYLIECTBIISIFOTCS
C UCIOJb30BaHUEM CIEAYIOUINX (HOPM U METOJIOB:

- YCTHBIH OINPOC, MPAKTHUECKOE 3aHATHE, CAMOCTOSATEIbHAs paboTa (TeKYIIHi KOHTPOJIb);

- KOHTpOJIbHAast paboTa (pyOeKHBIA KOHTPOJIb)

- 3a4eT (MPOMEXKYTOUHAS aTTECTALIHS)

-HAKOMUTEJIbHAs OlleHKa (TIPOMEKYTOUHAs aTTecTaIus)

- 9K3aMeH (ITPOMEXYTOUHAs aTTECTALINS)
OneHka 0CBOEHUS AUCLMILIMHBI IIPE1yCMaTpUBaET UCIIOIb30BaHUE

- TPOBEJICHUE dK3aMeHa B MUCHbMEHHOHN (opMe (TeCTUPOBAHUE)

I. TACIIOPT

Ha3na4yenue:
KHWM npennazHayeH AJ1sl KOHTPOJIS U OLEHKH pe3yIbTaTOB OCBOCHUS YUEOHON AUCIUTIIMHBI
EH. 013nemenTs! Boicmield maremaTnku 1o crenuansHoctd CIIO 230401 MudopmannonHbie
cucreMsl (10 OTPACIISIM)
Ymenus

V1. - BbINONHATE onepanuy HaJl MaTpULIaMU;

V¥2. - Pemiath CUCTEMBI JINHEWHBIX YpaBHEHUI;

V3. - I[IpumeHsaTh MeTO 6! AU(PEpEeHIINATBHOTO U UHTETPAIBHOTO UCUUCIICHHUS;

V4. - Pemmats quddepeHuanbHble YpaBHEHUS
3HaHusA

31. - OcHOBBI MaTEMaTHYECKOIO aHAIN3a, TUHEHHON | aHAJTUTHYECKON TeOMETpHH,

32. - OcHOBBI AU PepeHInanbHOTO U HHTETPATbHOTO UCUUCICHUS

1. SAHAAHME IS DK3AMEHVYIOIIEI'OCHI.

Bapmuanr 1
2 1 0 1 -1 1
l.Bpruncutb A-B—B-A,tned=(1 1 2|,B=(2 1 -1
-1 2 1 0 1 0

x—2y+3z=6
2.Pemmre cucremy ypaBHenwuit 2x + 3y — 4z = 20
3x—2y—5z=6
3. HaiianTe ToUuKy mepecedeHust MeinaH TPEYroJIbHUKA, €CIIH €r0 BEPIIMHAMHE CITY’KaT TOUKH
A(7;-4;5),B(—1;8;—-2),C(—12; —1; 6).
a2
4. limy 32—
5.y =x3—4x?>+5x—1
y = x%V1 —x2
y=xIn(x+1)



Bapuanr 2

1. BeinosiHuTe IEUCTBHS C MATPULIAMU:

1 -1 1\ /2 1 -12 1 -1
2 2 —2|(3 1 4 0)+(2 3 (é _01 12 __13)
0 1 4/ \-1 2 4 -3/ \-3 1

S5x+y—3z=-2
2.Pemmte cucteMy ypaBHenuii {4x + 3y + 2z = 16
2x —3y+z=17

3. Jlans! Bextopbl & = T+ 3] — k, b = —27 — 4] + 3k, ¢ = T + 3] — k. Haiizure ckansproe
TIPOM3BEIEHUE CYMMBI JIBYX MEPBBIX BEKTOPOB HA TPETHIA.

. 2x(x+3)
4. limye3 =575~
5.y = sin?3x
_ox+1
T 2x+3
y =Intgx

Ommemka «35» CTaBUTCS, €CIIM:
e paboTa BBIMOJHEHA MTOJTHOCTHIO;
e B IJIOTUYECKUX PACCYKICHHUSX M OOOCHOBAHHH PEIICHUS HET MPOOEIOB U OMHNOOK;
e B PCIICHWH HET MAaTeMAaTHYEeCKUX OIMOOK (BO3MOXKHA OJHA HETOYHOCTh, OIKMCKA, HE
SIBJISTFOIIASICS CIIC/ICTBMEM HE3HAHUS WIJIM HETIOHUMaHUsl y4eOHOTrO MaTepuraa).
Ommemka «4» CTaBUTCS, €CIIH:
e paboTa BBIIOJHEHA MTOJIHOCTHIO, HO OOOCHOBAHUS IIIArOB PEIICHUS HEOCTATOYHBI,
e JIOMyIIEHA OJHA OIMOKA WJIH JIBa-TPU HEAOYETA B PEIICHUU.
Ommemka «3» CTaBUTCS, €CIIM:
e JIOMYyIICHBI Oosiee 0HOM omuOku unu Oosiee ABYX-TpeX HEIOUETOB B PEIICHUU 3aauu,
HO yYalIUiics BIaJeeT 00s3aTENbHBIMU YMEHUSMU TI0 TIPOBEPSEMOii TeMeE.
Ommemka «2» CTaBUTCS, €CIIM:
e JIOMYIICHBl CYIIECTBEHHbIE OIIMOKM, TIOKa3aBIIME, YTO YYalldiics He BiaJeeT
00s13aTeNpHBIMA YMEHHUSIMHU 110 TAaHHOM TeMe B TIOJTHOM Mepe

Kurou k 3auery

Bapuanr 1
4 -3 2
1.1-3 1 -1
2 3 -5
2.(8;4,2)
3. (-2;3;9)
4.-3
5.y =3x>—8x+5
3
y' = 2xV1 —x2 — =

V1—x2

X
,:l +1 _—
y n(x )+x+1



Bapuanr 2
-4 1 01
1.23 -2 5-1
8 12 18 -121

2. (3;-2,5)
3.-8
4. o0
5.y'=3x2—-8x+5
3
y' =2xV1 —x2 — =

V1—x2

X
"=In(x+1)+——
Y n(x+1) x+1

| 11. 3BAJIAHME JUJ1S1 DK3AMEHVYIOILETOCS.

HNHcTpyKnus 1151 00y4aroumxcst

BrumarensHO npoduTaiTe 3aqaHue.

Bpewms BbinonHeHus 3aganus — 60 MuHyT

brok A: kaxjoe 3ajaHue OIICHUBACTCS B OJIMH Oal, pe3yJbTaT 3alKiChIBACTCS B OJJAHK OTBETOB.
MakcuMaabHOE KOIHYeCTBO OayuioB -19

brnok B: xaxmoe 3amanue omneHmBaercs B 2 Oamra. K kaxmod 3amade HYKHO MPUIIOKHUTH
petieHue. MakcuMalibHOE KOJTUYECTBO 0ayuioB 22



Bapuanr-1
Baok A

No 3amanue (BOIpocC)
1/

OTaJIOH OTBETA

Hucmpykyua no evinoanenuro 3aoanuit Ne 1-5: coomnecume codeprcanue cmonoya 1 c
cooepicanuem cmoaoya 2. 3anuuwiume ¢ coomeemcmeyouiue CmpoKu 01aHKa 0meemoe OyKey
u3 cmoaoya 2, 0003HauarOWyr0 NPasuiIbHBLl omeem Ha eonpocvl cmoaoua 1. B pezynomame

ébinoinenus Bol nonyuume nociedosamenvnocme oyxe. Hanpumep,

Ne 3apanns Bapuanr orBera
1 1-B,2-4,3-b
1. CooTHecuTe JIEBYIO U MPaBYIO YacTh (POPMYJII MPOU3BOAHBIX

JleBas yacTs. IIpaBas yacTs.

1. y'=(x)' A. cOos X
2.y=(Jx) B .t
1+x?
3. y'=(sin x)' 1
B. —
24/x
4. y'=(arcctg x)' r.1
2. CooTHecuTe JNEBYIO U MPaBYIO YacTh GOPMYI HHTETPUPOBAHUSI.

JIeBasg 4acTe. IIpaBas yactsb.

1. andx A SinX+C
2. _[ e*dx X"
b. +C
n+1
X
3. _[cosxdx B.e"+c
3. CooTHecuTe JEBYIO U MPaBYIO YacTh CBOMCTB MPOU3BOHBIX

1. (u(x) + v(x)'
2. (u(x) —v(x))’ B. Cu'(x)
3. (u(x) - v(x))'
4l(u(x)) - u(x) v(x)—u(x)v(x)/

v(x) v2(x)

5. (Cu(x))’

A u(x) - v(x) + ulx) - v(x)

B. u(x) + v(x)’

(mpu v(x) # 0)

Aou()' —v(x)




4. CooTHecuTe JNEBYIO U MPaBYIO YaCTh CBOMCTB OMPECICHHOTO HHTETpaja

1. faaf(x)dxA. b—a
2. f(f C - f(x)dx b. f; f(x)dx +f;g(x)dx
3. ) f(x)dxB.0

4. [IFGO) + g@)ldarc [ fGodx

5. CooTHecuTe JNEBYIO M MPABYIO YacTh GOPMYII

ac+bd . (bc—ad) .
1. (a+bi) - (c+d)i

" c2+d? c?+d?
2. (a+ bi) — (c+d)i b.(a+c)+ b+ d)i
3. (a+ bi)+ (c+d)i B. (ac — bd) + (ad + bc)i
a+bi .
4'C+dir. (a=c)+b—-4d)i

NHcTpyKuuMs Mo BBINOJHEHHIO 3aaHui Ne 6 - 19: BpiOepute OyKBY, COOTBETCTBYIOIIYIO
NPaBUJIbHOMY BAPMAHTY OTBETA M 3allMIINTE ee B 0JIAHK OTBETOB.

6. 3
Haiinure npousBonuyto Gpyukimu f(X)= % —0,5x* =3x+2

BBIYHCIIUTC €€ 3HAYCHUC IIPU x=-1.

A.-25
B. 1,5
B.-15
r.2,5

7. Touka ABHKEHUS 110 KOOPIMHATHOM MPSIMO¥ 110 3aKOHY
S(t) = -t?+10t-7.
HaUTEV 1yt (3).

A.-5
b. 14
B.19
I'.4

8. Haiizure Toukn sxctpemyma dynkmun f(x)=0,5x"-2x°.

A. Xmax=3; Xmin= 0.

B. Xmin= 3.
B. Xmin=3; Xmax= 0.
..
9. Haiigure npousBoHyio GyHKIUH Y =" +6x°.
A.y = xe*+ 8x.
B.y ="+ 2xX°.
B.y =¢e*+12x.

I.y =¢e*+8x.




10.

. lim(x? = 7x+4
Haiinure npenen hbyHKImH: X_)3( ) .

@ o>

T.-8.

11.

BriGepute MeTos, KOTOPBIM HEOOXOIMMO MPUMEHHTH ISl HAX 0XKICHHS
npenena.
. 2x3 —3x® +5x+7
lim 5 5
xoo X7 44X —X+2

3
A. PasnenuTh YucIuTEND M 3HAMEHATENb Ha X,
b. [IpuMeHuTs TEOPEMY O IIpEnEIax.
B. Pa3noxuTs Mo MHOXKHATEISAM.

12.

Brrauciuts npeaen
I x+1
im
x->1x2 — 2

>

l.
2
-2
0

=1 W

13.

BhI4ucIuTh npejien
4+ x+1

x—00  x%2—2

W
|'AI—‘8O

14.

Haiiti mponsBoHy0: y = %x“’ + 6x2
A. ix3 + 12x
B. x3+ 12x

B. x3 + 6x
I.x*+12x

15.

2X
x2+1

Haiitu npousBoguyo: y =
2(1-x2)
(x2+1)°

—-2(1-x2)

(x2+1)*
B —2(1+x22)

(x2+1)

r 1-x2

C(x2+1)°

A.




16. [IpounTerpuposath: [ cos 5xdx

A. gsin S5x +C

b. —%cos 5x +C

B. —%sin 5 +C

I'.sin5x + C
17. Beruucnurs onpeneneHsslii HHTErpail:

1
f(2x3 + 5x — 1)dx
0

A.2

b. -2

B.1

I.-1
18. Boruncnuts:

. sin6x
lim
x-0 X

A.6

b. 3

B.0

I'. o
19. Brraucnure mioniaas GUrypsl orpaHu4eHHON TpaguKoM QyHKIUN

y=—x*+9uy=0

A. 18

b. 36

B. 54

I.27
biok b
No 3ananue (Bompoc) OTtalioHn
n/n OTBETA

HNHucTpyKknus no BbINoTHeHUIO 3aganuil Ne 20 - 30: pemnth 3a1aHue, MOJTY4EeHHBIA Pe3yabTaT

3amUIINTE B 0JJAHK OTBETOB

20. Haiitu pemenune nugdepeHnanrsHOro ypaBHeHUs
y' =cosx
21. Haiitu pemenne nuddepeHnnanbHoro ypaBHeHUS
2x%dy —y?dx =0,y(1) =1
22. Haiitu pemenne nuddepeHunanbHoro ypaBHeHUS
3x" =2x"—8x=0
23. Haiitu pemenne nuddepeHnnanbHoro ypaBHeHHs
x'—x=2
24. Haiitu cymmy u pasHocThb

zZ1=1—1i,2z, =4i—2




25.

Haiitn yactHOE

i—1
4 —5i
26. [Toctpoiite BekTop z = 3 + 2i
217. [IpeacraBpTe KOMILIEKCHOE YUCIO Z = 1 — [ B TPUTOHOMETPUYECKOM
dbopme
28. BrimosauTe neiicTBUs:
T T s s
3v2 (cos— + isin—) . \/E(cos— + isin—)
2 2 6 6
29. Pemwte ypapHenue x2 — 4x + 13 = 0
30. Haiitu yacTHBIE POU3BOIHBIC 110 BCEM MIEPEMEHHBIM

z=e*” +ysinx




Baok A

Bapuant-2

Ne /|

3amanue (BOIpocC)

| DrasoH otBeta

HNHCTpYKUMA 1O BBINOJTHEHHIO 3ajaHMH Ne

1-5: cooTHecute coaep:xkanue crouaodma 1 ¢

co/iep:KaHueM CT0JI0a 2. 3anuIIMTe B COOTBETCTBYIOIME CTPOKHU OJIAaHKA O0TBETOB OYKBY U3
cT010a 2, 0003HAYAONIYI0 NPAaBWJIbHBIH OTBeT HAa BONpochl crojduna 1. B pe3syabtarte
BbINOJIHEHHSI Bbl moJryuyuTe nmocjenoBarejbHOCTh, OykB. Hanmpumep,

Ne 3apanns Bapuanr orBera

1

1-B,2-A,3-b

1. CooTHECTH JIEBYIO U IPABYIO YacTh (POPMYJT HHTEIPUPOBAHUS
JleBas yacTb IIpaBas yacTb
1. I a*dx A.X+C
2. I sin xdx a’
+C
B. Ina
3. '[dx
B.—cosx +c
2. CooTHecuTe  JICBYIO W TPaBYK) 4YacTh CBOWCTB OINPEICICHHOTO
WHTErpaja
L[ f(x)dxA. b—-a
b b b
2., C-flx)dx B. [ f(x)dx + [ g(x)dx
b
3. J, f(x)dxB.0
b b
4. [ If () + g()]dxr.C [ f(x)dx
3. CooTHecuTe JIEBYIO M PABYIO YacThb HOPMYIT
) ) ac+bd . (bc—ad) .
1. (a+bi) (c+d)i - 21q2 21q2
2. (a+ bi)— (c+d)i b.(a+c¢c)+ (b+d)i
3. (a+ bi)+ (c+ d)i B. (ac — bd) + (ad + bc)i
a+bi
4. In(a—c)+ (b —-4d)i
ct+di ¢ )+ < )
4. CoOoTHeCTH JIEBYIO U TPABYIO 4acTh (GOPMYIT IIPOM3BOAHBIX
JleBas yacTp [IpaBas yacTte
1. y'=(e*) A. —sin X
2. y'=(x") B. 1/(1+x?
3. y'=(cos x)' B. n-x"*
4. y'=(arctg x)' r.e




5. CooTHecuTe JIEBYIO U MPABYIO YACTh CBOMCTB MPOU3BOIHBIX

1. (u(x) + v(x))' A u(x) - v(x) + ulx) - v(x)'
2. (u(x) — v(x)’ B. Cu'(x)
3. (u(x) -v(x))' B. u(x) +v(x)'
u(x) 7 w) v)-ux)v(x)
4'(v(x)) I. 7200 (mpu v(x) # 0)
5. (Cu(x))’ IO u(x) —v(x)

NHcTpyknusi mo BbINOJHEHHIO 3agaHuid Ne 6 - 19: BbiOepure OYKBY, COOTBETCTBYIOLILYIO
NMPAaBWJILHOMY BAPHAHTY OTBETA U 3aNIMIIUTE ee B 0JIAHK OTBETOB.

6. Touka nBM>KEHUS MO0 KOOPAUHATHOM MPSIMOI IO 3aKOHY
S(t) = -t?+9t+8. HaiiureV,y(4).

A9

b. 25

B.1

I'. 28

7. _x3
Haiimute npousBonnyto ¢pynkimu f(X) =

+1,5%? +5x—3.
Breruucnure e€ 3HaueHME TpH -2.

A.
b.
B.2

I.3

Haiiyure Touku sxcrpemyma byukmun f(x) = 1,5x" +3x°,
A. Xmin= 0; Xmax=-1,5

B. Xmin=-1,5; Xmax=0

B. Xmin=-1,5

I\ Xmax=1,5

9. Haiizire pou3BoaHy0 GyHKIHE y=*+9X°
A.y' = xe*+ 18x

B.y =¢e"+ 18X

B.y =&+ 9x

[.y =e"+8x

. . _lim
Haiiti ipeien GyHKOMUA: 5510 4 2x

A.3/2
b. 2/3
B. 30
I'.20




11.

Breraucnuts npenen GpyHKIuA
" x%2 -4
im
x-2x% — 2x

>

2
0
1

(o)

= W

12.

Boraucnute npenen GpyHkpmn

2x3 —3x24+5x+7

lim

x—o 3x3 4+ 4x%2 —x+2

13.

Hailigute npousBoaHyto: y = sin5x?
A.y" = cos10x

B. ¥y’ = 10x cos 5x?
B.y’ = cos50x3

I'.y’ =sin10x

14.

I[IpounTerpuposats: [ sin 7xdx
A. %cos 7x +C

b. cos7x+ C
B. —%cos7x+C

I. —%sin7x+ C

15.

BrauciauTe:

1
f(x2 + 4x + 4)dx

-3




16. Breraucinurs:

~ sin5x
lim
x—0 X
A.0
b. o
1
B. —
3
.5
17. Kaxoit MmeTo1 He0OX0AMMO MPUMEHHUTD VIS HAXOXKACHUS TIpeiesa
. x*-4
lim —
X—2 X — 2X
A. Pa3genuts 4ncauTeNs U 3HAMEHATEIh Ha HAUBBICIINKM IOKa3aTellb
CTENCHH;

b. [IpuMeHnTH TEOpEMY O IIpeneax;
B. Pa3noxxuTh Ha MHOXXHUTEH;
I'. IloncraBuTh 3HAYCHUS X U PEIINTH

18. Boraucnuts minomaas GUrypsl, orpaHu4eHHOM rpadukom GpyHKIUN
y=—x?+4unpamoity = 0
A 112
3
b. 16
B.102
' 3

r.5i
3

19. Hait 2X
aliTH MMPOU3BOJHVIO: Y =
P JUHYIO y x241

2(1-x2)
" (x2+1)°
-2(1-x2)
' (x2+1)2
—-2(1+x2)
. (x2+1)2
1-x2
" (x2+1)"

bnox b

No 3amanwue (BOIpocC) OtanoH
/11 OTBETa

HNHcTpyKuMsA 1m0 BbINOJIHeHHIO 3agaHuii Ne 20 - 30: pemiuTh 3a1aHue, IOJIY4YeHHBIN pe3yabTaT
3anMIIMTe B 0JJAHK OTBETOB

20. Haiitu pemenne nuddepeHnnanbHoro ypaBHeHUs
y' =sinx
21. Haiitu pemenne nuddepeHnnanbHoOro ypaBHeHUS
(x> —1)dx +ydy =0,y(2) =0




22.

Haiitu pemienne nuddepeHnanpbHOro ypaBHEHUS
xX'"+x'+x=0

23. Haiitu pemienne nuddepeHnanbHOro ypaBHEeHUS
x"+9%=9

24, Haiitu cymmy 1 pa3HOCTB

z1=1+4+1i,z, =—6+4i
25. Haiitu yactHoe

—2+5i
3—4i

26. ITocTpotite BekTop Zz = 5 — 4i
27. IpeacraBbTe KOMILIEKCHOE UMCHO Z = V3 — i B

TPUTOHOMETPHUYECKOU opme
28. Brinonnute neiictBus:

18(cos47° + isin47°)
9(cos17° +isin17°

29. Pemnre ypapnenne x*> —2x +2 =0
30. HaiiTu yacTHbIE TPOU3BOJHBIE IO BCEM IIEPEMEHHBIM

z=e"*” +ysinx




Bapuanr-3
baok A

No /it ‘ 3amanue (BOIpocC) ‘ DTaJlOH OTBETA

NHcTpykuusi mo BbINOJHeHHIO 3agaHuil Ne 1-5: cooTrHecute copep:kanme croadma 1 ¢
co/iep:KaHueM CT0JI0a 2. 3anuIIMTe B COOTBETCTBYIOIME CTPOKHU OJIAaHKA O0TBETOB OYKBY U3
cT010a 2, 0003HAYAONIYI0 NPAaBWJIbHBIH OTBeT HAa BONpochl crojduna 1. B pe3syabtarte
BbINOJIHEHHSI Bbl moJryuyuTe nmocjenoBarejbHOCTh, OykB. Hanmpumep,

Ne 3apanns Bapuanr orBera
1 1-B,2-A4,3-b
1. CooTHecuTe JIEBYIO M MPABYIO YaCTh (hOPMYII

ac+bd , (bc—ad) .
1. (a+bi) (c+d)i

" c2+d? c?+d?
2. (a+ bi)— (c+d)i b.(a+c¢c)+ (b+d)i
3. (a+bi)+ (c+d)i B. (ac — bd) + (ad + bc)i
a+bi
4. T.(a—c)+ (b—4d)i
c+di
2. CootHecute (GopMyIibl TPOU3BOAHBIX:
1
j— Y [ —
l.y=Inx Ay —
2.y =log, x b.y' = 3x?
1
— .3 R
y=x B.y X
J— I
4.y = arccos x r.y = g
3. CooTHecHTe  JIEBYIO W TIPaBYK YacTh CBOWCTB OIPEICICHHOTO
UHTErpaa
1. faaf(x)dxA. b—a
b b b
2. fa C- f(x)dx B. [ f(x)dx + [ g(x)dx

3. J, f(x)dxB.0

4. [ () + geoldxr.C [ f(x)dx

4. CoorrecuTe GOPMYITbI HHTEMPUPOBAHUS
d

1. [ Z2A. Inx+C
X

d
2.[ ——B. arctgx+C

sin?x

3. 131;213. —ctgx+C




5. CooTHecuTe JIEBYIO U MPABYIO YACTh CBOMCTB MPOU3BOIHBIX

1. (u(x) + v(x))' A u(x) - v(x) + ulx) - v(x)'
2. (u(x) — v(x)’ B. Cu'(x)
3. (u(x) -v(x))' B. u(x) +v(x)’
u()Y s ul) v)—u@)vx)
4'(v(x)) I. 7200 (mpu v(x) # 0)
5. (Cu(x))’ IO u(x) —v(x)

NHcTpyknusi mo BbINOJHEHHIO 3agaHuid Ne 6 - 19: BbiOepure OYKBY, COOTBETCTBYIOLILYIO
NMPAaBWJILHOMY BAPHAHTY OTBETA U 3aNIMIIUTE ee B 0JIAHK OTBETOB.

6. [IpounTterpupoBath:
f 8*dx

1.8+ C
2.lnx-8*14+C

8x
3.—+C
In8

8x+1

4. +C

x+1

7. BEIYMCIIUTE ONPE/IENICHHbIH HHTErpa | 02 (4 — x¥)dx
1.6

2.-2

3.52

4. -52
3

8. Haiitu npenen
3x

im
x-32x — 6

A LW e
NIRElw g O

9. Berunciurs:




lO- B . lim ﬂ
BIYHACIIUTE: X>® 5 2 ey
1.0
2. 00
32
5
3
4, -
7
11. Berunciuts:
. sin7x
lim
x-0 X
1.0
2. 00
2
3—
5
4.7
12. Haiitu npousBoanyo: y = 6x2 — cos 2x + 3.
1.12x — sin4x
2.12x + sin 2x
3. 6x + 2sin 2x
4, 12x + 2sin2x
13. Haiitu npousBoanyio:
2x?
Yy rs
l.-x
4x+40
2.
5
20x—2x2
25
4, 0
14. Haiinure Touku sxcTpeMyMa PyHKIIUN Y = %x3 -X
AL Xmax= -1; Xmin= 1
b. Xmax= 1; Xmin= -1
B.Q
I Xmax=1
15. Touka gBuxercs no 3akony S(t) = 2t3 — 2t + 5.

Haiinure Vo (2).
1.15
2.10
3.20
4. 22




16. Brerancnuts miiomanp GUrypsl, orpaHudeHHON rpadukoM (pyHKITIH
y=—x%+4x+2unpamoii y = 0

1
1.4-
5 3
2. 4-
61
3.5=-
3
4.45
17. Kaxkoii METO HCO6XOI[I/IMO IIPUMECHUTD IJIA HAXOXIOCHUA ITpEaciia
. x*-4
lim>—=
x—2 X° — 2X
A. Pa3z[eJme YUCINATENb U 3HAMEHATEIh Ha HAUBBICIINK MOKa3aTelb
CTCIICHU,

b. Ilpumenuts T€OpEeMy 0 mpeaenax;
B. Pa3noxxuTh Ha MHOXXUTEIIH;
I'. IloncraBUTh 3HAYCHUS X U PEIINTH

18. NG

Haitnure npousBoanyto ¢pyukimu f(X) = +15x* +5x—3.

Brraucnure €€ 3HaueHue npu -2.

A.-3
b.-5
B.2
I.3

19. Berunciurs:
1

f(x2 + 4x + 4)dx

-3

bnokx b

No 3ananue (Bompoc) OTtalioHn
n/m OTBETA

HNHcTpyKknus no BbINoTHeHUIO 3aganuil Ne 20 - 30: pemnth 3a1aHue, MOJY4EeHHBIA Pe3yabTaT
3anuummTe B 0JIAHK OTBETOB

20. Haiitu pemenune nugdepeHuanbHOro ypaBHeHUs
y'y +x=0
21. Haiitu pemenne nuddepeHnnaabHoro ypaBHeHUs
x+3)dy+(y—2)dx=0,y(=2) =3
22. Haiitu pemenne nuddepeHnnaabHoro ypaBHeHUs
x"+5x"+6x=0
23. Haiitu pemenne nuddepeHunanbHoro ypaBHeHUS
x" +2x' =2
24. Haiitu cymmy u pasHocThb
zy=15—-5i,z, =1+ 2i




25.

Haiitn yactHOE

1++/3i
1—+/3i

26. [Toctpoiite BekTop z = —6 + 3i
217. [IpencraBpTe KOMIUIEKCHOE YHCIIO Z = —2/3-=2i8
TPUTOHOMETPUIECKOH hopme
28. BrimosauTe neiicTBys:
T T T T
\/§(cos§ + isin§) V12 (cosE + ising)
29. Pemute ypasnenue x% + 3x + 3 = 0
30. Haiit yacTHBIE MPOU3BOIHBIC 110 BCEM ITEPEMEHHBIM

z=e*” +ysinx




Baok A

Bapuant-4

Ne /|

3amanue (BOIpocC)

| DrasoH otBeta

HNHCTpYKUMA 1O BBINOJTHEHHIO 3ajaHMH Ne

1-5: cooTHecute coaep:xkanue crouaodma 1 ¢

co/iep:KaHueM CT0JI0a 2. 3anuIIMTe B COOTBETCTBYIOIME CTPOKHU OJIAaHKA O0TBETOB OYKBY U3
cT010a 2, 0003HAYAONIYI0 NPAaBWJIbHBIH OTBeT HAa BONpochl crojduna 1. B pe3syabtarte
BbINOJIHEHHSI Bbl moJryuyuTe nmocjenoBarejbHOCTh, OykB. Hanmpumep,

Ne 3apanns Bapuanr orBera
1 1-B,2-A4,3-b
1. CooTHecuTe JIEBYIO M MPABYIO YaCTh (hOPMYII

ac+bd
" c2+d?

(bc—ad) .

1. bi) - d)i
(a+bi) (c+d)i 21q2

2. (a+ bi)— (c+d)i b.(a+c¢c)+ (b+d)i

3. (a+bi)+ (c+d)i B. (ac — bd) + (ad + bc)i

a+bi
4. T.(a—c)+ (b—4d)i
c+di
2. CootHecute (QOpMysIbl IPOU3BOIHBIX:
1
_ r— _
ly= klx +b Ay inZx
2.y = o b.y =k
.y=ctgx By =——
Y=g 4 %+x2
4.y = arcctgx r.y' = -5
3. CooTHecuTe  JIEBYIO W TMpPaBYI YacTh CBOWCTB OIpPEICICHHOTO
WHTErpasa
a
L[ f(x)dxA.b—a
b b b
2., C-f(x)dx B. [ f(x)dx + [ g(x)dx
b
3. [, f(x)dxB.0
b b
4. J [f ) + g()]dxr.C [ f(x)dx
4. Coorrecute GOpMYITbI HHTETPUPOBAHHUS

dx
1 f cos2x

dx
2. 7==b. tgx+C

4
A+ C
4

3. [ x3dxB. —arccosx+C




5. CooTHecuTe JIEBYIO U MPABYIO YACTh CBOMCTB MPOU3BOIHBIX

1. (u(x) + v(x))'
2. (u(x) — v(x)’
3. (u(x) -v(x))'

A u(x) - v(x) +ulx) -v(x)'
B. Cu'(x)

B. u(x) +v(x)’

o (M) M VDU

v(x) v2(x)

5. (Cu(x))’ IO u(x) —v(x)

NHcTpyknusi mo BbINOJHEHHIO 3agaHuid Ne 6 - 19: BbiOepure OYKBY, COOTBETCTBYIOLILYIO
NMPAaBWJILHOMY BAPHAHTY OTBETA U 3aNIMIIUTE ee B 0JIAHK OTBETOB.

6. Breraucinurs:
. sin6x
lim
x—0 X
1.6
2.3
3.0
4,
7. BrauciauTe:
lim(4 x? + x3 — 2)
x—-2
1.14
2.32
3.22
4.0
8. Berunciurs:
. 1+ 2x3 — 3x?
x1—r>1<>lo 4x2 4+ x3 -2
1
1. —-=
2
2.2
3.0
4. o
9. Berunciurs:
ox?—x+1
lim
x—0 X
1.0
2.1




10.

Haiitn npon3Bo;[Hy10:y=%x3 —0,5x% — 3x + 2
1.y’ =3x2—x-3
2.y'=%x2—x—3
3.y'=§x2—x—3
4.y' =3x>—x—3+2

11.

Haiitu npousBoaHy:o:
_3+2x

Y= x—5

13
1. — 52
8

" (x=5)?

" (x—5)2
1—x

" (x-5)2

12.

[TpounTerpupoOBaTh:

f dx
c0s2%6x

1. %tg6x +C

2.tgbx + C

3. —%ctg6x +C
4. —ctgbx +C

13.

Boranciauth:
2
f(x2 — 6x + 9)dx
-1

1.27
2.24
3.18
4.21

14.

HaiimuTe Touku skcTpeMyMa GpyHkiuu: y = x> — 6x2 + 5
A. Xmax= -4; Xmin= 0

b.@

B. Xmax= 0; Xmin=4

I Xmax=-4

15.

Touxka gBuxercs no 3akony S(t) = t2 — 5t + 3.
Haiimure V. (5).
1.3
2.5
3.75
4.10




16. Brerancnuts miiomanp GUrypsl, orpaHudeHHON rpadukoM (pyHKITIH
y=—-x>+4x —3unpamoiiy = 0

1
1.1-
3
2.15
5
3.1-
6 1
4, 1=
6
17. Kaxkoii METO HCO6XOI[I/IMO IIPUMECHUTD IJIA HAXOXIOCHUA ITpEaciia
. x*-4
lim>—=
x—2 X° — 2X
A. P%HCHHTB YUCIUTCIIb U 3HAMCHATCIIb Ha HaI/IBBICH_H/Iﬁ I1I0Ka3aTcJIb
CTCIICHU,

b. IIpumenuTs TEOPEMY O IIpEneax;
B. Pa3znoxuTh Ha MHOKHTEIIH;
I'. [ToncTaBUTh 3HAUYECHMS X U PEUIUTD

18. —x3
Haiinure npousBonnyto ¢pynkimu f(X) = X

+15x% +5x—3.

Brraucnure €€ 3HaueHue npu -2.

A. -3
b.-5
B.2
I.3
19. BrruucinTs:
1
f(x2 + 4x + 4)dx
-3
A.9
b. 1
9l
3
I.—8
bnox b
No 3ananue (Bompoc) OTtalioHn
n/m OTBETa

HNHcTpyKknus no BbINoTHeHUIO 3aganuil Ne 20 - 30: pemnth 3a1aHue, MOJY4EeHHBIA Pe3yabTaT
3anuummTe B 0JIAHK OTBETOB

20. Haiitu permenne nuddepeHnnaaTsHOro ypaBHeHUS
x'y+y=0
21. Haiitu pemenne nuddepeHnanpbHOro ypaBHEHUS
x*-y' +y*=0,y(-4) =1
22. Haiitu pemenne nuddepeHunanbHoOro ypaBHeHUS
x"+4x"+13x =0
23. Haiitu pemenne nuddepeHnnanbHoro ypaBHeHUs
x"+2x' =2
24. Haiitu cymmy 1 pasHocthb
z;=54+10i,z, =2 —1i




25. Haititu yactaoe

5i—2
3i+1
26. IToctpoiite BekTop z = —1 — i
217. [IpencraBpTe KOMIUIEKCHOE Ynciio Z = 1 + V3is
TPUTOHOMETPHUUYECKOU (opme
28. BrimosauTe neiicTBys:

20(cos 72° + i sin 72°)
5(cos 12° +isin12°

29. Pemute ypasHenue 4x% +4x+5=0

30. HaiiTu yacTHBIE TPOU3BOJHBIE IO BCEM IIEPEMEHHBIM
z=e"Y +ysinx

3)IlIkana oueHKH 00pa30BaTeIbHBIX JOCTHKEHU I
OtmeTka «5» - 38-41 Gann

OtMmeTtka «4» - 34-37 GauioB
OtMmetka «3» - 23-33 Gaina
OtMmeTKka «2» - MeHbliIe 23 6amioB
Jlureparypa:

JUTSL TIpeTIoIaBaTesei

1. Aranacsu , JI. C., B. @. byry3os. 'eomerpus, 10-11 [Tekcr]: yue6nux / JI. C.
AranacsiH, B. @. Byty30B — 16-e uzn. — M. : [IpocBemmenue, 2007. — 256 c.: ui.

2. boromonos, H.B Ilpaktuyeckue 3austus no matemaruke [ Tekcr]: yued. mocobue /
H.B.Boromosos — 10-e¢ wu3. , crep.-m.: Beicur. k., 2009 — 495¢

3. ManasH, A.A Marematuka [Tekcrt]: yueOHuk / A.A [agsa — M.: @opym: Undpa- M,
2005 — 552 ¢. — (ITpodeccrnonanpHoe 0OpazoBaHKE )

4. Iopgonnckuit B.A. cOopHuk 3a1ay mo matemaruke [ Tekcr]: yaeOHoe mocobue /
B.A.ITomonbckuit , A.M.Cyxonckwii , E.C.MuponeHko. — 3-¢ u3ianue., crepeotun. —M.:
Bricmasg mkoma , 2005. — 495c¢.: un

5.Banyip U.W., Junuryn I'.J]. MaTtemaTuka 1j1si TEXHUKYMOB Ha 0a3e cpeHei mKoibl: Y4eo.
[Tocobue.-2-e uzn., nepepad. M non. — M.: Hayka, 1989

6. Kpemep H.ILL, Ilytko B.A., Tpumma M.M., ®punman M.H. Beicmas matremaTuka Juist
HKOHOMHCTOB: Y4eOHUK /715 BY30B 2-€ u3ll., nepepad. M non. — M.:FOHUTU, 2002
7. Tlucemennsiit,JI.T Koncnekt mnekmuii 1o Bbeiciiedl Marematuke [Tekct]: y4ueOHUK /
J.T.IluceMenHsIi. -6-€ u3a., uctp. —M,: Aiipuc-mipeec, 2006. -288c.

8. T'apurmoBa P.M.Metoaudeckoe mocodue «IIpakTukym 1o maTemaruke (1o paszeliam:
WuTterpanbHoe u g depeHaIbLHoe UCUHCIIEHUE) [Tekcr]:
Mertoa.mocobwue.Y pa:Munutunorpadpus YKCUBT.74 ¢

JUIS CTYZCHTOB

1. Atanacsa , JI. C., B. ®. byry3os. ['eomerpus, 10-11 [Tekcrt]: yuebnux / JI. C. AtanacsH,
B. @. byry3oB — 16-e u3a. — M. : [Ipocsemenue, 2007. — 256 c.: ui.

2. boromonog, H.B Ilpaktnueckue 3aganus mo mareMatuke [Tekct]: yue0. mocobue /
H.B.boromomnos — 10-e u3x. , crep.-m.: Beicur. Ik., 2009 — 495¢

3. Manasia, A.A Marematuka [Tekcr]: yaeOHuK / A.A.Jlagasa — M.: ®opym: Uadpa- M,
2005 — 552 c. — (Ilpodeccuonansroe obpazoBaHue )




4. Banyup M.N., Aunuryn I'.JI. Marematuka /i1 TEXHUKyMOB Ha 6a3e CpeHel IKOJIbI:

Vueb. [Tocobue.-2-e u3n., mepepad. U momn. — M.: Hayka, 1989

5. HemunoBuub.Il.,KynpssueBB.A.Kpatkuii kypc Bbicmieli matematuku [Tekct]:yueOHHMK/

b.I1.lemunosuy,B.A.Kynpsasues-uzn , M,:Act,2008.-654c.

6.Kpemep H.II., Ilytko B.A., Tpumuna WU.M., ®puaman M.H. Beicimas marematuka is

SKOHOMHUCTOB: YUeOHHK Il BYy30B 2-€ u3J., nepepad. U nom. — M.:;XOHUTH, 2002
7.1umayésB.C.Beiciiast matemaruka [Tekct]:yueOnuk/  B.C.1Iunaués-u3g,

mkoya,2006-479c¢..un

M, :Bricmas

1. ITIAKET 9K3AMEHATOPA

IIT a. YCJIOBUA

KosnuecTBO BapHaHTOB 3a/1aHus VIS IK3aMeHylerocsi —4
Bpems BbinosiHeHus 3aganusi —60 MuH.

Oo6opynoBanme: 58 kabuner

ITaJIOHBI OTBETOB

Bapuanr-1
bJiok A
Ne 3ananue (Bompoc) DTaJloH OTBETA
/11

Hucmpykyua no evinonnenuto 3adanuii Ne 1-5: coommecume coodeporcanue cmonoya 1 c
cooepiicanuem cmonbya 2. 3anuwiume 6 coomeemcmeyouiue cmpoku 01aHKa omeemoe OyKey
u3z cmoaoya 2, 0003HaualOuWyI0 NPasubHLLIL omeem Ha eonpocvl cmoaroya 1. B pesynomame

evinoiHenusn Bvl noayuume nocnedosamenvrnocme oyxe. Hanpumep,

Ne 3apanus Bapuanr orBera
1 1-B,2-A4,3-F
1. CooTHecuTe JIeBYIO U MPaBYIO 4acTh (hOPMYIT IPOU3BOIHBIX
JleBas yacTs. [IpaBas yacTs. 1-r
1. y'=(x)' A. cos X 2-B
2. y'=(J/x)" E - 1 3-A
C 14 x? 4-b
3. y'=(sin x)' 1
B. —
2Vx
4. y'=(arcctg x)' r.1
2. CooTHecuTe JEBYIO U MPaBYIO 4acTh GOPMYIT HHTETPUPOBAHUSI.
1-b
JleBas yacTs. IIpaBas yacTs. 2-B
1. andx A.sinx+c 3-A
X n+1
2. _[ e*dx 52X ¢
n+1
3. _[cos xdx B.e"+¢
3. CooTHecuTe JNEBYIO U NIPaBYIO YaCTh CBOMCTB ITPOU3BOIHBIX




1. (u(x) + v(x))' A u(x) - v(x) + ulx) - v(x)' 1-B
2.
2. (u(x) —v(x))’ B. Cu'(x) 3_i
3. (ulx) - v(x))' B. u(x) +v(x)' 4-r
5-b
u(x)\ ;. ux) vx)-ulx)v(x):
4'(v(x)) I. 72() (mpu v(x) # 0)
5. (Cu(x))’ IO u(x) —v(x)
4, CooTHecHuTe JIEBYIO M IIPABYIO YaCTh CBOMCTB OIPEIEIEHHOr0 HHTErpaia
1-B
1 [ Fx)dxA. b - 2-T
[ fGdxA b —a 21
b b b 4-b
2. C-f(x)dx B. [ f(x)dx + [ g(x)dx
3. [ f(x)dxB. 0
4. [ G) + g(ldarC [ f(x)dx
5. CoOTHECUTE JIEBYIO U MIPABYIO 4acTh HOpMYII
] ] ac+bd | (bc—ad) . 1-B
1. (a+bi)-(c+d)i 2142 2142 g_g
2. (a+ bi) — (c+d)i bB.(a+¢c)+ (b+ d)i 4-A
3. (a+ bi)+ (c+d)i B. (ac — bd) + (ad + bc)i
a+bi
4. I(a—c)+ (b -—-4d)i

c+di

HHCTpyKUMSA 1O BBINOJHEHHIO 3adaHuii Ne 6 - 19: BpiOepuTe OYKBY, COOTBETCTBYIOILIYIO

NpaBuJI

bHOMY BAPDHUAHTY OTBCTA U 3AIIHIINUTE €€ B 0JIaHK OTBETOB.

6.

3
Haiinure npoussonuyto Gyukimu f(X)= % —0,5x* —3x+2

BBIYHCIIUTEC €€ 3HAYCHUC IIPHU x=-1.

A.-25
b. 1,5
B.-15
.25

B

Touka IBUKEHUS TI0 KOOPIUHATHOW MIPSIMOM O 3aKOHY
S(t) = -t+10t-7.
HaitauTeV iy (3).

A.-5
b. 14
B.19
I.4

Haiiure Toukn sxctpemyma dyukmun f(x)=0,5x"-2x°.




A. Xmax= 3; Xmin= 0.
I. <.

Haiigure npou3BoIHYIO QYHKIHH Y =e*+6x°.
A.y =xe+ 8x.

B.y ="+ 2xX°.

B.y =¢e*+12x.

I.y =e*+8x.

10.

. lim(x? =7x+4
Hatigure npenen GpyHkuum: X_)3( ).

W o
UJ'_';OO

T.-8.

11.

BriGepute MeToa, KOTOPBIM HEOOXOIMMO MPUMEHHTH IS HAX 0XKICHHS
mnpeacia.
22X —3x® +5x+7
lim 5 5
o 3X” +4X° —X+2

3
A. Pa3znenuTh 4MCIUTENDb U 3HAMEHATEND HA X .
b. [IpuMeHnTs TEOPEMY O IIpEAEIIax.
B. Pa3i10XuTh 10 MHOKUTEIISAM.

12.

Brruuciuts npeaen
I x+1
im
x->1x2 — 2

@ o
R 1

I.

13.

BbIYUCIIUTE TIpejie
B4+ x+1

x—o0 X% —2

W
|'_\I—‘8O

14.

HaiiTu npousBoaHyro: y = ix“ + 6x2
A x4+ 12x
B. x3 +12x

B. x3 + 6x
I.x*+12x

15.

2X
x%2+1

Haiitu npousBognyo: y =




2(1-x2)
"(x2+1)°
-2(1-x2)
(x2+1)°
B, —2(1+x22)
(x24+1)
1-x2
" (x2+1)°

16. [IpounTerpuposath: [ cos 5xdx A
A. %sin 5x+C

b. —%cos 5+ C

B. —isin5x+ C
I.sinb5x+C

17. BrruncnuTh onpeneiaeHHbI HHTETpalt: A

1
j(2x3 + 5x — 1)dx
0

N

W
||
N

1
[HEN

18. Boruuciaurs: A
sin 6x

x—0 X

S W
§ QLo

19. Boruncnute niomaabs GUrypsl orpaHU4eHHON Tpa@uKoM QYHKIIMU b
y=—x2+9uy=0
A. 18
b. 36
B. 54
r.27

bnox b

No 3amanwue (BOIpocC) OtanoH
/11 OTBETa

NHcTpyKuMsA 10 BINOJTHeHHIO 3agaHuii Ne 20 - 30: pemiuTh 3a1aHue, IOJIYYEHHBIN pe3yabTaT




3alUIIUTE B 0JIAHK OTBETOB

20. Haiitu pemenne nuddepeHunanbHoro ypaBHeHUS y=sinx+C
y' = cosx
21. Haiitu pemenne nuddepeHnunanbHoro ypaBHeHUS —2
2x%dy —y?dx =0,y(1) =1 Y _1 _%
22. Haiitu pemenne nuddepeHunanbHoro ypaBHeHUS ,
3x" —2x' —8x =0 = Cre™
+ C,e™4/3%
23. Haiitu pemenne nuddepeHunanbHoro ypaBHeHUS y
x"—x=2 = (,eV3*
+ Cze“/g"
24, Haiitu cymmy 1 pa3HOCTB -1+3i
lel_i,Z2:4i_2 3'3'
25. Haiitu yactHoe —9—i
i—1 41
4 — 5§
26. [Toctpoiite BekTop z = 3 + 2i
27. [IpencTaBbTe KOMIUIEKCHOE YHCIO Z = 1 — [ B TPUTOHOMETPUYECKON 3n
dopue cos—
T isi 3m
isin—
28. BrinosiHUTE NEHCTBUSA: 6(cos 21
I I m m =
3\/§(cos§+isini)-\/E(cos€+ising) N 327'[
+ isin 3
29. Pemnre ypapnenne x> — 4x + 13 = 0 2+3i
30. HaiiTi yacTHbIE IPOU3BOAHBIC TI0 BCEM ITEPEMEHHBIM 9z _ y-e¥ +
z=e*Y + ysinx 0x
ycos x;
0z
dy
= x-eXY




Baok A

Bapuant-2

Ne /|

3amanue (BOIpocC)

| DrasoH otBeta

HNHCTpYKUMA 1O BBINOJTHEHHIO 3ajaHMH Ne

1-5: cooTHecute coaep:xkanue crouaodma 1 ¢

co/iep:KaHueM CT0JI0a 2. 3anuIIMTe B COOTBETCTBYIOIME CTPOKHU OJIAaHKA O0TBETOB OYKBY U3
cT010a 2, 0003HAYAONIYI0 NPAaBWJIbHBIH OTBeT HAa BONpochl crojduna 1. B pe3syabtarte
BbINOJIHEHHSI Bbl moJryuyuTe nmocjenoBarejbHOCTh, OykB. Hanmpumep,

Ne 3apanns Bapuanr orBera
1 1-B,2-4,3-b
1. CooTHECTH JIEBYIO U IPABYIO YacTh (POPMYJT HHTEIPUPOBAHUS
1-b
JleBast yacTh [IpaBas yacTthb 2-B
1. Iaxdx A. x+C 3-A
2. I sin xdx a’
+C
B. Ina
3. '[dx
B.—cosx+c
2. CooTHecHTe  JIEBYI0O W TIpaBYl YacTb CBOWCTB OIPEICICHHOTO
MHTErpaja 1-B
2-I
a
1 [ f(x)dxA.b—a 3-A
fa 4-B
b b b
2., C-flx)dx B. [ f(x)dx + [ g(x)dx
b
3. J, f(x)dxB.0
b b
4. [ If () + g()]dxr.C [ f(x)dx
3. CooTHecHTe JIEBYIO M TIPaBYIO 4acTb (OPMYIT
. . actbd (bc—ad). |1-B
1. (a+bi) (c+d)i - 21q2 21q2 2_11;
2. (a+ bi) — (c+ d)i b.(a+c¢)+ (b+d)i 4-A
3. (a+ bi)+ (c+ d)i B. (ac — bd) + (ad + bc)i
a+bi
4. I (a—c)+ (b —-4d)i
ctdi )
4. COOTHECTH JIEBYIO M ITPABYIO YacTh (POPMYIT IPOU3BOIHBIX
JleBas yacTp [IpaBas yacTte 1-r
1. y'=(e*) A. —sin X 2-B
2. y'=(x") B. 1/(1+x? 3-A
3. y'=(cos x)' B. n-x"* 4-b
4.y'=(arctg x)' I.e*




5. CooTHecuTe JIEBYIO U MPABYIO YACTh CBOMCTB MPOU3BOIHBIX

1. (u(x) + v(x))' A u(x) - v(x) + ulx) - v(x)' 1-B
2.
2. (u(x) — v(x)’ B. Cu'(x) 3-&
3. (@) v () B.u(x)’ + v(x)’ oL
u(x)\ s ul) ) -u@)vx)
4'(v(x)) I. 7200 (mpu v(x) # 0)
5. (Cu(x))’ IO u(x) —v(x)

NHcTpyknusi mo BbINOJHEHHIO 3agaHuid Ne 6 - 19: BbiOepure OYKBY, COOTBETCTBYIOLILYIO
NMPAaBWJILHOMY BAPHAHTY OTBETA U 3aNIMIIUTE ee B 0JIAHK OTBETOB.

6. Touka IBM>KEHUS MO0 KOOPAUHATHOM MPSIMOM IO 3aKOHY
S(t) = -t*+9t+8. HaitureV,y(4). B
A9
b. 25
B.1
I'. 28

7. _x3 A
Haiinure npousBoanyto ¢pyukimu f(X) = X +15x* +5x—3.

Breruucnure e€ 3HaueHME TpH -2.

A.
b.
B.2

I.3

Haiiyure Touku sxcrpemyma byukmun f(x) = 1,5x" +3x°, B
A. Xmin= 0; Xmax=-1,5
B. Xmin=-1,5; Xmax=0
B. Xmin=-1,5

I\ Xmax=1,5

9. Haiizire pou3BoaHy0 GyHKIHE y=*+9X° b
A.y' = xe*+ 18x
B.y =¢e"+ 18X
B.y =&+ 9x
[.y =e"+8x

10. . lim TX=5 A
Haiiti ipeien GyHKOMUA: 5510 4 2x

A.3/2
b. 2/3
B. 30
I'.20

11. Boruucnouts npeaen GyHKIun b




x%2 -4

lim
x-2x% — 2x

A.2
b. 0
B. 1
I'. oo
12. Breraucnuts npenen GpyHKIUNA
" 2x3 —3x%+5x+7
xoo 3x3 + 4x% — x + 2
A.0
B. 2
2
B.2
3
I'.
13. Haiinute npousBoanyo: y = sin5x?
A.y' = cos10x
B. y' = 10x cos 5x?
B.y’ = cos50x3
I'.y" =sin10x
14, [IpounTerpuposats: [ sin 7xdx
A. %cos 7x +C
b. cos7x+C
B. — % cos7x+C
1.
r.— ~sin 7x+C
15. Boruucnuts:
1
f(x2 + 4x + 4)dx
-3
A.9
b. 1
B




16. Breraucinurs: r

~ sin5x
lim
x—0 X
A.0
b. o
1
B. —
3
.5
17. Kaxoit MmeTo1 He0OX0AMMO MPUMEHHUTD VIS HAXOXKACHUS TIpeiesa r
. x*-4
lim —
X—2 X — 2X
A. Pa3genuts 4ncauTeNs U 3HAMEHATEIh Ha HAUBBICIINKM IOKa3aTellb
CTENCHH;

b. [IpuMeHnTH TEOpPEMY O IIpEeax;
B. Pa3noxxuTh Ha MHOXXHUTEH;
I'. IloncraBuTh 3HAYCHUS X U PEIINTH

18. Boraucnuts minomaas GUrypsl, orpaHu4eHHOM rpadukom GpyHKIUN B
y=—x?+4unpamoity = 0
A 112
3
b. 16
B.102
' 3

r.5i
3

2
19. Haiitu ipoussoanyro: y = xzil ’

2(1-x2)
" (x2+1)"
—-2(1-x2)
(x2+1)°
B, —2(1+x22)
(x2+1)
1-x2
" (x2+1)°

A

b.

bnok b

No 3anmanue (Bompoc) OtalioHn
/1 OTBETA

HNHcTpyknus no BbInoTHeHUI0 3aganuii Ne 20 - 30: pemnth 3a1aHue, NOJY4EeHHBIH pe3yabTaT
3anuIIuTe B 0JIAHK OTBETOB

20. Haiitu pemenne nuddepeHnnanbHOro ypaBHeHHs -COSX
y' =sinx




21. Haiitu pemienne nuddepeHnanpbHOro ypaBHEHUS 2 J 342
(x> —1Ddx+ydy =0,y(2) =0 3
22. Haiitu pemenne auddepeHnnanbHOro ypaBHeHHS o (V3x
. , C,e */?sin [ —
y'+y ' +y=0 2
3
+ Ce™/? cos (?
23. Haiitu pemienne nuddepeHuanbHOro ypaBHEeHUS C, sin(3x)
y'"+9y =9 + C; cos(3x)
+1
24, Haiitu cymmy 1 pa3HOCTB zZ,+ z,
Z1:1+i,Z2:_6+4i :_5+5l
Zl - Zz
=7-3i
25. Haiitu yactHOE =26 7
—2+5i 25 + El
3 —4i
26. ITocTpotite BekTop Zz = 5 — 4i
27. IIpeacTaBbTe KOMILIEKCHOE YHCIO0 Z = V3 — i B 2(cos 2T
TPUTOHOMETPHUYECKON (hopme g
s
+ isin ?)
28. BrinosiauTE 1EHCTBUS: 6(cos 30 +
18(cos47° + isin47°) +isin 30)
9(cos17° 4+ isin17°
29. Pemmnre ypapnenne x> —2x +2 =0 1+i, 1-i
30. Haiitu yacTHbIE POU3BOIHBIC 110 BCEM MIEPEMEHHBIM 9z _ y-eXy 4
z=e"” +ysinx 0x _
ycos x;
0z
dy
= x-eXY

+ sin x




Bapuanr-3
baok A

No /it ‘ 3amanue (BOIpocC) ‘ DTaJlOH OTBETA

NHcTpykuusi mo BbINOJHeHHIO 3agaHuil Ne 1-5: cooTrHecute copep:kanme croadma 1 ¢
co/iep:KaHueM CT0JI0a 2. 3anuIIMTe B COOTBETCTBYIOIME CTPOKHU OJIAaHKA O0TBETOB OYKBY U3
cT010a 2, 0003HAYAONIYI0 NPAaBWJIbHBIH OTBeT HAa BONpochl crojduna 1. B pe3syabtarte
BbINOJIHEHHSI Bbl moJryuyuTe nmocjenoBarejbHOCTh, OykB. Hanmpumep,

Ne 3apanns Bapuanr orBera
1 1-B,2-A4,3-b
1. CooTHecuTe JIEBYIO M MPABYIO YaCTh (hOPMYII

ac+bd . (bc—ad). |1-B

1. (a+bi) (c+d)i

" c2+d? c?+d? 2-r
3-b
2. (a+ bi)— (c+d)i b.(a+c¢c)+ (b+d)i 4-A
3. (a+bi)+ (c+d)i B. (ac — bd) + (ad + bc)i
a+bi
4. T.(a—c)+ (b—4d)i
c+di
2. CootHecute (QOpMysIbl IPOU3BOIHBIX: 1-B
_ P __1 2-I
l.y=Inx Ay — 35
2.y =log, x b.y' = 3x? 4-A
y=x3 B.y =1
Ly Y =7 )
— ! —
4.y = arccos x r.y = ha
3. CooTHecuTe  JIEBYIO W TMPaBYyl0 4YacTh CBOWCTB ompeneneHHoro | 1-B
UHTErpaia
2-T
a
1. (x)dxA.b—a 3-A
2. [ C- f0)dx B. [ f(0dx + [° g(x)dx
-, S f)dx+] g

3. J, f(x)dxB.0

4. [ () + geoldxr.C [ f(x)dx

4. CootHecute GOpMyIbl HHTETPUPOBAHUS 1-A
dx 2-B

1. ) —A. Inx+C
I 3-

d
2.[ ——B. arctgx+C

sin?x

3. 131;213. —ctgx+C




CooTHecuTe JIEBYIO U MPABYIO YACTh CBOMCTB MPOU3BOIHBIX
1. (u(x) + v(x))' A u(x) - v(x) + ulx) - v(x)'

2. (u(x) — v(x)’
3. (u(x) -v(x))'
4 (u(x)) e u(x) v(x)—u(x)v(x)

v(x) v2(x)

B. Cu'(x)

B. u(x) +v(x)’

(mpu v(x) # 0)

5. (Cu(x))’ IO u(x) —v(x)

2-/1
3-A

5-b

NHcTpyknusi mo BbINOJHEHHIO 3agaHuid Ne 6 - 19: BbiOepure OYKBY, COOTBETCTBYIOLILYIO
NMPAaBWJILHOMY BAPHAHTY OTBETA U 3aNIMIIUTE ee B 0JIAHK OTBETOB.

6.

[TpounTerpupoBarth:

f 8*dx

1.8+ C
2.lnx-8*14+C

8x
3.—+C
In8

8x+1

4. +C

x+1

3

BEIYMCIIUTE ONPE/IENICHHbIH HHTErpa | 02 (4 — x¥)dx
1.6

2.-2

3.52

4. -52
3

Haittu npenen
3x

im
x-32x — 6

A LW e
NIRElw g O

BrauciauTe:




10.

3+2x

Beruucuts: lim _—
X2 524 x47

1.0

2. ©

32
5

3
4.2
7

11.

Breruncauts:
sin 7x

x-0 X
1.0

2. 00

3.2
5

4.7

12.

Haiitu npoussoanyo: y = 6x2 — cos 2x + 3.
1.12x — sin4x

2.12x + sin 2x

3. 6x + 2sin 2x

4. 12x + 2 sin 2x

13.

Haiitu npousBoanyro:

2x?
y=—+8

[EEN
|
=

4x+40
2.
5
20x—2x2

25
4, 0

14.

o 1 3
Halijure Touku sKeTpeMyma QyHKIIM y = Zx° — X
AL Xmax= -1; Xmin= 1
b. Xmax= 1; Xmin= -1
B. @

I Xmax=1

15.

Touka gBuxercs no 3akony S(t) = 2t3 — 2t + 5.
Haiinure Vo (2).

1.15

2.10

3.20

4. 22




16. Brerancnuts miiomanp GUrypsl, orpaHudeHHON rpadukoM (pyHKITIH 4
y=—x%+4x+2unpamoii y = 0
1
1.4-
e
2.4~
%
3.5=
3
4.4,5
17. Kaxkoit MmeTo1 He0OX0AMMO MPUMEHHUTD ISl HAXOXKACHUS TIpeiesa B
. x*-4
lim —
x—2 X° — 2X
A. Pazgenuth uncnuTenh M 3HAMEHATENIb HA HAMBBICIIUN MTOKa3aTelhb
CTEIEHHU;
b. Ilpumenuts T€OpEeMy 0 mpeaenax;
B. Pa3noxxuTh Ha MHOXXUTEIIH;
I'. IloncraBUTh 3HAYCHUS X U PEIINTH
18. . —x3 ) A
Haiinure npousBonnyto ¢pynkimu f(X) = +1,5x° +5x —3.
Beruncnute e€ 3HaueHue npu -2.
A.-3
b.-5
B.2
I.3
19. BoraucnuTs: B
1
f(x2 + 4x + 4)dx
-3
A.9
b. 1
B.9-
3
I.—8
bnox b
No 3ananue (Bompoc) OTtalioHn
/1 OTBETA

HNHcTpyKknus no BbINoTHeHUIO 3aganuil Ne 20 - 30: pemnth 3a1aHue, MOJY4EeHHBIA Pe3yabTaT
3anuummTe B 0JIAHK OTBETOB

20.

Haiitu pemenne nugdepeHnaibsHOro ypaBHeHUs x
y'y +x=0 >t =C
21. Haiitu pemenne nuddepeHnnaabHoro ypaBHeHUs 1
(x +3)dy + (y — 2)dx = 0,y(=2) = 3 Y=x+3?
22. Haiitu pemenne nuddepeHunanbHoro ypaBHeHUS y -
y'+5y'+6y=20 +C;Z3x
23. Haiitu pemenne nuddepeHnnanbHOro ypaBHEeHHS

Y42y =2

— Cle(—1+\/§)x
+ C,e(-1-V3)x




24. Haiitu cymmy 1 pa3HOCTB 16-3i
zy=15—=5i,z, =1+ 2i 14-7i
25. Haiitu yacTHOE 1 V3
1+V3i ot
1—+/3i
26. [Toctpoiite Bektop z = —6 + 3i
217. [IpencraBpTe KOMIUIEKCHOE YHCIIO Z = —2/3-2is8 242 (cos _
TPUTOHOMETPHYECKON (popme -
+ isin E)
28. BrimosauTe neiicTBys: 6 ( cos T
\/§(cosz+isinz)-v12(cosz+isinz) Zn
3 3 6 6 + isin E)
29. Pemwte ypaBuenue x2 + 3x +3 =0 -3_+3
—+—=i
2 2
30. HaiiTu yacTHbIE TPOU3BOJHBIE IO BCEM NIEPEMEHHBIM 9z _ y-eX +
z=e" +ysinx 0x
ycos x,
0z
dy
= x-eXy




Baok A

Bapuant-4

Ne /|

3amanue (BOIpocC)

| DrasoH otBeta

HNHCTpYKUMA 1O BBINOJTHEHHIO 3ajaHMH Ne

1-5: cooTHecute coaep:xkanue crouaodma 1 ¢

co/iep:KaHueM CT0JI0a 2. 3anuIIMTe B COOTBETCTBYIOIME CTPOKHU OJIAaHKA O0TBETOB OYKBY U3
cT010a 2, 0003HAYAONIYI0 NPAaBWJIbHBIH OTBeT HAa BONpochl crojduna 1. B pe3syabtarte
BbINOJIHEHHSI Bbl moJryuyuTe nmocjenoBarejbHOCTh, OykB. Hanmpumep,

Ne 3aganua

Bapuanr orBera

1

1-B,2-A,3-b

1. CooTHecuTe JIEBYIO M MPABYIO YaCTh (hOPMYII
_ . ac+bd  (bc—ad). |1-B
1. (a+bi) (c+d)i 21 q2 21q2 ég
2. (a+ bi)— (c+d)i b.(a+c¢c)+ (b+d)i 4-A
3. (a+bi)+ (c+d)i B. (ac — bd) + (ad + bc)i
a+bi
4. T.(a—c)+ (b—4d)i
c+di
2. CootHecute (QOpMysIbl IPOU3BOIHBIX:
_ r_ 1 1-b
1. y = klx +b A. y = sin2x 2.
2.y == B.y' =k 3-A
x , 1 4-B
.y=ctgx B.y ——%+x2
4.y = arcctgx r.y' = -5
3. CooTHecuTe  JIGBYIO W TMpPaBYK) YacTh CBOWCTB ompexaeneHHoro | 1-B
MHTETpaia 2-I
3-A
@ — 4-B
L[ f(x)dxA.b—a
b b b
2., C-f(x)dx B. [ f(x)dx + [ g(x)dx
b
3. J, f(x)dxB.0
b b
4. J [f ) + g()]dxr.C [ f(x)dx
4. CootHecute GOpMyITbl HHTETPUPOBAHUS
dx x* 1-b
1. fdcoszxA' ” +C 2B
X 3-A
2. 7==b. tgx+C
3. [ x3dxB. —arccosx+C




S. CooTHecuTe JIEBYIO M PABYIO YaCTh CBOMCTB MPOU3BOAHBIX 1-B
1. (u(x) + v(x))' A u(x) - v(x) + ulx) - v(x)' 2-11
2. (u(x) — v(x))’ B. Cu'(x) i?
3. (u(x) - v(x))' B. u(x) +v(x)’ S-b
4(::23) T. u(x)’-v(z)zzz)(x)'v(x)r (pu v(x) # 0)
5. (Cu(x))’ IO u(x) —v(x)

HHCTpyKIMA 1O BBINOJHEHHIO 3aJaHuii Ne 6 - 19: BbiOepuTe OYKBY, COOTBETCTBYIOILIYIO
NPaBUJIbHOMY BAPMAHTY OTBETA M 3allUIINTE ee B 0JIAHK 0TBETOB.

6. Beruncinurs: 1
_ sin6x
lim
x—-0 X
1.6
2.3
3.0
4,
7. Brerauciurs: 3
lim(4x? 4+ x3 —2)
xX—2
1.14
2.32
3.22
4.0
8. Berunciurs: 4
. 1+ 2x3 — 3x?
i 4x2 4+ x3 -2
1
1. —=
2
2.2
3.0
4, o
9. Breraucinurs: 3
oxt—-x+1
lim
x—0 X
1.0
2.1

3.00




10.

Haiitn npon3Bo;[Hy10:y=%x3 —0,5x% — 3x + 2
1.y’ =3x2—x-3
2.y'=%x2—x—3
3.y'=§x2—x—3
4.y' =3x>—x—3+2

11.

Haiitu npousBoaHy:o:
_3+2x

Y= x—5

13
1. — 52
8

" (x=5)?

" (x—5)2
1—x

" (x-5)2

12.

[TpounTerpupoOBaTh:

f dx
c0s2%6x

1. %tg6x +C

2.tgbx + C

3. —%ctg6x +C
4. —ctgbx +C

13.

Boranciauth:
2
f(x2 — 6x + 9)dx
-1

1.27
2.24
3.18
4.21

14.

HaiimuTe Touku skcTpeMyMa GpyHkiuu: y = x> — 6x2 + 5
A. Xmax= -4; Xmin= 0

b.@

B. Xmax= 0; Xmin=4

I Xmax=-4

15.

Touxka gBuxercs no 3akony S(t) = t2 — 5t + 3.
Haiimure V. (5).
1.3
2.5
3.75
4.10




16. Brerancnuts miiomanp GUrypsl, orpaHudeHHON rpadukoM (pyHKITIH 1
y=—-x>+4x —3unpamoiiy = 0

1
1.1-
3
2.15
5
3.1-
61
4, 1=
6
17. Kaxkoii METO HGO6XOI[I/IMO IIPUMECHUTD IJIA HAXOXIOCHUA ITpEaciia B
. x*-4
lim —
x—2 X° — 2X
A. Pa3I[eJII/ITB YUCIUTCIIb U 3HAMCHATCIIb Ha HaI/IBBICH_H/Iﬁ I1I0Ka3aTcJIb
CTCIICHU,

b. IIpumenuTs TEOPEMY O IIpEneax;
B. Pa3znoxuTh Ha MHOKHTEIIH;
I'. [ToncTaBUTh 3HAUCHUS X U PEUIUTH

18. —x3 ) A
Haitnure npousBoanyto ¢pyukimu f(X) = +15x° +5x-3.

Brraucnure €€ 3HaueHue npu -2.

A. -3
b.-5
B.2
I.3
19. BrruucinTs: B
1
f(x2 + 4x + 4)dx
-3
A.9
b. 1
B.9:
3
I.—8
bnox b
No 3ananue (Bompoc) OTtalioHn
n/m OTBETa

HNHcTpyKknus no BbINoTHeHUIO 3aganuil Ne 20 - 30: pemnth 3a1aHue, MOJY4EeHHBIA Pe3yabTaT
3anuummTe B 0JIAHK OTBETOB

20. Haiitu permenune nugdepeHnnanrbsHOro ypaBHeHUs x? y?
x.yl_l_y:O 7+7=C
21. Haiitu pemenne nuddepeHnnaabHoro ypaBHeHUs o —1
X2y +y?=0,y(-4) =1 YT 341
47
22. Haiitu pemenue nn(i)(bepe,}funaﬂL,Horo ypaBHEHUS y O 02 cog 3x
y +4y +13y =0 + C;ee‘zx(;(i)r?3x
23. Haiitu pemenne nuddepeHnnanbHoro ypaBHeHUs y
y/r + zy’ =2 — Cle(—1+\/§)x
+ Cpe(-1-V3)x




24. Haiitu cymmy 1 pa3HOCTB 7+9i
Z1=5+10i,22=2_i 3+11|
25. Haiitu gactHOe 13/10+11/10i
5i—-2
3i+1
26. IToctpoiite BekTop z = —1 — i
217. [IpencraBpTe KOMIUIEKCHOE Ynciio Z = 1 + V3is 2(cos T
TPUTOHOMETPHUUYECKOU (hopme 3n
+ isin §)
28. BrimonHuTe nelicTBUS: 4(cos 60
20(cos 72° + i sin 72°) + isin 60)
5(cos12° +isin12°
29. Pemnte ypapenue 4x2 +4x +5 =0 -12%Fi
30. HaiiTu yacTHBIE TPOU3BOJHBIE IO BCEM NIEPEMEHHBIM 9z _ y- e +
z=e" +ysinx 0x .
ycos x,
0z
dy
= x-eXy
+ sinx

IIkana ouneHKH 00pa3oBaTeJbHBIX JOCTHKEHU I
OrMmeTka «5» - 38-41 Gaiut

OrMmerka «4» - 34-37 0aiuioB

OrMmerka «3» - 23-33 6aiuia

OrMmeTka «2» - MeHblIe 23 0ajuIoB




5. JIucr coryiacoBanust
JononHenns u n3MmeHeHus: kK kommiaekty KMM Ha y4yeGHblii rog
JononHenus u u3MeHeHus: K komiuiekty KKMMua y4eOHBIH TOJ TI0

IUCIUAIIINHE
B xommiiexkT KM BHeceHbI cieayronme n3MEHEHU:

Jononnenuss u w3MeHeHus B kKomiuiektre KHM oOcyxaensl Ha 3aceganuu [1HK

« » 20 r. (mpotokoi Ne ).
[Tpencenarens ITILK / /




